



ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગર.

ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગરની કચેરી ખાતે તા.૩૧/૧૨/૨૦૧૮, સોમવારના રોજ ૧૧ : ૦૦ કલાકે બોર્ડના માન. અધ્યક્ષશ્રીના અધ્યક્ષ પદે મળેલ કારોબારી સમિતિની ઓગણત્રીસમી બેઠકની કાર્યવાહીની નોંધ.

બેઠકમાં નીચે જણાવેલ સભ્યશ્રી / અધિકારીશ્રીઓ ઉપસ્થિત / અનઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ક્રમ	સભ્યશ્રી / અધિકારીશ્રીનું નામ	હોદ્દો	તા.૩૧/૧૨/૨૦૧૮
૧.	શ્રી એ. જે. શાહ	અધ્યક્ષશ્રી, ગુ.મા.અને ઉ.મા.શિ.બોર્ડ, ગાંધીનગર	ઉપસ્થિત
૨.	-----	નાયબ અધ્યક્ષશ્રી, ગુ.મા.અને ઉ.મા.શિ. બોર્ડ, ગાંધીનગર	અનઉપસ્થિત
૩.	અધ્યક્ષશ્રી, રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.	સભ્યશ્રી	અનઉપસ્થિત
૪.	શ્રી જયપ્રકાશ પી. પટેલ	સભ્યશ્રી	ઉપસ્થિત
૫.	શ્રી ભરતભાઈ એમ. ચૌધરી	સભ્યશ્રી	ઉપસ્થિત
૬.	શ્રી ભાનુપ્રસાદ એ. પટેલ	સભ્યશ્રી	ઉપસ્થિત
૭.	શ્રી પ્રવિણસિંહ આર. સોલંકી	સભ્યશ્રી	ઉપસ્થિત
૮.	શ્રી રસિકભાઈ આઈ. હરણીયા	સભ્યશ્રી	ઉપસ્થિત
૯.	શ્રી રમણભાઈ ડી. પટેલ	સભ્યશ્રી	ઉપસ્થિત
૧૦.	શ્રી મૃગેન્દ્રસિંહ કે. સોલંકી	સભ્યશ્રી	ઉપસ્થિત
૧૧.	શ્રી પરસોત્તમભાઈ જે. સોનારા	સભ્યશ્રી	ઉપસ્થિત
૧૨.	શ્રી ડી.એસ. પટેલ	સભ્ય સચિવશ્રી ગુ.મા.અને ઉ.મા.શિ.બોર્ડ, ગાંધીનગર	ઉપસ્થિત

બાબત ક્રમાંક : ૪૭૦/૨૦૧૮	ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૭૦/૨૦૧૮
તા.૨૭, ૨૮/૧૧/૨૦૧૮ ના રોજ મળેલ કારોબારી સમિતિની અઠવાલીસમી બેઠકની કાર્યવાહી નોંધ મંજૂર કરવા બાબત.	તા.૨૭, ૨૮/૧૧/૨૦૧૮ ના રોજ મળેલ કારોબારી સમિતિની અઠવાલીસમી બેઠકની કાર્યવાહી નોંધ મંજૂર કરવામાં આવી.
બાબત ક્રમાંક : ૪૭૧/૨૦૧૮	ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૭૧/૨૦૧૮
આશાપુરા કેળવણી મંડળ, ધાનેરા સંચાલિત આશાપુરા માધ્યમિક શાળા, મુ. ધાનેરા, જિ.બનાસકાંઠાની ધો.૮ ની નોંધણી તેમજ ધો.૯ ની મંજૂરી અને ધો.૧૦નો ઇન્ડેક્સ નંબર ૬૦.૩૯૩ રદ કરવા બાબત.	આશાપુરા કેળવણી મંડળ, ધાનેરા સંચાલિત આશાપુરા માધ્યમિક શાળા, મુ. ધાનેરા, જિ.બનાસકાંઠાની ધો.૮ ની નોંધણી તેમજ ધો.૯ ની મંજૂરી અને ધો.૧૦નો ઇન્ડેક્સ નંબર ૬૦.૩૯૩ રદ કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજૂ કરતા શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી હાજર રહ્યા ન હતા. જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી કે .એ. સોલંકી હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા.

	<p>આશાપુરા કેળવણી મંડળ,ધાનેરા સંચાલિત આશાપુરા માધ્યમિક શાળા, મુ. ધાનેરા, જિ.બનાસકાંઠાની ધો.૮ ની નોંધણી તેમજ ધો.૯ ની મંજૂરી અને ધો.૧૦નો ઇન્ડેક્સ નંબર ૬૦.૩૯૩ રદ કરવા બાબતે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી બનાસકાંઠાએ તા.૨૪/૮/૨૦૧૮ના પત્રથી સદર શાળાની ધો-૯ અને ધો.૧૦નો વર્ગ બંધ કરવાની દરખાસ્ત શાળામંડળને મળેલ જેનો ઇન્ડેક્સ નંબર ૬૦.૩૯૩ છે તો સદર શાળાની નોંધણી તથા ઇન્ડેક્સ નંબર રદ કરવા માટે ભલામણ કરવામાં આવે છે.જે અંગે યોગ્ય ઘટતી કાર્યવાહી આપની કક્ષાએથી કરવા આપ સા.શ્રીને વિનંતી છે.</p> <p>શાળામંડળે તા.૧૧/૦૭/૨૦૧૮ના પત્રથી જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીને જણાવેલ છે કે આશાપુરી માધ્યમિક શાળા ધાનેરા ધો.૯ અને ૧૦ના ક્રમિક વર્ગો બંધ કરીએ છીએ કારણકે અમારી શાળાનું નીચું પરિણામ આવવાથી અને વર્ગ વાઇઝ બાળકો ન મળવાનાં કારણે ટ્રસ્ટીની સહમતિથી બાળકોને શૈક્ષણિક રીતે નુકશાન ન થાય તેટલા માટે અમે આપ સાહેબશ્રીને બંધ કરવા માટે જાણ કરીએ છીએ.</p> <p>આમ, ઉપરોક્ત શાળા મંડળે શાળા બંધ કરવાનો ઠરાવ કરેલ હોઈ માધ્યમિક શાળાની નોંધણી રદ કરવાનું અને ઇન્ડેક્સ નંબર ૬૦.૩૯૩ રદકરવાનું કારોબારી સમિતિમાં સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું. શાળાનો રેકર્ડ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી નિયત કરે તે શાળામાં નિભાવવાનો રહેશે અને તેની જાણ વિદ્યાર્થીઓને થાય તે માટે સંબંધિત શાળા દ્વારા વર્તમાનપત્રમાં જાહેરાત કરવાની રહેશે. તેમજ અન્ય શાળાઓને પણ ઉક્ત વિગતની જાણ કરવી.</p>
<p align="center">બાબત ક્રમાંક : ૪૭૨/૨૦૧૮</p>	<p align="center">ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૭૨/૨૦૧૮</p>
<p>ઓમ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત સરસ્વતી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા (નોન ગ્રાન્ટેડ) થાન રોડ,શાસ્ત્રી નગર, પોસ્ટ ઓફીસની બાજુમાં, મુ.ચોટીલા, જિ.સુરેન્દ્રનગરની મકાન સ્થળ ફેરફાર બાબત.</p>	<p>ઓમ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત સરસ્વતી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા (નોન ગ્રાન્ટેડ) થાન રોડ,શાસ્ત્રી નગર, પોસ્ટ ઓફીસની બાજુમાં, મુ.ચોટીલા, જિ.સુરેન્દ્રનગરની મકાન સ્થળ ફેરફારની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજુ કરતા શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી ગોજીયા રાજેશ ગગાભાઈ - પ્રમુખ હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા.</p>

ઓમ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત સરસ્વતી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા (નોન ગ્રાન્ટેડ) થાન રોડ, શાસ્ત્રી નગર, પોસ્ટ ઓફીસની બાજુમાં, મુ.ચોટીલા, જિ.સુરેન્દ્રનગરની મકાન સ્થળ ફેરફાર બાબતે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી સુરેન્દ્રનગરે તા.૧૨/૬/૨૦૧૮ના પત્રથી શાળા મંડળને પૂર્વ મંજૂરી વગર ગેરકાયદેસર સ્થળ ફેરફાર કરવા અંગે જણાવેલ કે સરસ્વતી માધ્યમિક શાળા (નોન ગ્રાન્ટેડ), ગજાનન સોસાયટી, બાલાજી સામે, થાનરોડ, ચોટીલા ખાતે આપશ્રીએ જરૂરી પૂર્વ મંજૂરી લીધા વગર જુન.૨૦૧૬થી સ્થળ ફેરફાર કરેલ છે. જેથી આ શાળાની માન્યતા રદ કેમ ન કરવી તેનો ખુલાસો તા.૧૮/૬/૨૦૧૮ સુધીમાં કરશો અન્યથા આ અંગે નિયમાનુસારની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે જેની નોંધ લેશો.

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી સુરેન્દ્રનગરે તા.૩/૮/૨૦૧૮ના પત્રથી શાળા મંડળને સરસ્વતી માધ્યમિક શાળા (નોન ગ્રાન્ટેડ), ગજાનન સોસાયટી, બાલાજી સામે, થાનરોડ, ચોટીલા ખાતે આપશ્રીએ જરૂરી પૂર્વ મંજૂરી લીધા વગર જુન.૨૦૧૬થી સ્થળ ફેરફાર કરેલ છે. જેથી આ શાળાની માન્યતા રદ કેમ ન કરવી તેનો તમોએ કરેલ ખુલાસો ગ્રાહ્ય રાખવા પાત્ર નથી. નિયમોનુસાર જરૂરી મંજૂરી લીધા બાદ જ શાળાનો સ્થળ ફેરફાર કરવાનો રહે.

જેથી તાત્કાલિક મૂળ સ્થળે શાળા નો ફેરફાર કરી અત્રે જાણ કરશો અન્યથા તમોએ ગેરકાયદેસર રીતે કરેલ શાળા સ્થળ ફેરફાર બાબતે અધ્યક્ષશ્રી ગુ.મા.અને ઉ.મા.શિ.બોર્ડ, ગાંધીનગરને શાળાની માન્યતા રદ કરવા અત્રેથી જાણ કરવામાં આવશે. જેની ગંભીર નોંધ લેશો.

આમ ઉક્ત વિગતો જોતા શાળા મંડળે જુન-૨૦૧૮ થી પૂર્વ મંજૂરી વગર સ્થળ ફેરફાર કરેલ છે. જિ.શિ.અ.શ્રી સુરેન્દ્રનગરે સ્થળ ફેરફારની ફાઇલ તા.૦૬/૦૧/૨૦૧૬ ના રોજ બોર્ડની કચેરીમાં મોકલેલ હોઈ આજ દિન સુધી સ્થળ ફેરફારનો નિર્ણય થયેલ ન હોઈ શાળા સંચાલક મંડળની રજુઆત ધ્યાને લેતા કારોબારી સમિતિએ સર્વાનુમતે સદર માધ્યમિક શાળાનો સ્થળ ફેરફાર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.

	<p align="center"><u>જૂનું સ્થળ</u></p> <p>શ્રી સરસ્વતી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા, થાન રોડ, શાસ્ત્રીનગર, પોસ્ટ ઓફીસની બાજુમાં, મુ.તા.ચોટીલા, જિ.સુરેન્દ્રનગર.</p>	<p align="center"><u>નવું સ્થળ</u></p> <p>શ્રી સરસ્વતી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા, થાન રોડ, ગંજાનદ સોસાયટી, બાલાજી સામે, આશાપુરા ગેટ નં.૨ ની અંદર, મુ.તા.ચોટીલા, જિ.સુરેન્દ્રનગર.</p>
<p align="center">બાબત ક્રમાંક : ૪૭૩/૨૦૧૮</p>	<p align="center">ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૭૩/૨૦૧૮</p>	
<p>લાલ બહાદુર શાસ્ત્રી સાર્વજનિક હાઇસ્કૂલ, મુ.સુખાલા તા.કપરાડા જિ.વલસાડ ની શાળા દ્વારા સરકારી કામમાં વિક્ષેપ ઉભો કરવા તેમજ મહિલા અધિકારી સાથે ગેરવર્તણૂક કરવા બાબત.</p>	<p>લાલ બહાદુર શાસ્ત્રી સાર્વજનિક હાઇસ્કૂલ, મુ.સુખાલા તા.કપરાડા જિ.વલસાડ ની શાળા દ્વારા સરકારી કામમાં વિક્ષેપ ઉભો કરવા તેમજ મહિલા અધિકારી સાથે ગેરવર્તણૂક કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજૂ કરતા શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી હાજર રહ્યા ન હતા અને જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી રાજેશ્રી એલ.લ. ટંડેલ - શિ.નિ. હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા.</p> <p>લાલ બહાદુર શાસ્ત્રી સાર્વજનિક હાઇસ્કૂલ, મુ.સુખાલા તા.કપરાડા જિ.વલસાડ ની શાળા દ્વારા સરકારી કામમાં વિક્ષેપ ઉભો કરવા તેમજ મહિલા અધિકારી સાથે ગેરવર્તણૂક કરવા બાબતની વિગતો બાબતે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી વલસાડ દ્વારા તેમના તા.૦૧/૦૨/૨૦૧૮ના સંદર્ભ પત્રથી નીચેની વિગતો જણાવેલ છે.</p> <p>➤ અત્રેના જિલ્લામાં માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં સ્થાનિક પરીક્ષા ચાલુ છે સમગ્ર પરીક્ષાનું સુચારૂ આયોજન તથા કોઈપણ પ્રકારની ગેરરીતિ ન થાય તેવા હેતુથી અત્રેની કચેરીના શિક્ષણ નિરીક્ષકશ્રીઓ તથા મદદનીશ નિરીક્ષકો શાળાની આસ્કમિક મુલાકાતો લઈ રહ્યા છે જે મુજબ તા.૩૦/૦૧/૨૦૧૮ના રોજ બપોરે ૧૨.૩૦ કલાકે જિલ્લામાં આવેલ લાલ બહાદુર શાસ્ત્રી સાર્વજનિક હાઇસ્કૂલ સુખાલા તા.કપરાડા શાળાની અત્રેની કચેરીના રાજેશ્રી એલ.ટંડેલ શિક્ષણ નિરીક્ષક શ્રી દિનેશભાઈ પટેલ, ઇ.યા.શિક્ષણ નિરીક્ષક શ્રી એચ.એલ.મહેતા મ.શિ.નિ.અને શ્રી વી.જી.પટેલ, મ.શિ.નિ. જેઓ આકસ્મિક મુલાકાત લેવા ગયેલ હતા. તેઓએ આપેલ અહેવાલ મુજબ આકસ્મિક</p>	

મુલાકાત દરમ્યાન શાળાનો મુખ્ય દરવાજો બંધ હતો. અને અત્રેથી ગયેલ ટીમને શાળા કેમ્પસમાં પ્રવેશવા દેવામાં આવ્યા ન હતા. અને ત્યાં શાળા પરિસરમાં ઉપસ્થિત ધુરિયાભાઈ જેમણે પોતાનો પરિચય સુપરવાઇઝર તરીકે અમારી ટીમને આપેલ હતો અને તેમણે જણાવ્યું કે સંસ્થાના પ્રમુખ વસંતભાઈ વી.પટેલનો આદેશ છે કે કોઈપણ અધિકારી/વ્યક્તિને શાળામાં પરીક્ષા છે એટલે પ્રવેશ આપવો નહીં ત્યારબાદ એમના દ્વારા ટેલીફોનિક પ્રમુખને ટીમને રૂબરૂ પૂંછવામાં આવતા પણ પ્રમુખ દ્વારા અધિકારીઓને પ્રવેશ માટે ના ફરમાવેલ હતી. ત્યારબાદ બપોરે ૧૪.૩૦ કલાકે સંસ્થાના પ્રમુખ ત્યાં આવી ચડેલ અને તેઓ ઉચા અવાજે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી વલસાડના સરકારી વાહનને અહીંથી હટાવો એવું ઉદ્ધતાઈથી વાહનના ડ્રાઇવર શ્રી ભાવેશા આહિરને જણાવેલ હતું તથા તેઓ પોતાના શર્ટના બટન ખુલ્લા રાખી ગાળો ભાળી ગમે તેમ વર્તન અમારી ટીમના મહિલા અધિકારીશ્રી સાથે કરેલ હતું અને ત્યાંથી જતા રહેવા માટે ધમકી આપેલ હતી અને કહેલ કે અહીંથી તમે ન જાઓ તો ચાર હજાર માણસો ભેગા કરી હાથ-પગ ભાંગી નાખીશું એવી ગર્ભિત ધમકી આપેલ. શાળાના આચાર્યશ્રી પોતે પરીક્ષા ચાલુ હોવા છતાં ગેરહાજર રહેલ જે પરીક્ષાની કામગીરીમાં ગંભીર બેદરકારી દાખવેલ છે એવું ફલિત થાય છે.

સમગ્ર ઘટના દરમ્યાન તા.૩૦/૦૧/૨૦૧૮ના રોજ બપોરે ૧૨.૩૦ કલાક થી ૧૪.૩૦ કલાક સુધી બે કલાક સુધી અમારી નિરીક્ષણની ટીમ શાળાના મુખ્ય દરવાજાની બાહર ઉભી હતી. એ દરમ્યાનના નિરીક્ષણ ટીમનો અહેવાલ અને ફોટોગ્રાફ આ સાથે સામેલ છે સદર શાળા સરકારશ્રી દ્વારા મંજૂરી અપાયેલ અને માન્યતા ધરાવતી તથા ગ્રાન્ટ ઇન એ ઇડ કોડ-૧૯૬૪ ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ વિનિયમો-૧૯૭૪ મુજબ ગુજરાત રાજ્ય સરકારશ્રીના નિયમો/જોગવાઈઓ અનુસાર સદર શાળા ગ્રાન્ટ લેતી બિનસરકારી જાહેર સંસ્થા છે સરકારના પ્રવર્તમાન નિયમો અને જોગવાઈ મુજબ કોઈપણ અધિકૃત અધિકારીઓ શાળાની આકસ્મિક મુલાકાત

લઈ શાળાનો રેકર્ડ તેમજ શૈક્ષણિક અને ભૌતિક સુવિધાઓ તેમજ શાળાનું શૈક્ષણિક કાર્ય ચકાસી શકે છે. સંસ્થાના પ્રમુખ વસંતભાઈ પટેલે આ નિયમનું સ્પષ્ટ ઉલ્લંઘન કરેલ છે અને સરકારી કામોમાં વિક્ષેપ ઉભો કરેલ છે આ બાબતે શાળાને અત્રેની કચેરીના પત્ર નં.મા-૧/૨૦૧૭/૧૮૭૯ તા.૦૧/૦૨/૨૦૧૮ થી કારણ દર્શક નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

➤ અત્રેની કચેરીના વર્ગ-૨ના મહિલા શિક્ષણ નિરીક્ષક રાજેશ્રી એલ.ટંડેલ સાથે સંસ્થાના પ્રમુખ વસંતભાઈ પટેલ દ્વારા ઉધ્ધતાઈથી અને ઉંચા અવાજે મહિલાને ન છાજે તેવા શબ્દો કે જે ઉલ્લેખી ન શકાય એવા શબ્દોમાં ગેરવર્તણુંક કરેલ છે મહિલા અધિકારી ફરજના ભાગરૂપે સરકારી કામગીરી કરવા ગયેલ હોવા છતાં એમની સાથે ઉધ્ધતાઈપૂર્વક ગેરવર્તન કરેલ છે આમ કરીને શાળામાં ચાલતી ગેરરીતિઓ અને કરતૂતોને છુપાવવાનો પ્રયત્ન કરેલ છે અમોને મળેલ પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ સદર વ્યક્તિ ચારિત્રહીન છે ભૂતકાળમાં પણ એમના વિરૂધ્ધ રજૂઆતો અને ફરિયાદો થયેલ છે હાલમાં પણ સદર શાળાના નવા શિક્ષણ સહાયક તરીકે નિમણુંક પામેલ નિયતિબેન વ્યાસને પોતાના વશમાં લેવા માટે માનસિક ત્રાસ આપવો તેના રહેઠાણના સરનામા વારંવાર પુછવા પોતાની કેબિનમાં પોતે એકલા હોય ત્યારે વારંવાર બોલાવવા વગેરે જેવી કરતૂતોની મૌખિક ફરિયાદો અમો સમક્ષ આવેલ છે અને આ કારણે મહિલા શિક્ષણ સહાયક શાળામાં જતા ગભરાય છે અને છેલ્લા એક માસથી શાળામાં જતા બંધ થઈ ગયેલ છે.

➤ આમ ઉપરોક્ત વિગતોને ધ્યાને લઈ સંસ્થાના પ્રમુખ વસંતભાઈ પટેલની વિરૂધ્ધમાં સરકારી કર્મચારીને ફરજ બજાવતા અટકાવવા, સરકારી મહિલા અધિકારી સામે ગેરવર્તણુંક અને ગર્ભિત ધમકી આપવા બાબતે યોગ્ય કાયદાકીય કાર્યવાહી કરવા મે.પોલીસ અધિક્ષકશ્રી, વલસાડને તા.૦૧/૦૨/૨૦૧૮ના રોજ લેખિતમાં ફરિયાદ કરેલ છે.

આમ ઉપરોક્ત હકીકતને ધ્યાને લઈ શાળા/સંસ્થા વિરૂધ્ધ આગળની ઘટિત કાર્યવાહી કરવા વિનંતિ છે.

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી વલસાડના તા.૦૧/૦૨/૨૦૧૮ના સંદર્ભ પત્ર અન્વયે અત્રેની કચેરીના તા.૧૨/૦૨/૨૦૧૮ના સંદર્ભ પત્રથી કારણ દર્શક નોટીસ પાઠવી શાળા મંડળનો ખુલાસો દિન-૧૦માં રજૂ કરવા જણાવેલ હતું

શાળા મંડળે કારણ દર્શક નોટીસનો ખુલાસો તેમના તા.૨૩/૦૨/૨૦૧૮ના પત્રથી નીચે મુજબ રજૂ કરેલ છે.

➤ સવિનય ઉપરોક્ત વિષયના અનુસંધાનમાં મંડળ સંચાલિત શ્રી લાલ બહાદુર શાસ્ત્રી સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ સુખાલા તા.કપરાડા જિ.વલસાડમાં તા.૩૦/૦૧/૨૦૧૮ના રોજ નિરીક્ષકશ્રી રાજેશ્રી એમ.ટંડેલ તથા અન્ય નિરીક્ષકોની મુલાકાત દરમ્યાન નીચે મુજબ ક્ષતિઓનો ખુલાસો કરવામાં આવે છે.

૧) શાળાની તા.૩૦/૦૧/૨૦૧૮ના રોજ આકસ્મિક મુલાકાત બાબતે અધિકારીશ્રીઓને કેમ્પસમાં પ્રવેશ ન આપેલ બાબતે શાળામાં હાલે પ્રિલિમનરી પરીક્ષા ચાલતી હોવાથી શાળાના ગેટ નિયમ મુજબ કર્મચારીઓ અને વિદ્યાર્થીઓના પ્રવેશ બાદ બંધ કરવામાં આવે છે અને ખોલવામાં આવે છે અધિકારીઓની મુલાકાત દરમ્યાન શાળાનો ગેટ ખુલ્લો કરી આપવામાં આવેલ અને ગાડી શાળાના કેમ્પસમાં આવેલ. અધિકારીશ્રીઓને જણાવેલ કે શાળાના આચાર્ય આકસ્મિક બીમાર હોવાથી રજા પર છે અને સુપરવાઈઝર દ્વારા જણાવવામાં આવેલ કે પ્રમુખશ્રી બપોર પછી આવવાના જણાવેલ, જેથી તેઓશ્રી દ્વારા અમો પ્રમુખશ્રીને મળવાના હોવાથી રોકાવાનું જણાવેલ જેથી શાળામાં જવાબદાર આચાર્યશ્રી ન હોવા છતાં પ્રોટોકોલ મુજબ પ્રવેશ આપવામાં આવેલ અને જરૂરી સૂચનો મુજબ માહિતીઓ રજૂ કરવામાં આવેલ જેથી પ્રવેશ ન આપવનો કોઈ પ્રશ્ન રહેતો નથી.

૨) જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારીશ્રીના નિરીક્ષકશ્રીઓને શાળાની મુલાકાત દરમ્યાન શાળામાં પ્રિલિમનરી પરીક્ષા ચાલતી હોવાથી માર્યાદિત કર્મચારી હોવાથી પરીક્ષા કામે રોકાયેલ હતા. શાળાના માનસિક

વિકૃતતા ધરાવતો મ.શિ.નિ.શ્રી એમ.એન.પઢીયાર એજો તા.૧૪/૦૯/૨૦૧૭ થી રજા રિપોર્ટ વગર કે કોઈ પણ જાતની જાણ કર્યા વગર આજદિન સુધી સતત ગેરહાજર છે નિરીક્ષકશ્રીઓ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી ના પત્ર લઈ અને સંઘના પ્રમુખ સહિત સાત થી આઠ હોદ્દાદારો સાથે આવેલ અને જેઓને સવારે શાળામાં ૧૧.૦૦ વાગ્યાની આસપાસ શાળાના કમ્પ્યુટર રૂમમાં ધુરિયાભાઈ દ્વારા બેસાડવામાં આવેલ . અને શાળાના આચાર્ય આકસ્મિક બિમાર હોવાનું જાણ કરતો સંદેશા મુજબ વાકેફ કરેલ અને જેઓ દ્વારા પ્રમુખશ્રી બાબતે પૂછપરછ કરતા જેઓ ૨.૦૦ વાગ્યે આવવાનું જણાવેલ બાબતે જેઓશ્રીને પ્રમુખશ્રી બાબતે વાકેફ કરતા અમો પ્રમુખશ્રીને મળીને જ જવાનું જણાવેલ મુજબ તેઓ રોકાયેલ જેથી બહાર ઉભા રાખવાનો પ્રશ્ન રહેતો નથી. સેવક ભાઈઓ પરીક્ષા કામમાં રોકાયેલ હોવાથી જેઓશ્રીને બેસાડી યોગ્ય જવાબ આપવામાં આવેલ.

૩) પ્રમુખશ્રીના સંદેશા મુજબ બહારગામ હોવાથી ધુરિયાભાઈ દ્વારા ટેલિફોનિક સંદેશા મુજબ જણાવેલ બાબતે પ્રમુખશ્રી શાળામાં ૨.૦૦ વાગ્યે આવેલ અને નિરીક્ષકશ્રી રાજેશ્રી એમ.ટંડેલ તથા અન્ય નિરીક્ષકશ્રીઓ સાથે સંઘના હોદ્દાદારો આવેલ. જેઓને કમ્પ્યુટર રૂમમાં બેઠક કરી રજૂઆતો સાંભળવામાં આવેલ અને જવાબદાર અધિકારીશ્રીઓ તરીકે શાળામાં વિઝીટ કે અન્ય ચકાસણી બાબતે સહકાર આપવાનું જણાવેલ તથા શાળાના આચાર્ય આકસ્મિક બિમાર હોવાથી વધુ માહિતી કે દફતરો આચાર્યશ્રીની ચેમ્બરમાં હોવાથી રજૂ કરી શકેલ નથી. વહીવટી કે શૈક્ષણિક કામે જે પણ માહિતી રજૂ કરવા જણાવવામાં આવશે તો આચાર્યશ્રી દ્વારા રજૂ કરવામાં આવશે.

૪) શાળાની મુલાકાત દરમ્યાન શાળાના આચાર્ય આકસ્મિક બિમાર હોવાથી ઓફિસમાં દફતરો કે અન્ય રજીસ્ટરો આચાર્યની ઓફિસ અંદર હોવાથી આચાર્યશ્રીની ગેરહાજરી હોવાથી રજૂ કરી શકેલ નથી જેથી ના પાડવાનો પ્રશ્ન રહેતો નથી અને શાળામાં પરીક્ષા ચાલતી હોવાથી મર્યાદિત કર્મચારીઓ હોવાથી સુપરવિઝનના કારણે કર્મચારીઓની મુલાકાતનો પ્રશ્ન રહેતો નથી.

સરકારશ્રીના નિયમ મુજબ શાળાનો તમામ રેકોર્ડ શાળાની કચેરીમાં રાખવામાં આવે છે. ઉપરોક્ત ક્રમાંક ૧ થી ૪ મુજબ શાળાનો ખુલાસોઅ કરવામાં આવે છે તથા શાળાના આચાર્યશ્રી દ્વારા સરકારશ્રી અને કચેરીના નિયમ મુજબ શૈક્ષણિક કાર્ય અને વહીવટી કાર્ય કરવામાં આવે છે અને તમામ વિદ્યાર્થીઓ કે વાલીઓ સાથે પ્રોટોકોલ મુજબ નિયમોનો અમલ કરવામાં આવે છે જેથી વહીવટ કામે મનસ્વી કે સન્મુખતારશાહીનો પ્રશ્ન ઉપસ્થિત થતો નથી. શાળાનાં મ.શિ.શ્રી મનોજ એન.પઢીયાર માનસિક વિકૃતતા ધરાવતો હોવાથી જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીની કચેરીમાં અધિકારીશ્રીઓને ખોટી ખોટી રજૂઆતો કરી એક જવાબદાર જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીની તરફેણ કરી વારંવાર શાળાની મુલાકાત લઈ શાળાની મહિલા આચાર્યશ્રીને પરેશાન કરવામાં આવેલ છે. તથા માનસિક ત્રાસ આપેલ છે મહિલા આચાર્યશ્રીને જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીના ચેમ્બરમાં આખો દિવસ ગેરકાયદેસર ગોંધી રાખવામાં આવેલ છે જે બાબતની ફરિયાદ પણ થયેલ છે આ કેસની ગંભીરતા જોતાં જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી દ્વારા ચોક્કસ આયોજન પૂર્વક અને ઇરદામુજબ મહિલા આચાર્યશ્રીને પરેશાન કરેલ છે અને જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી દ્વારા એમના પર્સનલ ટેલીફોન કે પર્સનલ વર્કશોપની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી દ્વારા માંગણી કરવામાં આવેલ તથા કેટલીક ચોકવનારી બાબતો કચેરી દ્વારા જ્યારે પણ ગાંધીનગર બોલાવવામાં આવશે ત્યારે રૂબરૂ કે સાચી હકિકતો બહાર આવશે વધુ તપાસ કરવામાં આવે તો અન્ય મહિલા શિક્ષકશ્રીમતિઓનો પ્રશ્ન બહાર આવે એમ છે એક જવાબદાર જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી બી.એમ.પટેલ દ્વારા શરમ જનક માંગણીઓ શિક્ષણ જગતમાં કલંકૃત અને એમના વહીવટ સામે પ્રશ્ન ઉભો થાય છે.

શાળાના આચાર્ય દ્વારા ટેલીફોન બંધ કરતાં તથા જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીની કચેરીએ જવાનું બંધ કરતાં એમનો માનસિક ચેહરો સામે આવી વારંવાર શાળામાં નિરીક્ષકશ્રીઓને કે અન્ય અધિકારીઓને વારંવાર મોકલાવી મહિલા આચાર્યને પરેશાન કરેલ

છે મહિનામાં ચાર થી પાંચ વાર વિઝીટ મોકલાવી ચોક્કસ ઇરાદાપૂર્વક આયોજન સાથે કરેલ કૃત્ય જે બાબતે નિરીક્ષકશ્રી નિરીક્ષકશ્રી રાજેશ્રીબેન ટંડેલને વિઝીટ દરમ્યાન જણાવેલ હકીકતો જેઓએ જણાવેલ કે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી સાથેની તમારી અંગત બાબતો છે જે એક જવાબદાર નિરીક્ષક તરીકે આવા જવાબ સામે પ્રશ્નાર્થ ઉભો થાય છે.

કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા મહિલાના સુરક્ષા સામે જ્યારે ઉચ્ચ સ્તરે પગલાં લેવાતા હોય ત્યારે એક મહિલા આચાર્યની સુરક્ષા સામે પ્રશ્નાર્થ ઉભો થાય છે માનસિક વિકૃતતા ધરવતો મદદનીશ શિક્ષક શ્રી એમ.એન.પઢીયાર શાળાના આચાર્યને શૈક્ષણિક અને વહીવટી કામે અવરોધ ઉભો કરી હાલે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી સાથે મળી આચાર્ય શ્રીમતિને પરેશાન કરેલ જેઓ દ્વારા કલેક્ટરશ્રીને, પોલીસ સ્ટેશન અને ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડના અધ્યક્ષશ્રીને લેખિતમાં ફરીયાદ કરેલ છે જે બાબતે આજદિન સુધી જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી સામે કોઈ પગલાં લેવામાં આવેલ નથી જે એક ગંભીર બાબત છે.

શાળામાં સરકારશ્રી અને ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડના તમામ નીતિનિયમો મુજબ શૈક્ષણિક કાર્ય અને વહીવટ ચાલે છે શાળામાં ઉચ્ચ શિક્ષણ અને રમત-ગમત ક્ષેત્રે રાજ્ય કક્ષા સુધી સિદ્ધિ મેળવેલ છે તથા શાળાના આચાર્યશ્રી દ્વારા ૨૦૧૬ અને ૨૦૧૭માં બોર્ડની પરીક્ષામાં મોટાપોંઠા સેન્ટર ખાતે વિશિષ્ટ સ્થળ સંચાલક તરીકે ફરજ બજાવેલ છે. અમારી રજૂઆતો ધ્યાનમાં લઈ વધુ તક આપવા સાહેબને વિનંતી.

તા.૨૬,૨૭/૦૪/૨૦૧૮ના રોજ કારોબારી સમિતિના ઠરાવ ક્રમાંક:-૨૭૪/૨૦૧૮ સંસ્થાના પ્રતિનિધિ હાજર ન હોઈ હાલ બાબત પેન્ડીંગ રાખેલ હતી.

બોર્ડની તા.૦૭/૦૫/૨૦૧૮ની કારોબારી સમિતિમાં રજૂ કરતા સમિતિમાં ઠરાવ ક્રમાંક:- ૨૮૭/૨૦૧૮ અન્વયે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી અને તેઓએ બનાવેલ સભ્યોની ટીમ (ઇ.આઇ./એ.ઇ.આઇ) ટીમ બનાવી શાળાનું વહીવટ તથા શૈક્ષણિક

ઇન્સપેક્શન કરવાનું ઠરાવ્યું. અને શાળાની તપાસ અહેવાલ કારોબારી સમિતિ સમક્ષ મુકી નિર્ણય કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું. તેમજ શાળા મંડળને છેલ્લા ત્રણ વર્ષના પરિણામ પત્રકો રજૂ કરવા જણાવ્યું.

કારોબારી સમિતિના ઠરાવ અન્વયે શાળા મંડળની તા.૧૧/૦૬/૨૦૧૮ના પત્રથી છેલ્લા ૩ વર્ષના પરિણામ પત્રકો રજૂ કરવા પત્ર પાઠવેલ જે શાળા મંડળે તા.૨૩/૦૭/૨૦૧૮ના પત્રથી રજૂ કરેલ છે.

કારોબારી સમિતિના ઠરાવ અન્વયે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી સાબરકાંઠાને તા.૨૫/૦૬/૨૦૧૮ના પત્રથી સ્થળ તપાસ કરવા અને તેનો તપાસ અહેવાલ તા.૩૦/૦૬/૨૦૧૮ સુધીમાં મોકલી આપવા જણાવેલ છે.

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી હિમતનગર (સાબરકાંઠા) દ્વારા ઉક્ત બાબતે શાળાની રૂબરૂ સ્થળ તપાસ કરી તપાસ અહેવાલ તેમના તા.૨૪/૦૮/૨૦૧૮ના પત્ર ક્રમાંક:-૨૯૯૮૪ થી આધારો સાથે રજૂ કરેલ છે જેનું તારણ નીચે મુજબ છે.

અમો તથા અમારી ટીમે તા.૨૩/૦૭/૨૦૧૮ થી તા.૨૪/૦૭/૨૦૧૮ દરમિયાન શાળા તથા જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી કચેરી અને સમગ્ર ઘટનામાં સામેલ વ્યક્તિઓની પુછપરછ તથા નિવેદનો રેકર્ડ આધારીત મેળવતાં સંસ્થાના આચાર્યશ્રી તા.૩૦/૦૧/૨૦૧૮ની ઘટના દરમિયાન શાળામાં ગેરહાજર હતા તે હકીકત સાચી છે પરંતુ અમારી શાળા મુલાકાત દરમિયાન તેઓ તથા સંસ્થાના સંચાલક મંડળના પ્રમુખશ્રી વસંતભાઈ પટેલ હાજર હતા.

સમગ્ર નિવેદનો અવલોકને લેતાં સંસ્થાના આચાર્ય તથા બન્ને સેવકોના નિવેદનો શાળા તથા સંચાલક મંડળ તરફ જણાય છે. જ્યારે શાળાના અન્ય શૈક્ષણિક સ્ટાફ, સંઘના હોદ્દેદારો અને જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી કચેરીના શિક્ષણ નિરીક્ષક તથા વર્ગ-૨ના સરકારી માધ્યમિક શાળાના આચાર્યશ્રીના નિવેદનો ઉપરથી ફલિત થાય છે. કે ખરેખર શાળા તપાસ સમયે આવેલ કે મુલાકાતે આવેલ અધિકારી કર્મચારી કે સંઘના હોદ્દેદારોને શાળામાં પ્રવેશ માટે અટકાવેલ છે. અને આ સમયે આચાર્યશ્રીની હેતુ પૂર્વકની ગેરહાજરી તેમજ સંચાલક મંડળના

પ્રમુખશ્રીનો ગેટ બંધ કરી દેવાનો આદેશ, તેમની સૂચના વગર ગેટ નહીં ખોલવાની સૂચના તેમજ આવેલ અધિકારી અને કર્મચારીઓ સાથેનો ગેરવ્યાજબી વ્યવહાર સ્પષ્ટ જણાઇ આવે છે. અમારી જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરી વલસાડની તા.૨૪/૦૭/૨૦૧૮ની મુલાકાત સમયે અમારી સમક્ષ રજૂ થયેલ તા.૩૦/૦૧/૨૦૧૮ની વિડીયો રેકોર્ડિંગ જોતાં સ્પષ્ટ થાય છે. કે શાળા સંચાલક મંડળએ ખરેખર આવેલ ટીમને શાળામાં પ્રવેશ આપતાં અટકાવેલ છે અને સરકારી કામમાં ખરેખર હેતુપૂર્વક અવરોધ ઉભો કરેલ છે.

આ ઉપરાંત શાળાના સંચાલક મંડળના પ્રમુખ દ્વારા ઉપરોક્ત અમારી સક્ષમ રજૂ થયેલ નિવેદનો મુજબ સરકારી ગાડીના ડ્રાઇવર સાથે કરેલ વ્યવહાર પણ પ્રથમ દ્રષ્ટીએ ગેરવ્યાજબી જણાય છે. આમ સમગ્ર ઘટનામાં પ્રથમ દ્રષ્ટીએ ગેરવ્યાજબી જણાય છે આમ સમગ્ર ઘટનામાં પ્રથમ દ્રષ્ટીએ શાળાના શિક્ષકને શાળામાં ફરજ પર હાજર ન કરવા હાજર કરવા માટે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી વલસાડના આદેશનું પાલન ન કરવું અને ટીમ સાથે ગેરવર્તણૂક કરેલ છે તેમ સ્પષ્ટ થાય છે. અને સદરહું સંસ્થા ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ સંસ્થા હોઇ સંસ્થાએ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી દ્વારા અપાતી સૂચનાઓ અને આદેશોનું પાલન કરવાનું રહે પરંતુ સંસ્થા દ્વારા પાલન થતું ન હોય તેવું અવલોકનને જણાય છે.

આમ સમગ્ર બાબતોને ધ્યાને લેતા સંસ્થા દ્વારા અને સંચાલક મંડળ દ્વારા જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીના આદેશનું પાલન નહીં કરવા અને સરકારી કામે આવેલ અધિકારી અને કર્મચારીઓને શાળાઓને શાળામાં પ્રવેશ નહીં આપી સરકારી કામમાં વિક્ષેપ ઉભો કરેલ છે.

તેમજ સંસ્થાના આચાર્યશ્રી હસુમતીબેન વી.પટેલે નિવેદન પછી આપેલ વિશેષ રજૂઆતમાં જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી વલસાડએ હિયરિંગ સમયે બપોરેના ૧૨.૦૦ થી ૧૭ કલાક સુધી ગોંધી રાખ્યા બાબતે કરેલ રજૂઆતના સમર્થનમાં કોઇ આધાર રજૂ કરેલ નથી. જ્યારે તેમના પગાર બંધ કરવા તથા ગ્રાન્ટ અટકાવવા જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી વલસાડના

	<p>નિર્ણય બાબતે પુનઃવિચારણા કરવાની રહે તેવો અમારો અભિપ્રાય છે.</p> <p>આમ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી હિંમતનગર સાબરકાંઠાની ટીમ દ્વારા રૂબરૂ સ્થળ તપાસ અહેવાલને ધ્યાને લઈ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી વલસાડ અને મંડળના પ્રતિનિધિશ્રીઓને બોર્ડની તા.૨૭, ૨૮/૧૧/૨૦૧૮ના રોજ રૂબરૂ બોલાવેલ હતા. પરંતુ શાળા મંડળના કોઈ પ્રતિનિધિ કારોબારી સમિતિ સમક્ષ હાજર રહ્યા ન હતા જેથી બાબત પેન્ડીંગ રાખવામાં આવેલ હતી.</p> <p>શાળા મંડળને બે વખત હાજર રહેવા જણાવવા છતાં શાળા મંડળના કોઈ પ્રતિનિધિ હાજર રહેલ નથી. તેઓએ કોઈ જ લેખિત પ્રત્યુત્તર પાઠવેલ નથી કે તેઓએ કારોબારી સમિતિ સમક્ષ કોઈ રજૂઆત કરેલ નથી. જેથી તેઓએ કાંઈ કહેવાનું નથી. તેમ માનીને કારોબારી સમિતિએ નિર્ણય લેવાનું ઠરાવેલ છે.</p> <p>જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી હિંમતનગર સાબરકાંઠાની ટીમ દ્વારા રૂબરૂ સ્થળ તપાસ અહેવાલ અને જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી વલસાડના અહેવાલના આધારે સદર ગ્રાન્ટ-ઈન-એઈડ માધ્યમિક તથા ઉ.મા. શાળાની નોંધણી રદ કરવાનું અને SSC ઈન્ડેક્સ નંબર 66.166 અને HSC ઈન્ડેક્સ નંબર 16.122 રદ કરવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું. શાળાનો રેકર્ડ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી નિયત કરે તે શાળામાં નિભાવવાનો રહેશે અને તેની જાણ વિદ્યાર્થીઓને થાય તે માટે સંબંધિત શાળા દ્વારા વર્તમાનપત્રમાં જાહેરાત કરવાની રહેશે. તેમજ અન્ય શાળાઓને પણ ઉક્ત વિગતની જાણ કરવી.</p>
<p align="center">બાબત ક્રમાંક : ૪૭૪/૨૦૧૮</p>	<p align="center">ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૭૪/૨૦૧૮</p>
<p>શ્રી પી.બી.પી. જૈન ગુજરાતી શાળા ટ્રસ્ટ, ખાનપુર, અમદાવાદ સંચાલિત અનુદાનિત શાળા શ્રી પી.બી.જૈન માધ્યમિક શાળા, ઠે. મનસુખભાઈની પોળ, કાલુપુર ટંકશાળ, અમદાવાદની માન્યતા(નોંધણી) રદ કરવા બાબત.</p>	<p>શ્રી પી.બી.પી. જૈન ગુજરાતી શાળા ટ્રસ્ટ, ખાનપુર, અમદાવાદ સંચાલિત અનુદાનિત શાળા શ્રી પી.બી.જૈન માધ્યમિક શાળા, ઠે. મનસુખભાઈની પોળ, કાલુપુર ટંકશાળ, અમદાવાદની માન્યતા(નોંધણી) રદ કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજૂ કરતા જિ.શિ.અ.શ્રી અમદાવાદ શહેરના પ્રતિનિધિશ્રી ગેરહાજર રહ્યા હતા. શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી કુ. એમ. એન. અગ્નિહોત્રી હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા.</p> <p>શ્રી પી.બી.પી. જૈન ગુજરાતી શાળા ટ્રસ્ટ, ખાનપુર,</p>

અમદાવાદ સંચાલિત અનુદાનિત શાળા શ્રી પી.બી.પી. જૈન માધ્યમિક શાળા, ઠે. મનસુખભાઈની પોળ, કાલુપુર ટેકશાળ, અમદાવાદના સ્થળ ફેરફાર બાબતની દરખાસ્ત બોર્ડને રજુ કરતા જુના અને નવા સ્થળ વચ્ચેનું અંતર ૮.૯૪૦ મીટરનું પ્રમાણપત્ર રજુ કરેલ. શિક્ષણ વિભાગના ઠરાવ ક્રમાંક: મશબ/૨૦૦૨-૨૦૨૩/૭, તા.૨૬/૦૩/૨૦૦૩, વિનિયમ-૯(૧૦-૨) બ ની જોગવાઈ અનુસાર સદર શાળાના જુના અને નવા સ્થળ વચ્ચેનું અંતર ૮.૯૪૦ મીટર હોવાથી ઉક્ત શિક્ષણ વિભાગના ઠરાવ અન્વયે શાળા અનુદાનિત હોવાથી ૨ (બે) કિ.મી. થી વધુ હોવાથી શિક્ષણ વિભાગની સત્તા હોવાથી દરખાસ્ત શિક્ષણ વિભાગને જરૂરી કાર્યવાહી અર્થે મોકલવામાં આવેલ હતી.

ત્યારબાદ શિક્ષણ વિભાગના તા.૨૮/૦૫/૨૦૧૮ ના પત્રથી સદર શાળાના મકાન સ્થળ ફેરફાર અંગે કારણો સહિત સ્પષ્ટતા કરવા જણાવેલ.

આ અંગે જિ.શિ.અ.શ્રી અમદાવાદ શહેરે સદર શાળાના મકાન સ્થળ ફેરફાર બાબતે જરૂરી સ્થળ તપાસ કરી અહેવાલ રજુ કરવા બોર્ડના પત્ર તા.૧૦/૦૮/૨૦૧૮ થી જણાવેલ.

જિ.શિ.અ.શ્રી અમદાવાદ શહેરના પત્ર ક્રમાંક: જિ.શિ.અ./માધ્યમિક/૨૦૧૮-૧૯/૨૯૦૦૯-૧૦, તા.૧૨/૦૯/૨૦૧૮ ના પત્રથી નીચેની વિગતે અહેવાલ રજુ કરવામાં આવેલ છે.

અમદાવાદ શહેર વિસ્તારની શ્રી પી. બી. પી. જૈન ગુજરાતી શાળા ટ્રસ્ટ, ખાનપુર, અમદાવાદ સંચાલિત અનુદાનિત શાળા શ્રી પી.બી.જૈન માધ્યમિક શાળા, ઠે. મનસુખભાઈની પોળ, કાલુપુર ટેકશાળ, અમદાવાદની માધ્યમિક શાળાના તમામ વર્ગ બંધ થયેલ હોઈ શાળા સદંતર બંધ થયેલ હોઈ શાળા સદંતર બંધ થયેલ છે. તેમજ શાળાના તમામ શૈક્ષણિક તથા બિન શૈક્ષણિક સ્ટાફ અન્ય શાળામાં સમાવવામાં આવેલ છે. હાલ આ શાળામાં કોઈ વિદ્યાર્થી અભ્યાસ કરતા નથી જેથી શાળા બંધ થયેલ છે. જેથી આ શાળાનો ધો-૧૦ નો ઈન્ડેક્સ નંબર ૫૦.૧૩૮ રદ કરી નોંધણી રદ કરવા વિનંતી કરેલ કરેલ છે.

શિક્ષણ વિભાગના તા.૨૮/૦૪/૧૯૯૪ના ઠરાવ ક્રમાંક:-બમશ/૧૦૯૪/૭એમ/૧૮૦/૭ મુજબ જે સ્થળે

	<p>માધ્યમિક શાળાની મંજૂરી આપવામાં આવી હોય તે સ્થળે કોઇપણ માધ્યમિક શાળા કોઇપણ કારણસર બંધ થયેલ હોય તો તે શાળાની માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ નોંધણી તાકીદે રદ કરવાની રહેશે અને આવી બંધ થયેલ શાળાને કોઇપણ સંજોગોમાં પુનઃજીવંત કરવાની રહેશે નહીં.</p> <p>ઉપરોક્ત ઠરાવ અને જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીના અહેવાલ મુજબ સદર ગ્રાન્ટેડ શાળાની નોંધણી જુન-૨૦૧૯ થી રદ કરવાનું અને ઇન્ડેક્સ નંબર:-૫૦.૧૩૮ રદ કરવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવે છે. જુન-૨૦૧૯ થી શાળાના બાળકોને અન્ય શાળામાં જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફત સમાવવાના રહેશે. શાળાનો રેકર્ડ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી નિયત કરે તે શાળામાં નિભાવવાનો રહેશે અને તેની જાણ વિદ્યાર્થીઓને થાય તે માટે સંબંધિત શાળા દ્વારા વર્તમાનપત્રમાં જાહેરાત કરવાની રહેશે. તેમજ અન્ય શાળાઓને પણ ઉક્ત વિગતની જાણ કરવી.</p>
<p align="center">બાબત ક્રમાંક : ૪૭૫/૨૦૧૮</p>	<p align="center">ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૭૫/૨૦૧૮</p>
<p>શારદા એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત સોલારીસ પબ્લીક સ્કુલ, સોલા રોડ, અમદાવાદ શાળાની વિદ્યાર્થી સંખ્યાની અનિયમિતતા અંગે નોંધણી રદ કરવાની બાબત ગત બોર્ડની કારોબારી સમિતિમાં તા.૨૨/૦૮/૨૦૧૬ માં બાબત રજુ કરતાં ઠરાવ ક્રમાંક: ૪૧૨/૨૦૧૬, પત્રક-બ, કમ-૩ અન્વયે ઠરાવેલ હતું કે શિક્ષકોની ભરતી થયેલ છે બેન્ક મારફતે પગાર કરવામાં આવશે. બીજી મુલાકાત વિદ્યાર્થી સંખ્યા જોવા મળેલ છે ચકાસણી કરી ફરી સાંભળવા બાબત.</p>	<p>શારદા એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત સોલારીસ પબ્લીક સ્કુલ, સોલા રોડ, અમદાવાદ શાળાની વિદ્યાર્થી સંખ્યાની અનિયમિતતા અંગે નોંધણી રદ કરવાની બાબત ગત બોર્ડની કારોબારી સમિતિમાં તા.૨૨/૦૮/૨૦૧૬ માં બાબત રજુ કરતાં ઠરાવ ક્રમાંક: ૪૧૨/૨૦૧૬, પત્રક-બ, કમ-૩ અન્વયે ઠરાવેલ હતું કે શિક્ષકોની ભરતી થયેલ છે બેન્ક મારફતે પગાર કરવામાં આવશે. બીજી મુલાકાત વિદ્યાર્થી સંખ્યા જોવા મળેલ છે ચકાસણી કરી ફરી સાંભળવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજુ કરતા જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી ગેરહાજર રહ્યા હતા. જ્યારે શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી પંકજભાઈ પટેલ હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા.</p> <p>શારદા એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત સોલારીસ પબ્લીક સ્કુલ, સોલા રોડ, અમદાવાદ શાળાની વિદ્યાર્થી સંખ્યાની અનિયમિતતા અંગે નોંધણી રદ કરવાની બાબત ગત બોર્ડની કારોબારી સમિતિમાં તા.૨૨/૮/૨૦૧૬માં બાબત રજુ કરતાં ઠરાવ ક્રમાંક:૪૧૨/૨૦૧૬ પત્રક-બ કમ-૩ અન્વયે ઠરાવેલ હતું કે શિક્ષકોની ભરતી થયેલ છે બેંક મારફતે પગાર</p>

કરવામાં આવશે બીજી મુલાકાત વિદ્યાર્થી સંખ્યા જોવા મળેલ છે ચકાસણી કરી ફરી સાંભળીએ,

સદર કારોબારી સમિતિના ઠરાવ ક્રમાંક: ૪૧૨/૨૦૧૬ અન્વયે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી અમદાવાદ શહેરને બોર્ડના તા.૧૦/૧૦/૨૦૧૬, ૨૧/૧૧/૨૦૧૬, ૧૯/૬/૨૦૧૭ અને ૨૮/૮/૨૦૧૮ના પત્રોથી સ્થળ તપાસ અહેવાલ રજુ કરવા જણાવતાં,

સદર બાબતે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી અમદાવાદ શહેરના પત્ર ક્રમાંક: જા.નં/જિ.શિ.અ/ માધ્યમિક/૨૦૧૮/૩૦૦૮૨, તા.૧૩/૧૧/૨૦૧૮ના પત્રથી બિનઅનુદાનિત શાળા સોલારીસ પબ્લિક સ્કૂલ, સોલા રોડ, અમદાવાદને નોંધણી રદ કરવા બાબતે સ્થળ તપાસ અહેવાલ નીચેની વિગતે રજુ કરવામાં આવેલ છે.

ક્રમ	ધોરણ	પ્રવાહ	વર્ગ	રજીસ્ટર સંખ્યા	તપાસ દિવસે હાજર સંખ્યા	તપાસ દિવસે ગેર હાજર સંખ્યા	રીમાર્ક્સ
૧.	૧૧	વિજ્ઞાન પ્રવાહ	અ	૬૬	૫૪	૧૨	ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ માટે મંજૂર એક વર્ગની સામે ૧૨૩ વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યાને બે વર્ગમાં વિભાજીત કરવામાં આવેલ છે.
૨.	૧૧	વિજ્ઞાન પ્રવાહ	બ	૬૨	૫૧	૧૧	
૩.	૧૨	વિજ્ઞાન પ્રવાહ	અ	૫૯	૪૮	૧૧	
૪.	૧૨	વિજ્ઞાન પ્રવાહ	બ	૬૫	૪૭	૧૮	

ઉક્ત સંખ્યા બાબતે શાળાની ડેઇલી બુક આધારીત તથા હાજર સંખ્યા આધારીત વર્ગોની માન્યતા આધાર જોતાં ધોરણ-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહના બે વર્ગોની મંજૂરી છે અને ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનો એક વર્ગની માન્ય છે ધોરણ-૧૨નો એક વર્ગ ગ્રંથલયમાં બેસાડવામાં આવે છે. શાળામાં એક લેબોરેટરી રસાયણ માટેની છે અને બાયોલોજી તથા ફીજીક્સના લેબ એકજ છે એટલે કે ત્રણ લેબોરેટરીની જગ્યાએ માત્ર બે જ લેબોરેટરી છે શાળાના વિદ્યાર્થીઓ અન્ય ક્લાસમાં જતા નથી તેવા નિવેદનો આપેલા છે શાળામાં પુરતી લાયકાતવાળા શિક્ષકો નથી તમામ

	<p>વિગતો આધારીત શાળાના ધોરણ-૧૨ના બીજા વર્ગની મંજૂરી આપવા બાબતે યોગ્યતે કાર્યવાહી થઈ આપવા વિનંતી.</p> <p>આમ સદર શાળાની અનિયમિતતા અંગેની શાળાની નોંધણી રદ કરવાની બાબતે ધોરણ-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહ અંગ્રેજી માધ્યમ તેમજ ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ અંગ્રેજી માધ્યમનો ઇન્ડેક્સ નંબર-૦૧.૧૧૮ રદ કરવા ગત બોર્ડની કારોબારી સમિતિ તા.૨૮/૮/૨૦૧૬માં બાબત રજૂ કરવામાં આવતાં પરંતુ ઠરાવ ક્રમાંક:-૪૧૨/૨૦૧૬ અન્વયે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીએ ઉક્ત વિગતે અહેવાલ તા.૧૩/૧૧/૨૦૧૮થી રજૂ કરતાં સદર બાબત આજની કારોબારી સમિતિમાં રજૂ કરતા શાળા સંચાલક મંડળના ટ્રસ્ટીઓ હાજર રહ્યા ન હોવાથી આગામી કારોબારી સમિતિમાં નિર્ણય અર્થે પેન્ડીંગ રાખવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.</p>
<p align="center">બાબત ક્રમાંક : ૪૭૬/૨૦૧૮</p>	<p align="center">ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૭૬/૨૦૧૮</p>
<p>ધ.ધુ. આચાર્યશ્રી દેવેન્દ્રપ્રસાદજી કેળવણી ટ્રસ્ટ સંચાલિત બિનઅનુદાનિત ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા ટર્ફ હાયર સેકન્ડરી સ્કુલ, નારણપુરા, અમદાવાદ શાળામાં ધો-૧૧-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ, અંગ્રેજી માધ્યમ વિદ્યાર્થીઓની અનુયમિતતા અંગેની બાબતે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી પાટણના સ્થળ તપાસ અહેવાલ અન્વયે ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાની નોંધણી રદ કરવા બાબત.</p>	<p>ધ.ધુ. આચાર્યશ્રી દેવેન્દ્રપ્રસાદજી કેળવણી ટ્રસ્ટ સંચાલિત બિનઅનુદાનિત ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા ટર્ફ હાયર સેકન્ડરી સ્કુલ, નારણપુરા, અમદાવાદ શાળામાં ધો-૧૧-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ, અંગ્રેજી માધ્યમ વિદ્યાર્થીઓની અનુયમિતતા અંગેની બાબતે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી પાટણના સ્થળ તપાસ અહેવાલ અન્વયે ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાની નોંધણી રદ કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજૂ કરતા જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી ગેરહાજર રહ્યા હતા. જ્યારે શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી આત્મપ્રકાશ દાસજી - સેક્રેટરી, શ્રી ચંદ્રકાંત બી. પટેલ - પ્રિન્સીપાલ હાજર રહ્યા હતા. તેઓને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા.</p> <p>ધ.ધુ.આચાર્યશ્રી દેવેન્દ્રપ્રસાદજી કેળવણી ટ્રસ્ટ સંચાલિત બિનાનુંદાનિત ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા ટર્ફ કાયર સેકન્ડરી સ્કુલ, નારણપુરા અમદાવાદ શાળામાં ધોરણ-૧૧,૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ અંગ્રેજી માધ્યમ વિદ્યાર્થીઓની અનિયમિતતા અંગે ગત કારોબારી સમિતિ તા.૨૨/૮/૨૦૧૬માં બાબત રજૂ કરતાં ઠરાવ ક્રમાંક:૪૧૨/૨૦૧૬ અન્વયે સદર શાળાની નોંધણી રદ કરીએ જુન-૨૦૧૭થી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાની નોંધણી રદ કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું સદર ઠરાવ અન્વયે તા.૫/૧૦/૨૦૧૬ના પત્રથી સદર સદર શાળાની નોંધણી રદ કરવામાં આવેલ.</p>

ત્યરબાદ શાળામંડળે બોર્ડના નિર્ણયથી નારાજ થઇ શિક્ષણ વિભાગમાં અપીલ કરવામાં આવેલ શિક્ષણ વિભાગે તા.૨૭/૧૨/૨૦૧૬ના પત્રથી બોર્ડનો નામંજુર હુકમ તા.૫/૧૦/૨૦૧૬નો યથાવત રાખવામાં આવેલ ત્યારપછી શાળામંડળે ગુજરાત નામદાર હાઇકોર્ટ અમદાવાદમાં પીટીશન દાખલ કરેલ SCA NO.- 2717/2017ના તા.૨૬/૪/૨૦૧૭ના ઓરલ ઓર્ડર અન્વયે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી પાટણને સદર શાળાની પુનઃચકાસણી કરાવી તેનો સ્થલ તપાસ અહેવાલ બોર્ડના તા.૧૯/૬/૨૦૧૭ તેમજ ૧/૧૨/૨૦૧૭ અન્વયે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી પાટણના પત્ર ક્રમાંક: ખ-૧/૧૧૨૨૬૬ તા.૨૮/૧૧/૨૦૧૮ના પત્રથી ટર્ફ હાયર સેકન્ડરી સ્કુલ,અમદાવાદની જુન-૨૦૧૭થી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાની નોંધણી રદ કરવા બાબતનો સ્થળ તપાસ અહેવાલ નીચેની વિગતે રજુ કરેલ છે.

1. ટર્ફ હાયર સેકન્ડરી સ્કુલમાં તા.૧૭/૧/૨૦૧૮, ૨૯/૧/૨૦૧૮ તથા તા.૨૯/૧/૨૦૧૮ તથા ૩/૧૦/૨૦૧૮ની મુલાકાત દરમ્યાન વર્ગમાં વિદ્યાર્થીઓની ઘણી મોટા પ્રમાણમાં ગેરહાજર પ્રમાણમાં જોવા મળેલ છે.
2. પ્રથમ મુલાકાત દરમ્યાન શાળાના વિદ્યાર્થીઓની વિગતો ડેઇલી બુકમાં યોગ્ય રીતે ભરાયેલ જોવા મળેલ નથી
3. પ્રથમ મુલાકાત દરમ્યાન ભૌતિક વિજ્ઞાન અને જીવ વિજ્ઞાનની પ્રયોગશાળાઓ અદતન જોવા મળેલ નથી
4. આમ તા.૧૭/૧/૨૦૧૮, ૨૯/૧/૨૦૧૮, ૧/૨/૨૦૧૮ તથા ૩/૧૦/૨૦૧૮ની મુલાકાત દરમ્યાન શાળાની સ્થિતિ જોતાં અમારું એવું તારણ છે કે શાળામાં વિદ્યાર્થીઓની નોંધણી કર્યા પછી નિયમિત શિક્ષન કાર્ય થતું નથી વિદ્યાર્થીઓની મોટા પ્રમાણમાં ગેરહાજર તેમજ શાળામાં પુરતા નિયમિત સ્ટાફનો અભાવ જોતાં સ્પષ્ટ પણે એવું જણાય છે કે શાળામાં ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગના ઘણા બધા વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા પૂરતાં જ હાજર રહેતાં હશે. અને શાળામાં શિક્ષણ મેળવવાને બદલે અન્ય ખાનગી વર્ગમાં જતા હોય તેવી પ્રબળ શંકા છે.

આમ ઉપરોક્ત મુજબની અનિયમિતતાઓ

	<p>શાળામાં જોવા મળેલ છે શાળાની નોંધણી પત્રની શરતોનું પાલન થતું ન હોય ગુજરાત માધ્યમિક ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ અધિનિયમ-૩૧(૯) મુજબ શાળાની ઉચ્ચતર માધ્યમિક બિનઅનુદાનિત ધોરણ-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહ અંગ્રેજી માધ્યમ તેમજ ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ અંગ્રેજી માધ્યમ ઇન્ડેક્સ નંબર-૦૧.૩૭૧૨૬ કરવા સદર શાળાને નામ.ગુજરાત હાઇકોર્ટ SCA NO-1727/2017 ના ઓરલ ઓર્ડર અન્વયે સદર શાળાના પુનઃતપાસ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી પાટણને સોંપવામાં આવતાં જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી પાટણને તા.૨૮/૧૧/૨૦૧૮ના પત્રથી ઉક્ત વિગતે રજૂ કરેલ સ્થળ તપાસ અહેવાલ અન્વયે તપાસ અધિકારીએ જે રૂબરૂ સ્થળ તપાસ કરી જે સ્થળ તપાસ અહેવાલ આપેલ છે, તે બાબતે શાળા મંડળને તાકીદ કરવામાં આવી અને શાળા મંડળે શાળામાં પૂરતી હાજરીનું ધ્યાન આપીશું અને અનિયમિતતા ન થાય તે બાબતે તા.૩૧/૧૨/૨૦૧૮ ના લેખિત બાંહેધરી આપેલ હોવાથી સદર શાળા ચાલુ રાખવાનું કારોબારી સમિતિએ સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું.</p>
<p align="center">બાબત ક્રમાંક : ૪૭૭/૨૦૧૮</p>	<p align="center">ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૭૭/૨૦૧૮</p>
<p>સાબર એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, નરોડા, અમદાવાદ સંચાલિત બિનઅનુદાનિત શાળા સરસ્વતી વિદ્યાલય ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા, લક્ષ્મીનગર સોસાયટી, સુતરના કારખાના, શર્મા હુન્ડાઈ સામે, નરોડા, અમદાવાદ શાળાને જુન-૨૦૦૮ થી ધો-૧૧, સામાન્ય પ્રવાહ, ગુજરાતી માધ્યમની નોંધણી તથા ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ, ગુજરાતી માધ્યમનો શાળા ઇન્ડેક્સ નંબર ૦૧.૩૭૪(જી) રદ કરવા બાબત.</p>	<p>સાબર એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, નરોડા, અમદાવાદ સંચાલિત બિનઅનુદાનિત શાળા સરસ્વતી વિદ્યાલય ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા, લક્ષ્મીનગર સોસાયટી, સુતરના કારખાના, શર્મા હુન્ડાઈ સામે, નરોડા, અમદાવાદ શાળાને જુન-૨૦૦૮ થી ધો-૧૧, સામાન્ય પ્રવાહ, ગુજરાતી માધ્યમની નોંધણી તથા ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ, ગુજરાતી માધ્યમનો શાળા ઇન્ડેક્સ નંબર ૦૧.૩૭૪(જી) રદ કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજૂ કરતા જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી ગેરહાજર રહ્યા હતા. જ્યારે શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી આર. એમ. પરમાર - પિન્સીપાલ હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા.</p> <p>સાબર એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, નરોડા, અમદાવાદ સંચાલિત બિનઅનુદાનિત શાળા સરસ્વતી વિદ્યાલય ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા, લક્ષ્મીનગર સોસાયટી, સુતરના કારખાના, શર્મા હુન્ડાઈ સામે, નરોડા અમદાવાદ શાળાને જુન-૨૦૦૮થી ધોરણ-૧૧ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમની કાયમી નોંધણી બોર્ડના</p>

	<p>પત્ર ક્રમાંક: મઉમશબ/હ/ટે-૧/જુન-૦૮/૧૫૫૬-૫૯ તા.૨૬/૨/૨૦૦૯થી નોંધણી કરવામાં આવેલ,</p> <p>ત્યારબાદ સદર શાળાને જુન-૨૦૧૫થી ધોરણ-૧૧ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમમાં સંયુક્ત શિક્ષણ નિયામકશ્રીના પત્ર ક્રમાંક:ઉમબ/ઉમા.૩/સળંગ હુકમ/૧૫૧૬/૮૪૪૬-૪૯, તા.૨૨/૧૨/૨૦૧૫ થી મંજૂરી આપવામાં આવતાં બોર્ડના પત્ર તા.૨૯/૨/૨૦૧૭ થી ધોરણ-૧૧ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમની કાયમી નોંધણી કરેલ.</p> <p>સદર શાળાને જુન-૨૦૦૯થી ધોરણ-૧૨ નોન ગ્રાન્ટેડ સામાન્ય પ્રવાહ/ગુજરાતી માધ્યમનો શાળા ઇન્ડેક્સ નંબર-૦૧.૩૭૪(જી) તા.૨૦/૭/૨૦૦૯થી ફાળવવામાં આવેલ હતો,</p> <p>શાળાને સળંગ એકમમાં ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમની સંયુક્ત શિક્ષણ નિયામકશ્રીના પત્ર તા.૮/૧૦/૨૦૧૭થી મંજૂરી મળતાં શાળામંડળે તા.૨૨/૭/૨૦૧૮થી ઠરાવ કરેલ છે કે સરસ્વતી વિદ્યાલય ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા, નરોડા, અમદાવાદને જુન-૨૦૧૭થી સળંગ એકમ ગ્રાન્ટેડ (અનુદાનિત) મંજૂરી મળેલ ઇન્ડેક્સ નંબર-૦૧.૩૭૪(જી) બિનઅનુદાનિત શાળાની નોંધણી અને ઇન્ડેક્સ નંબર-૦૧.૩૭૪(જી) રદ કરી નવો ઇન્ડેક્સ નંબર ફાળવવા ઠરાવવાનુંમાં આવ્યું,</p> <p>સદર ઠરાવ અન્વયે શાળાની જુન-૨૦૦૮થી ધોરણ-૧૧ સામાન્ય પ્રવાહ/ગુજરાતી માધ્યમની બિનઅનુદાનિત શાળાની કાયમી નોંધણી રદ કરવા તથા ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ/ગુજરાતી માધ્યમનો બિનઅનુદાનિત ઇન્ડેક્સ નંબર-૦૧.૩૭૪(જી) રદ કરવા શાળામંડળે કરેલ ઠરાવ અન્વયે ધોરણ-૧૧ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમની નોંધણી રદ કરવાનું અને બિન અનુદાનિત ધોરણ-૧૨નો ઇન્ડેક્સ નંબર-૦૧.૩૭૪(જી) રદ કરવાનું કારોબારી સમિતિમાં સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું.</p>
<p>બાબત ક્રમાંક : ૪૭૮/૨૦૧૮</p>	<p>ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૭૮/૨૦૧૮</p>
<p>શ્રી સદભાવના એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત બિનઅનુદાનિત શાળા અધેવાડા માધ્યમિક શાળા જુન-૨૦૦૮ ની કાયમી નોંધણી રદ કરવા બાબત.</p>	<p>શ્રી સદભાવના એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત બિનઅનુદાનિત શાળા અધેવાડા માધ્યમિક શાળા જુન-૨૦૦૮ ની કાયમી નોંધણી રદ કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજુ કરતા શાળા મંડળના</p>

પ્રતિનિધિશ્રી જીવરાજભાઈ એન. પરમાર અને જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી જી. ઓ. ડાલી - મ.શિ.નિ. હાજર રહ્યા હતા. તેઓને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા.

શ્રી સદભાવના એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત બિન અનુદાનિત માધ્યમિક શાળા અધેવાડા, તા.જિ.ભાવનગરને જુન-૨૦૦૮થી બોર્ડના પત્ર ક્રમાંક: મઉમશબ/ગ/ટે.૫/જુન-૦૮/૨૬૩૨, તા.૨૧/૪/૨૦૦૯ થી ધોરણ-૮, ગુજરાતી માધ્યમની નોંધણી કરવામાં આવેલ હતી.

ત્યારબાદ શાળા અધેવાડા નામે કાર્યરત ન હતી આમ છતાં દર વર્ષે તે શાળાના ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૨ પરીક્ષાના વિદ્યાર્થીઓના ફોર્મ ભરાયેલ છે. વર્ષ-૨૦૦૮ થી સદર અધેવાડા ગામે કોઇપણ માધ્યમિક શાળા ઉપરોક્ત ટ્રસ્ટની કાર્યરત ન હોવા છતાં કેવા સંજોગોમાં કહેવાતી શાળા ચાલતી હતી, તે અંગેની સ્પષ્ટતા જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી ભાવનગરને બોર્ડના પત્ર ક્રમાંક: મઉમશબ/૨૦૧૮/૧૦ તા.૧૭/૯/૨૦૧૮ થી સ્પષ્ટ તપાસ અહેવાલ રજુ કરવા જણાવેલ,

ત્યારબાદ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી ભાવનગરના પત્ર ક્રમાંક: માધ્ય/ક.૧/૨૦૧૮/૩૬૨૧-૬૩૬૬ તા.૨૦/૯/૨૦૧૮નો સ્થળ તપાસ અહેવાલ નીચેની વિગતે રજુ કરવામાં આવેલ છે.

- વર્ષો પહેલા એક ડેલામાં શાળા શરૂ હતી જે ડેલાની તપાસ કરતાં હાલ ત્યાં રહેણાંક જોવા મળે છે જે મકાન શાળાને અનુરૂપ નથી.
- અધેવાડા ગામની સદર શાળા બુધેલ ગામ વચ્ચેનું અંતર ૪.૦૨ કિલોમીટર હોવાનું પ્રમાણપત્ર ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ વાહનવ્યવહાર કોર્પોરેશન ભાવનગર દ્વારા પ્રમાણપત્ર અપાયેલ છે.
- સ્ટેબીલીટી સર્ટીફિકેટ મુ.અધેવાડા તા.જિ.ભાવનગરનું સી.એન.દેસાઇ OCEBMC લાઇસન્સ નંબર-૩૪થી તારીખ વગરનું આપેલ છે.
- સદર શાળાના ૭૦ વિદ્યાર્થીઓની સ્થળ ફેરફારની સંમતિ આપેલ છે.
- શાળાને ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ ગાંધીનગરના પત્રક્રમાંક: મઉમસબ/ગ.ટ-૫ જુન-૨૦૧૮ ૨૬૩૨/૨૬ તા.

	<p>૨૧/૪/૨૦૦૮ થી ધોરણ-૮ની મંજૂરી મળેલ છે ધોરણ-૯ તથા ૧૦ ની મંજૂરીના આધારે જોવા મળેલ નથી</p> <ul style="list-style-type: none"> • શાળાનો એપ્રુવડ થયેલો નકશો જોડેલ નથી. • સ્થળ ફેરફાર અંગે જરૂરી ભાડા કરાર સદર શાળાના ટ્રસ્ટીએ કર્યા હોવાનું માલૂમ પડતું નથી. • સદર શાળાને સ્થળ ફેરફાર અંગેના ફોર્મમાં દર્શાવેલ સરનામે તપાસ કરતાં શાળા ન મળતાં અધેવાડા ગ્રામ પંચાયતનો સંપર્ક કરતાં પંચાયતના સરપંચશ્રી/સભ્યશ્રીઓ અને તલાટી-કમ-મંત્રીએ આવી શાળા આ ગામમાં ન હોવાનું લેખિત જણાવેલ છે. <p>ઉક્ત સ્થળ ફેરફાર અંગેના અહેવાલ પરથી શ્રી સદભાવના એજ્યુકેશન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ભાવનગર સંચાલિત અધેવાડા માધ્યમિક શાળા મુ.અધેવાડા તા.જિ.ભાવનગર ખાતે ચાલુ ન હોવાથી સ્થળ ફેરફાર કરવાનો થતો નથી તેમજ શાળા બંધ કરવા અંગેની કાર્યવાહી કરવા અત્રેની કચેરીના પત્ર ક્રમાંક:માધ્ય/ક.૧/૨૦૧૮/૩૬૧૯ તા.૧૯/૯/૨૦૧૮ દ્વારા સદર શાળાને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.</p> <p>આમ જિલ્લાશિક્ષણાધિકારીશ્રી ભાવનગરના ઉક્ત સ્થળ અહેવાલ અન્વયે કારોબારી સમિતિમાં સદર શાળાની નોંધણી રદ કરવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું અને SSC ઈન્ડેક્સ નંબર 62.371 રદ કરવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું. શાળાનો રેકર્ડ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી નિયત કરે તે શાળામાં નિભાવવાનો રહેશે અને તેની જાણ વિદ્યાર્થીઓને થાય તે માટે સંબંધિત શાળા દ્વારા વર્તમાનપત્રમાં જાહેરાત કરવાની રહેશે. તેમજ અન્ય શાળાઓને પણ ઉક્ત વિગતની જાણ કરવી.</p>
<p>બાબત ક્રમાંક : ૪૭૯/૨૦૧૮</p>	<p>ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૭૯/૨૦૧૮</p>
<p>ફરીયાદી શ્રી રાકેશભાઈ પ્રવિણભાઈ દેસાઈની તા.૦૧/૦૧/૨૦૧૮ ની મળેલ ફરીયાદ અન્વયે ચાણક્ય વિદ્યા સંકુલ, મુ.બુધેલ, તા.જિ.ભાવનગરની બોગસ શાળા બંધ કરવા બાબત.</p>	<p>ફરીયાદી શ્રી રાકેશભાઈ પ્રવિણભાઈ દેસાઈની તા.૦૧/૦૧/૨૦૧૮ ની મળેલ ફરીયાદ અન્વયે ચાણક્ય વિદ્યા સંકુલ, મુ.બુધેલ, તા.જિ.ભાવનગરની બોગસ શાળા બંધ કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજુ કરતા જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી જી. ઓ. ડાભી - મ.શિ.નિ. તેમજ શાળા મંડળના પ્રતિનિધિ રમણા મનોજભાઈ પ્રેમજીભાઈ - સંચાલક હાજર રહ્યા હતા. તેઓને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા.</p>

ફરીયાદી રકેશભાઈ દેસાઈની તા.૦૧/૦૧/૨૦૧૮થી ભાવનગર જિલ્લાની બુધેલ ગામમાં ચાણક્ય વિદ્યાસંકુલ શાળા બંધ કરવા મળેલ ફરીયાદ અન્વયે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી ભાવનગર પાસેથી જરૂરી સ્થળ તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ.

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી ભાવનગરના પત્ર ક્રમાંક:-માધ્ય/ક.૧/૨૦૧૮/૩૬૨૩/૫૬૮૩, તા.૨૦/૯/૨૦૧૮થી નીચેની વિગતે ચાણક્ય માધ્યમિક શાળા, બુધેલ, જિ.ભાવનગરનો નીચેની વિગતે અહેવાલ રજૂ કરવા જણાવેલ.

➤ શિક્ષક નિરીક્ષક શ્રી એમ.આર.પાંડે તથા મદદનીશ શિક્ષક નિરીક્ષકશ્રી જી.ઓ.ડાભી તા.૨૫/૦૭/૨૦૧૮ના રોજ ચાણક્ય વિદ્યાસંકુલ, બુધેલ સહકારી મંડળી, કૃષિ એગ્રો સેન્ટરની સામે, ગામ બુધેલની મુલાકાત સંસ્થા દ્વારા ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ ગાંધીનગરની કોઈપણ શરતનું પાલન કરેલ ન હોવાનું તથા બોર્ડની માન્યતા અને મંજૂરી વગર ચાણક્ય વિદ્યાસંકુલ બેનર હેઠળ માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા ચલાવતા હોવાનું માલૂમ પડે છે.

➤ કચેરીના પત્ર ક્રમાંક:- માધ્ય/ક.૧/૨૦૧૮/૩૩૯ તા.૦૨/૦૮/૨૦૧૮ દ્વારા શાળા કોઈપણ પ્રકારની મંજૂરીના આદેશ વિના તેમજ સ્થળ ફેરફારની પૂર્વ પરવાનગી વિના ચાલતી શાળા ચાણક્ય વિદ્યાસંકુલ, બુધેલ બંધ કરી વિદ્યાર્થીઓને નજીકની શાળામાં પ્રવેશ અપાવવા અંગે નોટીસ આપેલ આ બાબતે સત્વરે કાર્યવાહી કરાવી તે અંગેનો રીપોર્ટ દિન-પમાં આપવા જણાવેલ.

➤ અત્રેની કચેરીના સૂચના અન્વયે શાળા બંધ કરાવવા તથા તે શાળાના વિદ્યાર્થીઓને અન્યત્ર સમાવવાની કાર્યવાહી કરવા સારૂ શિક્ષણ નિરીક્ષકશ્રી એમ.આર.પાંડે તથા મદદનીશ શિક્ષણ નિરીક્ષક શ્રી જી.ઓ.ડાભી દ્વારા પ્રથમ તા.૦૪/૦૮/૨૦૧૮ ત્યારબાદ તા.૧૩/૦૮/૨૦૧૮ના રોજ શાળાની રૂબરૂ મુલાકાત લઈ શાળા બંધ કરવા તથા વિદ્યાર્થીઓને શાળા છોડ્યાના પ્રમાણપત્રો

આપવા સંચાલકશ્રીને લેખિત તથા મૌખિક જણાવેલ પરંતુ તેમ છતા શાળા દ્વારા નોટીસ તથા કર્મચારીઓની રૂબરૂ મુલાકાત બાદ પણ શાળા બંધ ન કરેલ અને વિદ્યાર્થીઓને શાળા છોડ્યાના પ્રમાણપત્રો ન આપેલ.

➤ કચેરીના પત્ર ક્રમાંક:-માધ્ય/ક.૧/૨૦૧૮/૩૫૧૨ તા.૨૪/૦૮/૨૦૧૮ અન્વયે તા.૦૭/૦૯/૨૦૧૮ના રોજ મદદનીશ શિક્ષણ નિરીક્ષક શ્રી જી. ઓ. ડાભી તથા તા.૧૦/૦૯/૨૦૧૮ના રોજ શિક્ષણ નિરીક્ષકશ્રી એમ.આર.પાંડે શ્રી એસ.સી.ભટ્ટ મદદનીશ શિક્ષણ નિરીક્ષકશ્રી જે.જે.પટેલ મદદનીશ શિક્ષણ નિરીક્ષકશ્રી જી.ઓ.ડાભી(મદદનીશ શિક્ષક નિરીક્ષક) શાળાની રૂબરૂ મુલાકાત લઈ શાળા બંધ કરવા તથા વિદ્યાર્થીઓને એલ.સી. આપવા કાર્યવાહી કરવા જણાવેલ પરંતુ સંચાલકશ્રી દ્વારા અંગે સહકાર ન આપી શાળા બંધ ન કરેલ તેમજ શાળા બંધ કરવા અંગેની કાર્યવાહીમાં સંપૂર્ણ અસહકાર દર્શાવેલ.

➤ તા.૨૦/૦૯/૨૦૧૮ના રોજ બપોરે ૧.૩૦ કલાકે અમાન્ય શાળા ચાણક્ય વિદ્યાસંકુલની શિક્ષણ નિરીક્ષકશ્રી એમ.આર.પાંડેએ મુલાકાત લેતાં જે જગ્યાએ ચાણક્ય વિદ્યાસંકુલ નામની શાળા હતી તે જગ્યાએ સહકારી મંડળીનું બોર્ડ લાગેલ તેમજ ત્રણેય શટલ ઉપર તાળા લગાવેલ જોવા મળેલ ચાણક્ય વિદ્યાસંકુલના નામ નિર્દેશવાળું કોઈ સાઇન બોર્ડ જોવા મળેલ ન હતું. તેમજ શાળાના મેદાનમાં કોઈપણ વ્યક્તિ હાજર જોવા મળેલ ન હતા.

ચાણક્ય વિદ્યાસંકુલ બંધ હોવાથી શાળાના સંચાલકશ્રી મનોજભાઈ રમણાએ ફોન કરી બોલાવેલ જે હાજર થતાં સંચાલકશ્રીએ જણાવેલ કે તમામ બાળકોને એલ.સી. વાલી/વિદ્યાર્થીઓને પરત આપેલ છે. હાલમાં એકપણ વિદ્યાર્થી ચાણક્ય વિદ્યાસંકુલમાં અભ્યાસ કરતા નથી. તેમજ હવે પછી આવી અમાન્ય શાળા ચલાવીશું નહી તેવી સંચાલકશ્રી દ્વારા ખાતરી આપેલ છે. આ સમયે સંચાલકશ્રી મનોજભાઈ રમણા મ.શિ.નિ શ્રી જે.જે પટેલ મ.શિ.નિ.શ્રી જી.ઓ.ડાભી બુધેલ હાઇસ્કુલના આચાર્યશ્રી એચ.આર.ગાબાણી બુધેલ પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકશ્રી આશોકભાઈ પંડ્યા

	<p>તથા અનિલભાઇ ત્રિવેદી સહિતના કર્મચારીઓ તથા અધિકારીશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહેલ જેની સહી રોજકામમાં આપેલ છે.</p> <p>ઉક્ત જિ.શિ.અ.શ્રી ભાવનગરના સ્થળ તપાસના અહેવાલના આધારે સદર અમાન્ય શાળા કોઇપણ સંજોગોમાં નિયમોનુસારની પરવાનગી વિના કાર્યરત ન થાય તેની ચોકસાઇ કરવા જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી ભાવનગરને સૂચના આપવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું.</p>
<p align="center">બાબત ક્રમાંક : ૪૮૦/૨૦૧૮</p>	<p align="center">ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૮૦/૨૦૧૮</p>
<p>સ્વ. ભારતી મેમોરીયલ એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત દર્શન માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા, મુ.વેરાવળ, જિ.ગીર સોમનાથની નોંધણી રદ કરવા બાબત.</p>	<p>સ્વ. ભારતી મેમોરીયલ એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત દર્શન માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા, મુ.વેરાવળ, જિ.ગીર સોમનાથની નોંધણી રદ કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજુ કરતા શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી ગેરહાજર રહ્યા હતા. જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી કે. કે. સોલંકી - મ.શિ.નિ. હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા.</p> <p>→ દર્શન માધ્યમિક શાળા, મુ.વેરાવળ, જિ.ગીર સોમનાથ ધો-૮ ની નોંધણી જુન-૨૦૦૬ થી કરેલ છે.</p> <p>→ દર્શન માધ્યમિક શાળા - મુ.વેરાવળ, જિ.ગીર સોમનાથની ધો-૧૧ ની નોંધણી ૨૦૦૬ થી સામાન્ય પ્રવાહ, ગુજરાતી માધ્યમની કરેલ છે.</p> <p>→ બોર્ડની તા.૨૯/૦૯/૨૦૧૫ ની કારોબારી સમિતિના ઠરાવ ક્રમાંક: ૧૭૪/૨૦૧૫ થી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાની નોંધણી રદ અત્રેની કચેરીના તા.૧૬/૧૦/૨૦૧૫ થી કરેલ હતી અને ધો-૧૦ નો ઈન્ડેક્સ નંબર ૫૯.૫૫૯ અને ધો-૧૨ નો ઈન્ડેક્સ નંબર ૩૩.૦૪૫ રદ કરેલ હતો.</p> <p>→ નોંધણી રદ સામે શાળા મંડળે શિક્ષણ વિભાગમાં અપીલ કરતા શિક્ષણ વિભાગના તા.૦૫/૦૪/૨૦૧૬ ના હુકમ ક્રમાંક: અપલ/૨૦૧૫/૫૪૫ અને ૫૪૬/ નોંધણી રદ/ અપીલ સેલથી સંસ્થાને રજુઆતની એક તક આપી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાનો યોગ્ય નિર્ણય લેવા અને સ્વયં સ્પષ્ટ હુકમ કરવ બોર્ડને પરત કરેલ છે.</p> <p>→ બોર્ડની તા.૨૬/૦૪/૨૦૧૬ ની કારોબારી સમિતિના ઠરાવ ક્રમાંક: ૩૧૮/૨૦૧૬ થી ઠરાવેલ છે કે</p>

નામ.હાઈકોર્ટમાંથી મકાન બાંધકામનો નિયમિત કર્યાનો નિર્ણય થાય પોલીસ કેસનો નિર્ણય થયેથી પુનઃ કારોબારી સમિતિમાં બાબત રજુ કરી નિર્ણય કરવામાં આવશે અને વિદ્યાર્થીઓના હિતને ધ્યાને રાખી હાલ શાળા જુન-૨૦૧૬ થી ચાલુ રાખવાની રહેશે તે ઠરાવની અત્રેની કચેરીના તા.૨૧/૦૫/૨૦૧૬ ના પત્રથી કરેલ હતી. અને ધો-૧૦ અને ધો-૧૨ ના ઈન્ડેક્સ નંબર ચાલુ રાખેલ હતા.

- શ્રી રામજીભાઈ દાનાભાઈ ચાવડા - વેરાવળ તે સામે SCA No.9595/2017 થી કોર્ટ કેસ કરેલ છે.
- જિ.શિ.અ.શ્રી ગીર સોમનાથે તા.૦૨/૧૨/૨૦૧૬ ના પત્ર ક્રમાંક: શિ.નિ/શાળા તપાસ/૨૦૧૬/ ૬૨૦૪ થી દર્શન સ્કુલને જાહેર રજાના દિવસે શાળા ચાલુ રાખેલ તે બાબતે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવા ભલામણ કરેલ હતી.
- અત્રેની કચેરીના તા.૦૧/૦૨/૨૦૧૭ ના પત્ર ક્રમાંક:મઉમશબ/શાનિ/૨૭૨૪૧/૪૨ થી રજાના દિવસે કોઈપણ પ્રકારે શાળામાં શૈક્ષણિક કાર્ય ચાલુ રાખી શકાશે નહીં, તેમ શાળાને જણાવેલ હતું.
- જિ.શિ.અ.શ્રી - ગીર સોમનાથનો તા.૧૧/૧૦/૨૦૧૮ નો પત્ર : શિ.નિ./તપાસ/નોંધણી ૨૬/૨૦૧૮/૩૬૭ નો ઈ-મેલ આ સાથે સામેલ છે. જેમાં નીચે બાબતો જણાવેલ છે.

(1) નવરાત્રી વેકેશનમાં શૈક્ષણિક કાર્ય બંધ રાખવાનો પરિપત્ર હોવા છતા તા.૧૦/૧૦/૨૦૧૮ અને તા.૧૧/૧૦/૨૦૧૮ ના રોજ શાળાનું શૈક્ષણિક કાર્ય જોવા મળેલ છે.

(2) શાળાના સંચાલકશ્રી દ્વારા ઉક્ત શાળામાં ધો-૯ થી ૧૨ ના રજીસ્ટર તમામ વિદ્યાર્થીઓને બિનઅધિકૃત રીતે સ્થળ ફેરફાર કરીને અન્ય જગ્યાએ શૈક્ષણિક કાર્ય કરાવતા તપાસમાં બહાર આવેલ છે. જેનું જિ.શિ.અ.શ્રીની કચેરીના શિ.નિ. અને મ.શિ.નિ. દ્વારા સ્થળ પર રોજકામ કરવામાં આવેલ છે. જેના ફોટોગ્રાફ તેમજ વિદ્યાર્થીઓના નિવેદનો સામેલ છે.

શાળા દ્વારા શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવેલા વિવિધ પરિપત્રોનો અનાદર કરેલ છે અને બિનઅધિકૃત રીતે શાળાના વિદ્યાર્થીઓને અન્ય જગ્યાએ સ્થળ ફેરફાર કરીને શૈક્ષણિક કાર્ય કરાવવા

	<p>બદલ શાળાની નોંધણી રદ કરવા સુધીની શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી કરવા જિ.શિ.અ.શ્રી ગીર સોમનાથે ભલામણ કરેલ છે.</p> <p>શાળા મંડળની તા.૨૭/૧૨/૨૦૧૮ ની લેખિત રજુઆત આગામી મુદતમાં હાજર રહીશું તેવી લેખિત જાણ કરેલ છે. તેમજ શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી હાજર રહેલ ન હોવાથી, હાલ બાબત પેન્ડીંગ રાખવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.</p>
<p align="center">બાબત ક્રમાંક : ૪૮૧/૨૦૧૮</p>	<p align="center">ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૮૧/૨૦૧૮</p>
<p>શ્રી દિવ્યજ્યોત ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત શ્રી સરદાર ઉચ્ચતર ઉત્તર બુનિયાદી મુ.ડેભારી તા.વિરપુર જિ.મહિસાગર ગ્રાન્ટેડ શાળાની નોંધણી રદ કરવા બાબત.</p>	<p>શ્રી દિવ્યજ્યોત ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત શ્રી સરદાર ઉચ્ચતર ઉત્તર બુનિયાદી મુ.ડેભારી તા.વિરપુર જિ.મહિસાગર ગ્રાન્ટેડ શાળાની નોંધણી રદ કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજુ કરતા શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી એસ. બી. ખાંટ - મંત્રી તથા શ્રી આર. એસ. નાયક - ઈ.આચાર્યશ્રી અને જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી જયેશભાઈ - E.I. હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીની કચેરી મહિસાગરના તા.૦૭/૦૧/૨૦૧૭ના પત્ર ક્રમાંક:- માધ્યમિક/વર્ગ વધારો/૨૦૧૬/૬૩-૬૯ થી જણાવેલ છે કે સદર શાળામાં ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહનો પ્રથમ વર્ગ વિદ્યાર્થી સંખ્યા ન હોવાથી બંધ કરવાની દરખાસ્ત કરતા તા.૦૧/૦૮/૨૦૧૬ના રોજ સુનાવણી રાખેલ હતી. ➤ ધો-૧૧નો સામાન્ય પ્રવાહનો પ્રથમ વર્ગ સંખ્યા ન હોવાથી જૂન-૨૦૧૫ થી બંધ કરેલ છે હાલ ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં માન્ય-૦૧ વર્ગમાં સંખ્યા નથી. ➤ ધો-૧૨નો વર્ગ બંધ થતા ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગ બંધ થવાથી ૦૩ મદદનીશ શિક્ષકને અસર થાય છે. ➤ જિ.શિ.અ.શ્રી મહિસાગરે તેમને મળેલ સત્તાની રૂએ સરદાર ઉચ્ચતર ઉત્તર બુનિયાદી વિદ્યાલય મુ.ડેભારી તા.વિરપુર જિ.મહિસાગર શાળાનો ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહનો પ્રથમ વર્ગ જૂન-૧૬ થી બંધ કરાયેલ જાહેર કરેલ છે. ➤ અત્રેની કચેરીના તા.૦૧/૦૨/૨૦૧૭ના પત્રથી માન.અધ્યક્ષશ્રીના ફાઇલ ઉપરની આદેશ મુજબ વિગતવાર અહેવાલ મંગાવેલ હતો.

- અત્રેની કચેરીના તા.૦૭/૦૩/૨૦૧૭ના પત્રથી ફરી સદર બાબતની ચકાસણી કરી સ્પષ્ટ અભિપ્રાય આપવા જણાવેલ હતું.
- અત્રેની કચેરીના તા.૧૬/૦૯/૨૦૧૭ના પત્રથી અહેવાલ આવેલ ન હોવાથી તાત્કાલિક અહેવાલ મોકલવા જણાવેલ હતું.
- તા.૧૫/૧૨/૨૦૧૭ના રોજ ઇ-મેલ થી પુનઃઅહેવાલ મોકલવા જણાવેલ છે.
- જિ.શિ.અ.શ્રી મહિસાગરના તા.૨૫/૦૧/૨૦૧૮ના ઇમેલથી જણાવેલ છે કે પુનઃચકાસણી કરી સદર શાળામાં વિદ્યાર્થીની સંખ્યા ન હોવાથી આ કચેરીના તા.૦૭/૦૧/૨૦૧૭ના નિર્ણય મુજબ ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ જૂન-૨૦૧૬ થી અને ઇન્ડેક્સ નંબર:-૩૪.૦૭૧ ૨૬ કરવા અભિપ્રાય આપેલ છે.
- બોર્ડની તા.૧૬/૦૨/૨૦૧૮ની કારોબારી સમિતિના ઠરાવ ક્રમાંક:-૨૧૮/૨૦૧૮થી શાળા મંડળના પ્રતિનિધિ ગેરહાજર હોઇ પેન્ડીંગ રાખેલ હતી. અને તા.૨૬,૨૭/૦૪/૨૦૧૮ના રોજ કારોબારી સમિતિના ઠરાવ ક્રમાંક:-૨૫૧/૨૦૧૮ સંસ્થાના પ્રતિનિધિ હાજર ન હોઇ બાબત પેન્ડીંગ રાખેલ હતી.
- બોર્ડની તા.૦૭/૦૫/૨૦૧૮ની કારોબારી સમિતિના ઠરાવ:-૨૮૮/૨૦૧૮ મુજબ શાળા મંડળની રજૂઆત મુજબ સદર શાળામાં જુલાઇ-૨૦૧૮ સુધીમાં સરકારના નિયમાનુસારની વિદ્યાર્થી સંખ્યા નોંધાય અને તેની ચકાસણીનો અહેવાલ જિ.શિ.અ.શ્રીએ કરવાનો રહેશે સદર ગ્રાન્ટેડ શાળા ચાલુ રાખવાનો આપનો અભિપ્રાય હોય તો શાળા શરૂ કરવાની રહેશે અને જો વિદ્યાર્થી સંખ્યા નિયત સમયમાં ન થાય તેવો આપનો અહેવાલ હોય તો શાળાની નોંધણી રદ કરવામાં આવશે. તેનો આધારે સદર શાળાની નોંધણી ચાલુ રાખવાનું કારોબારી સમિતિએ ઠરાવેલ છે.
- જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીની કચેરી લુણાવાડાનો તા.૧૫/૧૧/૨૦૧૮નો પત્ર ક્રમાંક:-માધ્યમિક/૨૦૧૮/૫૫૪૪ની સદર શાળા સરદાર ઉત્તર બુનિયાદી વિદ્યાલય ડેભારી નોંધણી ચાલુ રાખવા નીચે મુજબનો અભિપ્રાય આપેલ છે.
- શાળામાં તા.૨૦/૦૯/૨૦૧૮ની સ્થિતિએ ૨જી.સંખ્યા અને હાજર સંખ્યા નીચે મુજબ છે.

ધોરણ	રજીસ્ટર સંખ્યા			હાજર સંખ્યા		
	કુમાર	કન્યા	કુલ	કુમાર	કન્યા	કુલ
૯	૨૭	૦૬	૩૩	૨૬	૦૧	૨૭
૧૦	૨૦	૧૨	૩૨	૨૨	૦૪	૨૬
૧૧	૧૯	૧૩	૩૨	૧૫	૦૯	૨૪
કુલ	૬૬	૩૧	૯૭	૬૩	૧૪	૭૭

- શાળાનું ધો-૧૧ માહે: સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૮નું માસિક હાજરી પત્રક અને વિદ્યાર્થીની વિગતો દર્શાવતું પત્રક આ સાથે સામેલ છે.
- સ્થળ તપાસના દિવસે ધો-૧૧માં રજીસ્ટર વિદ્યાર્થી સંખ્યા-૩૨ છે હાજર વિદ્યાર્થી સંખ્યા-૨૪ જોવા મળેલ છે.

આમ, મ.શિ.નિ.શ્રીના તા.૦૬/૧૦/૨૦૧૮ના અભિપ્રાયને ધ્યાને લઈ સદર શાળાની નોંધણી ચાલુ રાખવા ભલામણ છે.

શિક્ષણ વિભાગના તા.૨૮/૦૪/૧૯૯૪ના ઠરાવ ક્રમાંક:-બમશ/૧૦૯૪/ઇએમ/૧૮૦/છ મુજબ જે સ્થળે માધ્યમિક શાળાની મંજૂરી આપવામાં આવી હોય તે સ્થળે કોઇપણ માધ્યમિક શાળા કોઇપણ કારણસર બંધ થયેલ હોય તો તે શાળાની માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ નોંધણી તાકીદે રદ કરવાની રહેશે અને આવી બંધ થયેલ શાળાને કોઇપણ સંજોગોમાં પુનઃજીવિત કરવાની રહેશે નહીં.

ઉપરોક્ત ઠરાવ મુજબ સદર ગ્રાન્ટેડ શાળાની જુન-૨૦૧૯ થી નોંધણી રદ કરવાનું કારોબારી સમિતિએ સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું. જુન-૨૦૧૯ થી શાળાના બાળકોને અન્ય શાળામાં જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફત સમાવવાના રહેશે. શાળાનો રેકર્ડ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી નિયત કરે તે શાળામાં નિભાવવાનો રહેશે અને તેની જાણ વિદ્યાર્થીઓને થાય તે માટે સંબંધિત શાળા દ્વારા વર્તમાનપત્રમાં જાહેરાત કરવાની રહેશે. તેમજ અન્ય શાળાઓને પણ ઉક્ત વિગતની જાણ કરવી.

બાબત ક્રમાંક : ૪૮૨/૨૦૧૮

ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૮૨/૨૦૧૮

પંચમહાલ જિલ્લા સર્વોદય એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત ગ્રાન્ટેડ માધ્યમિક શાળા મુ.અછાલા-છારીયા તા.ગોધરા જિ.પંચમહાલ શાળાની નોંધણી રદ બાબતે

પંચમહાલ જિલ્લા સર્વોદય એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત ગ્રાન્ટેડ માધ્યમિક શાળા મુ.અછાલા-છારીયા તા.ગોધરા જિ.પંચમહાલ શાળાની નોંધણી રદ બાબતે નિર્ણય

નિર્ણય કરવા બાબત.

કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજુ કરતા શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી નટવરસિંહ ચૌહાણ - પ્રમુખ અને જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી મેહુલભાઈ પારેખ - E.I. હાજર રહ્યા હતા. તેઓને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા.

- બોર્ડના તા.૪/૨/૨૦૧૦ના રોજ જિ.શિ.અ.શ્રી પંચમહાલના પત્રના આધારે શાળાની નોંધણી રદ કરવા કારણ દર્શક નોટીસ આપેલ હતી.
- ગ્રાન્ટેડ માધ્યમિક શાળા મુ.અછાલા-છારીયા તા.ગોધરા જિ.પંચમહાલની નોંધણી રદ બોર્ડની તા.૨૧/૬/૨૦૧૦ની કારોબારી સમિતિના ઠરાવ ક્રમાંક ૭૭/૨૦૧૦ થી કચેરીના તા.૧૫/૭/૨૦૧૦ના પત્ર મઉમશબ/ગ/નોરદ/૬૯૪૧-૪૬ થી નોંધણી રદ કરેલ હતી.
- શિક્ષણ વિભાગે તા.૧૭/૩/૨૦૧૧ના પત્રથી અપીલ નામંજૂર કરેલ હતી.
- L.P.A NO 1247/2016 IN SCA 8229/2011 ના તા.૨૨/૧૧/૨૦૧૬ના નામદાર કોર્ટના ઓરલ ઓર્ડરમાં જણાવેલ છે કે after hearing the matter was pleased to dismiss the appeal and has also observed that it would be open for the borad to procced for ther in accordance with procedure envisaged in regulation 9A.
- નામદાર કોર્ટના ચુકાદા મુજબ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી-ખેડાને અત્રેની કચેરીના તા.૯/૧/૨૦૧૭ના પત્ર ક્રમાંક મઉમશબ/શાનિ/૨૬૫૦૫ થી તપાસ અધિકારી તરીકે નિમણૂક કરી તપાસ અહેવાલ આપવા જણાવેલ હતું.
- તપાસ અધિકારી ખેડાએ મંડળને તા.૩/૪/૨૦૧૭ના રોજ તહોમતનામું બજાવેલ છે.
- જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી-ખેડાએ તા.૯/૬/૨૦૧૭ના પત્ર ક્રમાંક તપાસ/૨૦૧૭/૪૨૯૧ થી તપાસ અહેવાલ મોકલેલ છે જે નીચે મુજબ છે.
- શાળાના નવુ મકાન માટે ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા સ્થળ ફેરફારની મંજૂરી મળેલ નથી.
- જે મકાનમાં મંજૂરી મળેલ તે મકાનમાં ભૌતિક સુવિદ્યાઓ અંગેની અનિયમિતતાઓ તથા નીતી નિયમોનો ભંગ કરેલ છે. તે બાબત મંડળના પ્રમુખે

સ્વીકારેલ છે.

- બોર્ડ દ્વારા જે મકાનમાં મંજૂરી મળેલ તે મકાન સ્થળે મકાન માલિકીની ખુલ્લી પડેલ જગ્યામાં મેદાન તરીકે ઉપયોગ કરવામાં આવતો હોવાનું જણાવેલ છે મંડળની માલિકીનું પોતાનું અથવા ભાડાના મેદાનની સુવિધા ન હોવાનું શાળાના પ્રમુખે અંશતઃસ્વીકારેલ છે.
- શાળામાં જેતે સમયે તથા તપાસ અધિકારીની ટીમે મુલાકાત લીધી ત્યારે એક પણ વિદ્યાર્થી સંખ્યા ન હોય અને શાળા બંધ હોય શાળાની નોંધણી રદ કરવા પાત્ર થાય છે.
- તપાસ અધિકારીશ્રી તથા તેમની ટીમે શાળાની તા.૧૬/૨/૨૦૧૭ના રોજ રૂબરૂ સ્થળ તપાસ કરવા નીચે મુજબની અનિયમિતતાઓ ધ્યાને આવેલ છે
 - શાળાના નવા મકાનના ઓરડાના બારી-બારણા તુટેલી હાલતમાં છે.
 - શાળાના નવા મકાનના એક ઓરડાનું ભોયતળિયું તુટેલું છે.
 - શાળાના નવા મકાનમાં ગર્લ્સરૂમ, કોમ્પ્યુટરરૂમ, વ્યાયમ ખંડની સુવિધા નથી.
 - શાળાના નવા મકાન સ્થળે ટ્રસ્ટની માલિકીની મેદાન માટેની જમીન એટલે કે મેદાનની સુવિધા નથી.
 - શાળાના નવા મકાન સ્થળે વીજળી,જોડાણ.લાઇટ સુવિધાનું મરામત કરાવેલ નથી.
 - શાળાના નવા મકાન સ્થળે શાળા ફરતે કંમ્પાઉડ વોલની સુવિધા નથી.
 - ટ્રસ્ટે શાળાનું નવા મકાન બનાવેલ છે તે જમીન નાનસિંહ નુરાભાઇ રાઠવાની માલિકીની છે જે તેઓએ ટ્રસ્ટને શાળા મકાન બનાવવા દાનમાં આપેલ છે આ જમીન ૭૭ એએ પ્રકારની નિયંત્રણ જમીન છે જે અંગે સક્ષમ અધિકારીની મંજૂરી મેળવેલ નથી.
 - ટ્રસ્ટે બનાવેલ નવા મકાનના બાંધકામ માટે સક્ષમ અધિકારીની મંજૂરી મેળવેલ નથી.
 - શાળા મંડળે બનાવેલ નવા મકાનનો રજૂ કરેલ નકશો માન્ય ઇજનેરે સાઇટ સુપરવિઝન કર્યા સિવાય મંજૂર કરેલ છે.
 - શાળામાં ટીમ દ્વારા તા.૧૬/૨/૨૦૧૭ના રોજ

૧૩.૪૫ કલાકે મુલાકાત લેવામાં આવી ત્યારે શાળામાં જુના કે નવા મકાન સ્થળે એક પણ વિદ્યાર્થી કે શિક્ષક જોવા મળેલ ન હતા. તથા સદર જુના-નવા મકાનની બાજુમાં રહીશોને રૂબરૂમાં પૂછતા તેઓએ જણાવેલ છે કે છેલ્લા લાંબા સમયની શાળા બંધ છે શાળામાં એકપણ શિક્ષક કે વિદ્યાર્થી આવતા નથી.

- શાળાના નવા મકાન સ્થળે શાળા સ્થળ ફેરફાર અંગે સક્ષમ અધિકારીની મંજૂરી મેળવવામાં આવેલ નથી.
- તપાસ અધિકારીએ પ્રમુખને ફરમાવેલ તોહમતનામાના આરોપ નં ૧ થી ૫ સાબિત થતા હોય સદર ટ્રસ્ટ સંચાલિત માધ્યમિક શાળા-અછાલા છારીયા તા.ગોધરા જિ.પંચમહાલની માન્યતા રદ કરવા પાત્ર થાય છે તેમ તપાસ અધિકારી જણાવે છે.
- વધુમાં તપાસ અધિકારી જણાવે છે કે સદર શાળા બંધ થવાથી આદિવાસી ગ્રામ્ય-ડુંગરાળ વિસ્તારના બાળકો માધ્યમિક શિક્ષણથી વંચિત રહે તેવી સંભાવના છે.
- અછાલા- છારીયા ગામના સરપંચશ્રીઓએ સદર ગામથી ૮ કિ.મીના વિસ્તારમાં અન્ય કોઈ માધ્યમિક શાળા આવેલ નથી.
- દુરની માધ્યમિક શાળામાં વિદ્યાર્થીઓને જવા- આવતા પૂરતા વાહન વ્યવહારની સગવડ નથી.
- સદર શાળા બંધ થાય તે વિદ્યાર્થીઓ ના વિશાળ શૈક્ષણિક હિત માટે વ્યાજબી નથી.
- ટ્રસ્ટે નવા બનાવેલ મકાનમાં જે અનિયમિતતાઓ અધૂરાશો છે તે આગામી ૩ થી ૬ માસમાં પૂર્ણ કરવાની તપાસ અધિકારી-ખેડાને બાંહેધરી આપેલ છે.
- જે ધ્યાને લઈ સદર શાળા-ટ્રસ્ટે નવા બનાવેલ મકાનમાં શાળા ચાલુ રાખવા અથવા શાળા સરકાર હસ્તક લેવા અથવા શાળા કોઈ અન્ય મંડળને તબદીલ કરવા લેખિતમાં અછાલા-છારીયાના સરપંચશ્રીઓએ તપાસ અધિકારીને રજુઆત કરેલ છે.
- અત્રેની કચેરીના તા.૧૯/૭/૨૦૧૭ના પત્ર ક્રમાંક મઉમશબ/શાનિ/જૂન-૧૭/૬૪૩૧ થી પંચમહાલ જિલ્લા સર્વોદય એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ મુ.પો.સીમલીઆ તા.ઘોઘંબા

જિ.પંચમહાલને તહોતનામુ બજાવેલ છે.

- નટવરસિંહ ખુમાણસિંહ ચૌહાણ પ્રમુખ પંચમહાલ જિલ્લા સર્વોદય એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટના તા.૨૯/૭/૨૦૧૭ના પત્રથી શાળાની નોંધણી રદ કરવા અંગે તહોમતનામાનો જવાબ આપેલ છે.
 - બોર્ડની તા.૦૯/૧૦/૨૦૧૭ના ઠરાવ ક્રમાંક:- ૧૩૧/૨૦૧૭ મુજબ કારોબારી સમિતિએ શાળાની ટ્રસ્ટના નામે મેદાન, મકાન, જમીન નિયમોનુસાર થાય ત્યારબાદ દરખાસ્ત રજૂ કરવા ઠરાવેલ હતું.
 - અત્રેની કચેરીના તા.૧૮/૧૦/૨૦૧૭ના પત્ર ક્રમાંક:- મઉમશબ/શાનિ/જૂન-૧૭/૧૭૮૮૫-૮૬ થી શાળા મંડળને કારોબારી સમિતિના ઠરાવ મુજબ નિયમાનુસાર કાર્યવાહી કરી દરખાસ્ત રજૂ કરવા જણાવેલ હતું. જે આજદિન સુધી આવેલ નથી.
 - અત્રેની કચેરીના તા.૧૦/૦૫/૨૦૧૮ના પત્ર ક્રમાંક:- મઉમશબ/શાનિ/જૂન-૧૭/૧૪૮૫-૮૬ થી શાળા મંડળને કારણ દર્શક નોટીસ પાઠવેલ છે તેના અનુસંધાને પંચમહાલ જિલ્લા સર્વોદય એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટે તા.૧૪/૦૫/૨૦૧૮ના રોજ કારણદર્શક નોટીસનો ખુલાસો આપેલ છે. તેના અનુસંધાને અત્રેની કચેરીના તા.૧૯/૦૬/૨૦૧૮ના પત્ર મઉમશબ/શાનિ/જૂન-૧૭/૩૪૦૬-૦૭ થી ખુલાસો સંદર્ભે સ્પષ્ટતા કરવા જણાવેલ છે.
 - તા.૨૯/૦૬/૨૦૧૮ની કારોબારી સમિતિના ઠરાવ ક્રમાંક:-૩૪૪/૨૦૧૮ મુજબ શાળાની ટ્રસ્ટના નામે મેદાન મકાન એન.એ જમીન ૬૦ દિવસમાં નિયમોનુસાર થાય ત્યારબાદ દરખાસ્ત કરવા જણાવવામાં આવે છે. અને આ સમયમર્યાદામાં કાર્યપૂર્ણ ન થાય તો હવે કોઈ તક આપવામાં આવશે નહીં.
 - ઉપરોક્ત ઠરાવની જાણ શાળા મંડળને અત્રેની કચેરીના તા.૨૩/૦૩/૨૦૧૮ના પત્રથી કરેલ હતી.
 - પંચમહાલ જિલ્લા સર્વોદય એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટના તા.૨૯/૦૮/૨૦૧૮ના પત્રથી જણાવે છે. કે
- ૧) હાલમાં જમીન મંડળના મંત્રીશ્રી રઘુવીરસિંહ નટવરસિંહ ચૌહાણના નામે ચાલે છે. સદર જમીન એન.એકરી મંડળના નામે કરવા ફાઇલ હવે અંતિમ

તબક્કામાં છે.

- ૨) હાલમાં ધો-૯ અને ધો-૧૦ ચાલે છે. જેથી ધોરણ-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓને બોર્ડની પરીક્ષાના ફોર્મ ભરવામાં કોઈ મુશ્કેલી ન થાય તેમ અમોને કન્ડીશન ઉપર શાળાની નોંધણી કરવા વિનંતી છે.
- ૩) સો ટકા આદિવાસી અને ડુંગરાળ વિસ્તારની શાળા છે. તો ગરીબ આદિવાસી બાળકોના હિતમાં યોગ્ય કરવા શાળા મંડળે વિનંતી કરેલ છે.
- સદર ગ્રાન્ટેડ શાળાની ધો-૯ની નોંધણી થયેલ નથી. તેમ છતાં ધો-૯ અને ધો-૧૦ના વર્ગો શાળા ચલાવે છે.
 - ધો-૧૦ના પરીક્ષા ફોર્મ ભરવામાં મુશ્કેલી ન થાય તે માટે કન્ડીશન ઉપર શાળાઓની નોંધણી કરવા બાબતે માન.અધ્યક્ષશ્રીએ બાબત શક્ય નથી તેમ નોંધમાં જણાવેલ છે.
 - બોર્ડની તા.૧૧/૧૦/૨૦૧૮ની કારોબારી સમિતિના ઠરાવ ક્રમાંક:-૪૩૦/૨૦૧૮ મુજબ શાળા મંડળના પ્રતિનિધિએ જણાવેલ છે કે તા.૧૬/૧૦/૨૦૧૮ સુધીમાં એન.એનો હુકમ આવશે અને તે જિ.શિ.અ.શ્રીની કચેરીમાં આપવાનો રહેશે. જિ.શિ.અ.શ્રીએ તે હુકમના આધારે ટ્રસ્ટના નામે મેદાન મકાન એન.એ જમીન ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરના આધારો શાળાના ફોટા સાથેનો અહેવાલ આવ્યાબાદ કારોબારી સમિતિમાં મુકી નિર્ણય કરવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવેલ છે. તે મુજબની જિ.શિ.અ.શ્રી મારફતે કાર્યવાહી કરી આધારો નિયત સમય મર્યાદામાં મોકલી આપવા જણાવવામાં આવે છે. તથા ધો-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓના ફોર્મ અન્ય શાળામાંથી ભરાય તેવી વ્યવસ્થા જિ.શિ.અ.શ્રીએ કરવાની રહેશે.
 - જિ.શિ.અ.શ્રી પંચમહાલના શિક્ષણનિરીક્ષક શ્રી એમ.એમ પારેખનો તા.૨૬/૧૦/૨૦૧૮નો અહેવાલ નીચે મુજબ છે.
- તા.૨૬/૯/૨૦૧૮ના રોજ શાળાની આકસ્મિક મુલાકાત દરમિયાન ધો-૯ના ત્રણ અને ધો-૧૦ના ૧૦ વિદ્યાર્થી જોવા મળેલ હતા. તેમજ ૦૨(બે) શિક્ષક (૧) શ્રી રજની પંચાલ અને (૨) શ્રી

વી.આર. પટેલીયા ઉપસ્થિત જોવા મળેલ હતા.

- શાળાના એક જ ઓરડામાં ધો-૯ અને ધો-૧૦ ના બન્ને વર્ગના વિદ્યાર્થીઓને ભેગા બેસાડી શૈક્ષણિક કાર્ય કરાવવામાં આવતું હતું.
- આકસ્મિક મુલાકાત દરમ્યાન શાળામાં કર્મચારીઓનું હાજરી પત્રક કે અન્ય સાહિત્ય ઉપલબ્ધ જોવા મળેલ નથી કે હાજર કર્મચારી રજૂ કરી શકેલ નથી.
- સ્થળ પર આ દિવસના ફોટો અમોએ જાતે લીધેલ છે જે આ સાથે સામેલ છે.
- આકસ્મિક મુલાકાતના દિવસને રૂબરૂ સૂચના આપવા છતાં આજદીન સુધી શાળાના કર્મચારીઓનું હાજરીપત્રક કે વિદ્યાર્થીઓનું હાજરીપત્રક તેમજ જનરલ રજીસ્ટર રજૂ કરેલ નથી.
- શાળાનું મકાન બની ગયેલ છે. પરંતુ તેમાં વીજળી, પંખા, ટ્યુબલાઇટની સુવિધા નથી.
- શાળાના અ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ સ્ટાફ માટે પીવાના પાણીની કોઇ સુવિધા નથી.
- શાળામાં હાલ બાઇરૂમ-ટોઇલેટની સગવડ બનાવવાનું કામ ચાલુ છે.
- શાળામાં સી.સી.ટી.વી કેમેરા સુવિધા નથી.
- શાળા કંમ્પાઉન્ડ વોલ બનાવેલ નથી.
- શાળાએ જવાનો કોઇ રસ્તો ઉપલબ્ધ નથી. કાચા રસ્તેથી ખેતરમાંથી પસાર થઇને શાળાએ પહોંચી શકાય છે. કોઇ અનિચ્છનીય બનાવ કે આપાતકાલિન સ્થિતિમાં શાળાએ ઝડપથી પહોંચી શકાય તેમ નથી.
- આજુબાજુના ગ્રામજનોને આ શાળા ચાલુ છે તેવી કોઇ જાણ નથી.
- શાળાએ મકાન બનાવેલ છે. પરંતુ તે નવા મકાન સ્થળે શાળા સ્થાન ફેરફાર અંગે સક્ષમ અધિકારીની મંજૂરીએ લેવામાં આવેલ છે કે કેમ ? તે અંગે કોઇ આધાર - પુરાવા રજૂ કરેલ નથી.
- શાળા ખાતે પ્રયોગશાળા ખંડ, કોમ્પ્યુટર ખંડ, પુસ્તકાલય ખંડ, વ્યાયમખંડ, ગર્લ્સ રૂમ વિગેરે સુવિધા નથી.
- આ વિસ્તારના ગ્રામજનોને રૂબરૂ પૂછતાં તેઓએ જણાવેલ છે કે, આ વિસ્તારમાં આવી કોઇ શાળા

	<p>ચાલતી નથી. પહેલા ચાલચી હતી હવે બંધ છે.</p> <ul style="list-style-type: none"> • શાળામાં વીજ કનેક્શન નથી પંખા-ટ્યુબલાઇટ વગેરેનું ફીટીંગ જોવા મળેલ નથી. • ફાયરસેફ્ટીની સુવિધા નથી. • બી.યુ.પી રજૂ કરેલ નથી. • સ્ટ્રક્ચરલ સ્ટેબીલીટી પ્રમાણપત્ર રજૂ કરેલ નથી. • શાળાના મકાન માટે રજૂ કરેલ નકશા, સક્ષમ અધિકારીશ્રીએ મંજૂર કરેલ નથી. તેમજ મેદાનની જમીન ૭૭ એએ પ્રકારની નિયંત્રિત જમીન છે. • શાળા મકાન બાંધકામ માટે મંજૂરી પત્ર મળેલ નથી. • શાળા મંડળના તા.૧૧/૧૨/૨૦૧૮ના પત્રથી જમીન આકારણી ગામનમુનો-૬ અને મકાનનો એક ફોટો રજૂ કરેલ છે. <p>જિ.શિ.અ.શ્રી મારફત ભલામણ સહ આધારો આવેલ નથી.</p> <p>કારોબારી સમિતિમાં શાળા મંડળે રૂબરૂ આધારો રજૂ કરેલ છે. SCA-17352/2016 અન્વયે કોર્ટમેટર હોઇ બોર્ડના કાનુની સલાહકારશ્રીનો અભિપ્રાય લઇ નિર્ણય કરવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું.</p>
<p>બાબત ક્રમાંક : ૪૮૩/૨૦૧૮</p>	<p>ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૮૩/૨૦૧૮</p>
<p>શ્રી સરસ્વતી એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત શ્રી વીર શહીદ હરેન્દ્રગીરી વિદ્યાલય, મુ.માળીયા હાટીના, જિ.જુનાગઢ ધો-૯, ગુજરાતી માધ્યમની જૂન-૨૦૧૭ થી કામચલાઉ મંજૂરી રદ કરવા બાબત.</p>	<p>શ્રી સરસ્વતી એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત શ્રી વીર શહીદ હરેન્દ્રગીરી વિદ્યાલય, મુ.માળીયા હાટીના, જિ.જુનાગઢ ધો-૯, ગુજરાતી માધ્યમની જૂન-૨૦૧૭ થી કામચલાઉ મંજૂરી રદ કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજુ કરતા જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી હાજર રહ્યા ન હતા. જ્યારે શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી જેતમાલસિંહ સિસોદીયા - પ્રમુખ હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ બોર્ડની તા.૧૯,૨૦,૨૪,૨૫,૨૬/૪/૨૦૧૭ ની કારોબારી સમિતિના ઠરાવ ક્રમાંક ૪૫/૨૦૧૭ થી શાળાની કામચલાઉ મંજૂરી આપેલ છે. ➤ બોર્ડના તા.૨૦/૫/૨૦૧૭ના પત્ર ક્રમાંક મઉમશબ/શાનિ/નમાશા/જૂન-૧૭/૧૭૩૮-૩૯ થી શ્રી વીર શહીદ હરેન્દ્રગીરી વિદ્યાલય G/17/539 ધો-૯ ગુજરાતી માધ્યમને કામચલાઉ મંજૂરી પત્ર આપેલ છે. ➤ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી - જુનાગઢના

તા.૧૮/૮/૨૦૧૭ થી સદર માધ્યમિક શાળાની કાયમી નોંધણીના આધારો મોકલેલ છે તેમાં જિ.શિ.અ.શ્રી જુનાગઢે પ્રમાણપત્રમાં જણાવેલ છે કે આજ સ્થળ પર ગ્રાન્ટેડ શાળા હોવાથી એક જ મકાનમાં એક જ માધ્યમની બે શાળા(સ્વનિર્ભર + ગ્રાન્ટેડ) ચાલી શકે નહી તેથી જિ.શિ.અ.શ્રી જુનાગઢે ભલામણ કરેલ નથી.

- બોર્ડની તા.૦૯/૧૦/૨૦૧૭ની કારોબારી સમિતિના ઠરાવ ક્રમાંક: ૧૫/૨૦૧૭ થી સદર શાળામાં ગ્રાન્ટેડ શાળા ચાલે છે. આ શાળા ૫ કિ.મી દુર લઈ જવા માંગે છે. શાળાએ સ્થળ ફેરફારની અરજી કરેલ છે. ગ્રાન્ટેડ શાળાનો સ્થળ ફેરફાર એપ્રિલ-૨૦૧૮ સુધીમાં શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા મંજૂરી ન મળે તો શાળાની માન્યતા રદ કરવા સચિવશ્રીને સત્તા સોંપવાનું ઠરાવેલ છે.
- ઉપરોક્ત ઠરાવની જાણ શાળામંડળને અત્રેની કચેરીના તા.૨૪/૧૦/૨૦૧૭ના પત્રથી કરેલ હતી.
- અત્રેની કચેરીના તા.૧૮/૧૨/૨૦૧૭ના પત્રથી શ્રી વીર શહિદ હરેન્દ્રગીરી વિદ્યાલય મુ.વડીયા જિ.જુનાગઢ ગ્રાન્ટેડ શાળાના સ્થળ ફેરફારની અરજી શિક્ષણ વિભાગને મોકલેલ હતી.
- શિક્ષણ વિભાગના તા.૦૩/૦૨/૨૦૧૮, ૦૧/૦૬/૨૦૧૮, ૨૭/૦૭/૨૦૧૮ અને તા.૦૫/૧૧/૨૦૧૮ થી સદર ગ્રાન્ટેડ શાળાની પૂર્તતા મંગાવેલ છે. જેથી ગ્રાન્ટેડ શાળાના સ્થળ ફેરફારનો નિર્ણય શિક્ષણ વિભાગે કરેલ નથી.
- માન.અધ્યક્ષશ્રીએ ફાઇલની નોંધ ઉપર આપેલા આદેશ મુજબ ગ્રાન્ટેડ શાળાના સ્થળે સ્વનિર્ભર શાળા ચલાવવા માંગે છે. ગ્રાન્ટેડ શાળાનું સ્થળ ૫ કિ.મી દુર લઈ જવા માંગે છે આમ વિદ્યાર્થીઓ/વાલીઓની સગવડ હટાવવાનો પ્રયત્ન આ કાર્યવાહીથી શાળાનું ટ્રસ્ટ કરી રહેલ છે જે બાબત ગ્રાહ્ય ન રાખી શકાય. જિ.શિ.અ.શ્રી જુનાગઢની ભલામણ મુજબ સ્વનિર્ભર શાળાની કામચલાઉ મંજૂરી રદ કરવાની રહે.
- સરકારશ્રી દ્વારા ગ્રાન્ટેડ શાળાનો સ્થળ ફેરફાર મંજૂર કરાવ્યા બાદ પુનઃઅરજી કરી શકે છે. કારોબારી સમિતિમાં શાળા મંડળની રજુઆત મુજબ

	ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ શાળાની સ્થળ ફેરફારની મંજૂરી મે-૨૦૧૯ સુધીમાં મેળવવી લેવાની શરતે નોન ગ્રાન્ટેડ શાળાની કામચલાઉ મંજૂરી ચાલુ રાખવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું.
બાબત ક્રમાંક : ૪૮૪/૨૦૧૮	ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૮૪/૨૦૧૮
એશિયા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ તેમજ બિનઅનુદાનિત શાળા એશિયા ઈંગ્લીશ સ્કુલ, અમદાવાદ શાળા વિરૂદ્ધ ફરીયાદીશ્રી એન. પી. શાહ અને જે. કે. ફળદુ દ્વારા વિવિધ ગેરરીતિઓ બાબતે મળેલ ફરીયાદ અન્વયે બોર્ડની ગત કારોબારી સમિતિ તા.૦૭/૦૯/૨૦૧૮ માં બાબત રજુ કરતા ઠરાવ ક્રમાંક: ૪૧૮/૨૦૧૮ અન્વયે જિ.શિ.અ.શ્રી અમદાવાદ ગ્રામ્ય પાસેથી વિગતવાર અહેવાલ મેળવીને અહેવાલ આવ્યા બાદ નિર્ણય કરવા બાબત.	એશિયા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ તેમજ બિનઅનુદાનિત શાળા એશિયા ઈંગ્લીશ સ્કુલ, અમદાવાદ શાળા વિરૂદ્ધ ફરીયાદીશ્રી એન. પી. શાહ અને જે. કે. ફળદુ દ્વારા વિવિધ ગેરરીતિઓ બાબતે મળેલ ફરીયાદ અન્વયે બોર્ડની ગત કારોબારી સમિતિ તા.૦૭/૦૯/૨૦૧૮ માં બાબત રજુ કરતા ઠરાવ ક્રમાંક: ૪૧૮/૨૦૧૮ અન્વયે જિ.શિ.અ.શ્રી અમદાવાદ ગ્રામ્ય પાસેથી વિગતવાર અહેવાલ મેળવીને અહેવાલ આવ્યા બાદ નિર્ણય કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજુ કરતા જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી હાજર રહ્યા ન હતા. જ્યારે શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી જી. પી. રાજપુરોહિત - ઈ.આચાર્ય હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા. બોર્ડની કારોબારી સમિતિના તા.૭/૯/૨૦૧૮ના ઠરાવ ક્રમાંક:-૪૧૮/૨૦૧૮ અન્વયે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી અમદાવાદ ગ્રામ્ય પાસેથી અહેવાલ મેળવવા જણાવેલ, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી અમદાવાદ ગ્રામ્યના પત્ર ક્રમાંક: જિ.શિ.અ/અગ્રાવિ/૨૦૧૮/૧૨૭૦૫ તા.૧૭/૯/૨૦૧૮થી સદર આપનો અહેવાલ નીચેની વિગતે રજૂ કરવામાં આવેલ છે. આ શાળા અંગ્રેજી માધ્યમની ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ શાળા હોઇ સમાજના મધ્યમ વર્ગના લોકોના બાળકો ભણતા હોઇ સંયુક્ત શિક્ષણ નિયામકશ્રી, કમિશ્નરશ્રી શાળાઓની કચેરી, ગુજરાત રાજ્ય ગાંધીનગર દ્વારા તા.૨૪/૪/૨૦૧૮, તા.૧૫/૫/૨૦૧૮ તથા ૨૯/૫/૨૦૧૮ના રોજ સુનાવણી રાખવામાં આવેલ હતી.તા.૩૧/૫/૨૦૧૮ના રોજ સંયુક્ત શિક્ષણ નિયામકશ્રી દ્વારા નિર્ણય કરવામાં આવેલ કે એશિયા ઇંગ્લીશ સ્કુલ(ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ), થલતેજ અમદાવાદમાં ધોરણ-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહના વર્ગો/વર્ગ ચાલુ રાખવા/રાખવો.આ નિર્ણયના અસરકારક અમલ માટે ધોરણ-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહના પ્રવેશ ફોર્મ વહેંચણીની

મુદત વિતી ગઇ હોવા છતાં જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી અમદાવાદ ગ્રામ્ય દ્વારા મુદત તા.૨/૬/૨૦૧૮ થી તા.૬/૬/૨૦૧૮ સુધી લંબાવાનો નિર્ણય કરી શાળાને પ્રવેશ ફોર્મ વહેંચવા જણાવેલ. આ સમગ્ર પ્રક્રિયાની પાર્દર્શકતા જણવાય તે હેતુથી અત્રેની કચેરીના શ્રીમતિ રીટાબેલ છાબરીયા શાળા સમય દરમિયાન એશિયા ઇંગ્લીશ સ્કુલ, થલતેજ અમદાવાદ ખાતે હાજર રહેવા તથા સમગ્ર પ્રક્રિયા શિસ્તબધ્ધ વાતાવરણમાં પુરી કરવા તા.૧/૫/૨૦૧૮ના રોજ પત્ર ક્રમાંક: અગ્રાવિ/એન.ઓ.સી/વ.ધ/૨૦૧૮/૨૦૧૮/૬૯૦૬-૦૮ થી હુકમ કરેલ તથા સંયુક્ત શિક્ષણ નિયામકશ્રી હુકમમાં જણાવ્યા પ્રમાણે સદર શાળાના બે શિક્ષકો શ્રી જે.કે.ફળદુ તથા શ્રી એન.પી.શાહ ધોરણ-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહની પ્રવેશ પ્રક્રિયાનું અવલોકન કરી શકે તેવી વ્યવસ્થા પણ કરેલ.

એશિયા ઇંગ્લીશ સ્કુલ(ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ)માં ધોરણ-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં પ્રવેશ ફાળવવાના હોવાથી વાલીઓને માહિતગાર કરવાની જવાબદારી શ્રી જે.કે.ફળદુ તથા શ્રી એન.પી.શાહને સોંપવામાં આવી હતી રસ્તે અવરજવર કરતાં લોકોના સુધી માહિતી પહોંચાડવાનો હેતુથી જિલ્લાશિક્ષણાધિકારીશ્રી અમદાવાદ ગ્રામ્યની સુચનાનુસાર શ્રી જે.કે.ફળદુ તથા શ્રી એન.પી.શાહ એક ફલેક્ષો બેનર તૈયાર કરાવ્યું હતું પરંતુ શાળાએ અસહકારભર્યું વલણ દાખવી તે બેનર લગાવેલ નહીં. શ્રીમતિ રીટાબેન એમ. છાબરીયા તા.૨/૬/૨૦૧૮ થી ૬/૬/૨૦૧૮ સુધી પ્રવેશ કાર્યવાહી માટે હાજર રહેલ પરંતુ શાળા દ્વારા પ્રવેશફોર્મનું વિતરણ કરવાનો તેમજ પ્રવેશને લગતી કોઇપણ પ્રક્રિયા માટે સહકાર આપેલ નથી. પ્રવેશ મેળવવા માટે ઘણા વાલીઓ આવેલ અને જો ફોર્મનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હોય તો વિદ્યાર્થીઓ મળી શક્યા હોત આમ ધોરણ-૧૧ના કોઇ વિજ્ઞાન પ્રવાહ (ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ) વિભાગમાં વિદ્યાર્થીઓ પ્રવેશ લેતા નથી તેવી શાળાની રજૂઆત અયોગ્ય છે શાળા પ્રવેશ આપવા માગતી નથી તેવો પત્ર તા.૨/૬/૨૦૧૮નો સામેલ છે.

શાળા દ્વારા તા.૧૨/૬/૨૦૧૮ના પત્રથી અત્રેની કચેરીને જણાવેલ છે કે વર્ષ-૨૦૧૮-૧૯ માટે ધોરણ-૧૧ અને ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ(ગ્રાન્ટ-ઇન-એઇડ) વિભાગ

	<p>બંધ કરવામાં આવેલ છે.</p> <p>બિનઅનુદાનિત શાળા એશિયા ઇંગ્લીશ સ્કૂલ,થલતેજ,અમદાવાદ ઉક્ત અહેવાલ અન્વયે જુન-૨૦૦૧ થી ધોરણ-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહ અંગ્રેજી માધ્યમની કરેલ કાયમી નોંધણી પત્ર રદ કરવા તેમજ શાળા મંડળની તા.૨૪/૧૦/૨૦૧૬ની રજુઆત અન્વયે જુન-૨૦૧૬ થી ધોરણ-૧૨ સામાન્ય વિજ્ઞાન બિનઅનુદાનિત વર્ગને ફાળવેલ ઈન્ડેક્સ નંબર ૦૨.૧૭૧(GB) ફાળવેલ હતો જે રદ કરવા જિલ્લાશિક્ષણાધિકારીશ્રી અમદાવાદ ગ્રામ્યના ઉક્ત અહેવાલ અન્વયે સદર બાબત કારોબારી તા.૨૭, ૨૮/૧૧/૨૦૧૮માં રજુ કરેલ પરંતુ શાળામંડળના પ્રતિનિધીશ્રી ગેરહાજર રહેતાં સદર બાબત પેન્ડીંગ રાખવામાં આવેલ.</p> <p>ઉક્ત વિગતોની ચર્ચા વિચારણાને અંતે જિ.શિ.અ.શ્રીએ ગ્રાન્ટ-ઈન-એઈડ ના વર્ગો બંધ કર્યાની જરૂરી પ્રક્રિયા હાથ ધરી દરખાસ્ત મોકલવાનું કારોબારી સમિતિમાં સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું.</p>
<p align="center">બાબત ક્રમાંક : ૪૮૫/૨૦૧૮</p>	<p align="center">ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૮૫/૨૦૧૮</p>
<p>સૌરભ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, નવા વાડજ, અમદાવાદ સંચાલિત બિન અનુદાનિત શાળા સૌરભ હાઈસ્કૂલ નવા વાડજ અમદાવાદને જુન-૨૦૧૪ ની બિન અનુદાનિત ધો-૧૧વિજ્ઞાન પ્રવાહ હિન્દી માધ્યમનો પ્રથમ ક્રમિકવર્ગની આપેલ મંજૂરી પત્ર રદ કરવા તથા જુન-૨૦૧૫ થી ધો-૧૨ બિન અનુદાનિત પ્રથમ ક્રમિકવર્ગ વિજ્ઞાન પ્રવાહ હિન્દી માધ્યમનો વર્ગ બંધ કરી ધો-૧૨ વિજ્ઞાન હિન્દી માધ્યમનો ઈન્ડેક્સ નંબર - ૦૧.૧૨૫ (B) રદ કરવા બાબત</p>	<p>સૌરભ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, નવા વાડજ, અમદાવાદ સંચાલિત બિન અનુદાનિત શાળા સૌરભ હાઈસ્કૂલ નવા વાડજ અમદાવાદને જુન-૨૦૧૪ ની બિન અનુદાનિત ધો-૧૧વિજ્ઞાન પ્રવાહ હિન્દી માધ્યમનો પ્રથમ ક્રમિકવર્ગની આપેલ મંજૂરી પત્ર રદ કરવા તથા જુન-૨૦૧૫ થી ધો-૧૨ બિન અનુદાનિત પ્રથમ ક્રમિકવર્ગ વિજ્ઞાન પ્રવાહ હિન્દી માધ્યમનો વર્ગ બંધ કરી ધો-૧૨ વિજ્ઞાન હિન્દી માધ્યમનો ઈન્ડેક્સ નંબર - ૦૧.૧૨૫ (B) રદ કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજુ કરતા...</p> <p>સૌરભ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ ,નવા વાડજ અમદાવાદ સંચાલિત બિન અનુદાનિત શાળા સૌરભ હાઈસ્કૂલ નવા વાડજ અમદાવાદને જુન -૨૦૧૪ થી ધો-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહ હિન્દી માધ્યમના વર્ગની મંજૂરી આપવામાં આવેલ, ત્યારબાદ જુન-૨૦૧૫ થી ધો-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ હિન્દી માધ્યમની મંજૂરી આપવામાં આવેલ હતી. શાળા મંડળની તા.૦૬/૦૮/૨૦૧૮ થી શાળામાં વિજ્ઞાન પ્રવાહ હિન્દી માધ્યમમાં બિન અનુદાનિત વર્ગો ધો-૧૧/૧૨ માં વિદ્યાર્થી સંખ્યા ન</p>

	<p>હોવાથી વર્ગ બંધ કરવા કરેલ દરખાસ્ત, અન્વયે શાળામંડળે તા.૦૬/૦૮/૨૦૧૮ થી કરેલ ઠરાવથી ટ્રસ્ટીઓની સભામાં ચર્ચા વિચારણાના અંતે ઠરાવવામાં આવ્યું કે ધો-૧૧/૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ બિન અનુદાનિત વર્ગોમાં વિદ્યાર્થી સંખ્યા ન હોવાથી જુન-૨૦૧૮થી બંધ કરવાનું ઠરાવેલ વિજ્ઞાન પ્રવાહના તમામ કર્મચારીઓને સંસ્થાની પ્રાથમિક તથા માધ્યમિક વિભાગમાં સમાવવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.</p> <p>આમ ઉક્ત વિગતે જુન-૨૦૧૮ થી ધો-૧૧/૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ હિન્દી માધ્યમના બિન અનુદાનિત વર્ગો બંધ કરવા કરેલ ઠરાવ અન્વયે કારોબારી સમિતિએ સર્વાનુમતે ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાના વિજ્ઞાન પ્રવાહ, હિન્દી માધ્યમના બિન અનુદાનિત વર્ગો બંધ કરવાનું અને ઈન્ડેક્સ નંબર - ૦૧.૧૨૫(બ) રદ કરવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું.</p>
<p align="center">બાબત ક્રમાંક : ૪૮૬/૨૦૧૮</p>	<p align="center">ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૮૬ /૨૦૧૮</p>
<p>વર્ષ - ૨૦૧૮-૧૯નું સુધારેલ અંદાજપત્ર તથા વર્ષ - ૨૦૧૯-૨૦ નું અંદાજપત્ર મંજૂર કરવા બાબત.</p>	<p>વર્ષ - ૨૦૧૮-૧૯નું સુધારેલ અંદાજપત્ર તથા વર્ષ - ૨૦૧૯-૨૦ નું અંદાજપત્ર મંજૂર કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજુ કરવામાં આવી.</p> <p>બોર્ડની નાણાં સમિતિએ બોર્ડ દ્વારા રજુ કરવામાં આવેલ સને ૨૦૧૮-૧૯ના સુધારેલ અંદાજપત્ર તથા સને ૨૦૧૯-૨૦ના અંદાજપત્ર મંજૂર કરવા બાબતે વિચારણા કરી. સુધારેલ અંદાજપત્રમાં દર્શાવેલ તમામ બાબતોની વિગતવાર ચર્ચા કરી અને સને ૨૦૧૯-૨૦ ના બજેટની તમામ બાબતોને લક્ષ્યમાં લીધી, તમામ બાબતો પરત્વે વિચારણા કરી સને ૨૦૧૮-૧૯ના સુધારેલ તથા ૨૦૧૯-૨૦નું અંદાજપત્રને બોર્ડની તા.૧૭/૧૨/૨૦૧૮ના રોજ મળેલ નાણાંસમિતિ સમક્ષ રજુ કરતાં ઠરાવ ક્રમાંક ૩૧/૨૦૧૮થી મંજૂર કરવા કારોબારી સમિતિને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું હતું.</p> <p>ઉક્ત બાબતે ચર્ચા વિચારણાને અંતે સુધારા સાથે વર્ષ - ૨૦૧૮-૧૯નું સુધારેલ અંદાજપત્ર તથા વર્ષ - ૨૦૧૯-૨૦નું અંદાજપત્ર મંજૂર કરવાનું કારોબારી સમિતિમાં સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું.</p>
<p align="center">બાબત ક્રમાંક : ૪૮૭/૨૦૧૮</p>	<p align="center">ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૮૭/૨૦૧૮</p>
<p>ઈ-ટેન્ડર નં.૨૨/સળંગ સ્ટેશનરી/૨૦૧૮ વિવિધ પ્રકારની પ્રિ-પ્રિન્ટેડ સળંગ કોમ્પ્યુટર સ્ટેશનરી માટેનું</p>	<p>ઈ-ટેન્ડર નં.૨૨/સળંગ સ્ટેશનરી/૨૦૧૮ વિવિધ પ્રકારની પ્રિ-પ્રિન્ટેડ સળંગ કોમ્પ્યુટર સ્ટેશનરી માટેનું ટેન્ડર આખરી કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં</p>

<p>ટેન્ડર આખરી કરવા બાબત.</p>	<p>રજુ કરવામાં આવી. ઇ-ટેન્ડર નં.૨૨ / સળંગ સ્ટેશનરી / ૨૦૧૮ વિવિધ પ્રકારની પ્રિ-પ્રિન્ટેડ સળંગ કોમ્પ્યુટર સ્ટેશનરી માટેનું ટેન્ડરમાં નિયત સમયમર્યાદામાં નીચે દર્શાવેલ બીડર દ્વારા બીડ ભરવામાં આવેલ હતા.</p> <p>૧. ડેટા પ્રોસેસીંગ પ્રા.લી, અમદાવાદ ટેન્ડર ઓપનીંગ કમ ઇવેલ્યુએશન કમીટીની બેઠક આજ તા.૧૪/૧૧/૨૦૧૮ના રોજ ૧૧.૩૦ કલાકે મળેલ હતી. જેમાં નીચેના બીડર હાજર રહેલ હતા.</p> <p>૧. ડેટા પ્રોસેસીંગ પ્રા.લી, અમદાવાદ ઉક્ત બીડર દ્વારા નિયત કરેલ EMD તથા ટેન્ડર ફીના ડી.ડી રજુ કરેલ હોઇ તેઓના ટેકનીકલ બીડ ખોલવામાં આવ્યા તથા ટેન્ડરની શરતો પ્રમાણે દસ્તાવેજોની ચકાસણી કરવામાં આવી. બીડર દ્વારા ટેન્ડરમાં માંગેલ તમામ દસ્તાવેજો રજુ કરેલ હોઇ ટેકનીકલ બીડમાં ક્વોલીફાઇડ થતાં તેઓનું કોમર્શીયલ બીડ ખોલવામાં આવ્યું. માન.અધ્યક્ષશ્રી દ્વારા તા.૬/૧૨/૨૦૧૮ના રોજ નેગોશિયેશન કરવામાં આવ્યું. નેગોશિયેશન બાદનું તુલનાત્મક પત્રક સામેલ છે. બોર્ડની તા.૧૭/૧૨/૨૦૧૮ના રોજ મળેલ નાણાંસમિતિ સમક્ષ રજુ કરતાં ઠરાવ ક્રમાંક ૩૨/૨૦૧૮થી ટેન્ડર મંજૂર કરવા કારોબારી સમિતિને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું. જે ધ્યાને લઇ સદર ટેન્ડર સર્વાનુમતે મંજૂર કરવામાં આવ્યું.</p> <p>ઉક્ત બાબતે ચર્ચા વિચારણાને અંતે ઇ-ટેન્ડર નં.૨૨/સળંગ સ્ટેશનરી/૨૦૧૮ વિવિધ પ્રકારની પ્રિ-પ્રિન્ટેડ સળંગ કોમ્પ્યુટર સ્ટેશનરી માટેનું ટેન્ડર મંજૂર કરવાનું કારોબારી સમિતિમાં સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું.</p>
<p>બાબત ક્રમાંક : ૪૮૮/૨૦૧૮</p>	<p>ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૮૮/૨૦૧૮</p>
<p>ટેન્ડર નંબર - ૨૫ / ૨૦૧૮ કાર્ટીઝ રીફીલીંગ સંલગ્ન આઇટમો, પ્રિન્ટર રીપેરીંગ તથા નવી કાર્ટીજ ખરીદી અંગેનું ટેન્ડર આખરી કરવા બાબત.</p>	<p>ટેન્ડર નંબર - ૨૫ / ૨૦૧૮ કાર્ટીઝ રીફીલીંગ સંલગ્ન આઇટમો, પ્રિન્ટર રીપેરીંગ તથા નવી કાર્ટીજ ખરીદી અંગેનું ટેન્ડર આખરી કરવાની બાબત કારોબારી સમિતિમાં રજુ કરવામાં આવી.</p> <p>ટેન્ડર નંબર -૨૫/૨૦૧૮ કાર્ટીઝ રીફીલીંગ સંલગ્ન આઇટમો, પ્રિન્ટર રીપેરીંગ તથા નવી કાર્ટીજ ખરીદી અંગેના ટેન્ડરમાં નિયત સમયમર્યાદામાં નીચે</p>

	<p>મુજબના ટેન્ડરો મળેલ હતા.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. શ્યામ ઇન્ફોટેક, ગાંધીનગર 2. રીફીલ હાઉસ, ગાંધીનગર <p>ટેન્ડરમાં દર્શાવ્યા મુજબ આજ તા.૨૭/૧૧/૨૦૧૮ના રોજ બપોરે ૧૧.૦૦ કલાકે ટેન્ડરના ટેકનીકલ બીડ ખોલવા માટે ટેન્ડર ઓપનીંગ કમ ઇવેલ્યુએશન કમીટીની બેઠક મળેલ હતી.</p> <p>ઉક્ત બંને બીડરો દ્વારા નિયત કરેલ EMD તથા ટેન્ડર ફીના ડી.ડી રજુ કરેલ હોય તેઓના ટેકનીકલ બીડ ખોલવામાં આવ્યા તથા ટેન્ડરની શરતો પ્રમાણે દસ્તાવેજોની ચકાસણી કરવામાં આવી.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. શ્યામ ઇન્ફોટેક, ગાંધીનગર બિડર દ્વારા ટેન્ડરમાં માંગેલ તમામ દસ્તાવેજો રજુ કરેલ હોય ટેકનીકલ બીડમાં ક્વોલીફાઇડ થાય છે. 2. રીફીલ હાઉસ, ગાંધીનગર બિડર દ્વારા ટેન્ડરમાં માંગેલ તમામ દસ્તાવેજો રજુ કરેલ હોય ટેકનીકલ બીડમાં ક્વોલીફાઇડ થાય છે. <p>ઉક્ત બંને બીડરો ટેકનીકલી ક્વોલીફાઇડ થતા તેઓના કોમર્શીયલ બીડ ખોલવામાં આવ્યા તુલનાત્મક પત્રક સામેલ છે. તુલનાત્મક પત્રક જોતાં શ્યામ ઇન્ફોટેક, ગાંધીનગર L-1 આવેલ છે. જે ધ્યાને લઈ સદર ટેન્ડર સર્વાનુમતે મંજૂર કરવામાં આવ્યું. બોર્ડની તા.૧૭/૧૨/૨૦૧૮ના રોજ મળેલ નાણાંસમિતિ સમક્ષ રજુ કરતાં ઠરાવ ક્રમાંક ૩૪/૨૦૧૮થી ટેન્ડર મંજૂર કરવા કારોબારી સમિતિને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.</p> <p>ઉક્ત બાબતે ચર્ચા વિચારણાને અંતે ટેન્ડર નંબર - ૨૫ / ૨૦૧૮ કાર્ટીઝ રીફીલીંગ સંલગ્ન આઇટમો, પ્રિન્ટર રીપેરીંગ તથા નવી કાર્ટીજ ખરીદી અંગેનું ટેન્ડર મંજૂર કરવાનું કારોબારી સમિતિમાં સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું.</p>
<p>બાબત ક્રમાંક : ૪૮૯/૨૦૧૮</p>	<p>ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૮૯/૨૦૧૮</p>
<p>ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ વડોદરા કચેરીની ટવેરા કાર નંબર - GJ 6G 1793 કંડમ કરી તેની જાહેર હ રાજી કરેલ છે તેના બદલામાં નવું વાહન ખરીદવા</p>	<p>ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ વડોદરા કચેરીની ટવેરા કાર નંબર - GJ 6G 1793 કંડમ કરી તેની જાહેર હ રાજી કરેલ છે તેના બદલામાં નવું વાહન ખરીદવાની બાબત કારોબારી</p>

બાબત	સમિતિમાં રજુ કરવામાં આવી. ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ વડોદરા કચેરીની ટવેરા કાર નંબર - GJ 6 G 1793 કંડમ કરી તેની જાહેર હરાજી કરેલ છે તેના બદલામાં નવુ વાહન ખરીદવાનું થાય છે આ વાહન ખરીદવા માટે મહિન્દ્રા કંપનીની TUV - 300 Plus 9 Seated ડીઝલ ગાડી ખરીદવાની થાય છે જેની મંજૂરી આપવા સારૂ બાબત રજુ કરવામાં આવે છે. ઉક્ત બાબતે ચર્ચા વિચારણાને અંતે મહિન્દ્રા કંપનીની TUV - 300 Plus 9 Seated ડીઝલ ગાડી ખરીદવાનું કારોબારી સમિતિમાં સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું.
બાબત ક્રમાંક : ૪૯૦/૨૦૧૮	ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૯૦/૨૦૧૮
જૂન-૨૦૧૭-૨૦૧૮ થી ગ્રાન્ટ વિનાની મંજૂર થયેલ નવી માધ્યમિક/ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાની જિ.શિ.અ.શ્રી દ્વારા Not Recommend અન્વયે નિર્ણય કરવા બાબત. (કુલ ૮ શાળાઓ)	જૂન-૨૦૧૭-૨૦૧૮ થી ગ્રાન્ટ વિનાની મંજૂર થયેલ નવી માધ્યમિક/ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાની જિ.શિ.અ.શ્રી દ્વારા Not Recommend અન્વયે નિર્ણય કરવામાં આવ્યો. - આ સાથે 'પત્રક-અ' સામેલ છે.
બાબત ક્રમાંક : ૪૯૧/૨૦૧૮	ઠરાવ ક્રમાંક : ૪૯૧/૨૦૧૮
જૂન-૨૦૧૮ થી ઓનલાઇન અરજી નામંજૂર થયેલ દરખાસ્તો સંદર્ભે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા રીમાન્ડ કરેલ દરખાસ્તોનો નિર્ણય કરવા બાબત. (કુલ ૧૬ શાળાઓ)	જૂન-૨૦૧૮ થી ઓનલાઇન અરજી નામંજૂર થયેલ દરખાસ્તો સંદર્ભે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા રીમાન્ડ કરેલ દરખાસ્તોનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો. - આ સાથે 'પત્રક-બ' સામેલ છે.

(ડી. એસ. પટેલ)

સચિવ,
ગુજરાત માધ્યમિક અને
ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ,
ગાંધીનગર

ક્રમાંક/મઉમશબ/શા.નિ./કા.સ/કા.નોંધ/
ગુજરાત માધ્યમિક અને
ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ,
સેક્ટર-૧૦ બી, સચિવાલય પાસે,
ગાંધીનગર. તા.

નકલ સવિનય રવાના :-

- અગ્ર સચિવશ્રી, શિક્ષણ વિભાગ, બ્લોક નં-૫, ૭ મો માળ, નવા સચિવાલય, ગાંધીનગર.

- અધ્યક્ષશ્રી, ગુ.મા. અને ઉ.મા.શિ. બોર્ડ, ગાંધીનગર.

નકલ રવાના :-

- ૧: બોર્ડના તમામ સભ્યશ્રીઓ.
- ૨: ખાસ ફરજ પરના અધિકારીશ્રી, ગુ.મા. અને ઉ.મા. શિક્ષણ બોર્ડ, પરીક્ષા વિભાગ, વડોદરા.
- ૩: સંયુક્ત સચિવશ્રી, ગુ.મા. અને ઉ.મા. શિક્ષણ બોર્ડ, પરીક્ષા વિભાગ, વડોદરા.
- ૪: કચેરીના તમામ વર્ગ-૧ તથા વર્ગ-૨ના અધિકારીશ્રીઓ.
- ૫: કચેરીના તમામ શાખાઓના વડા તરફ આપની શાખાના લગતા ઠરાવો સંબંધમાં આગળની કાર્યવાહી કરી "શા.નિ." શાખાને જાણ કરવા સારુ.

પત્રક - અ

કા.સ. તા.૩૧/૧૨/૨૦૧૮
ઠરાવ ક્રમાંક :-

જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીએ Not Recommend કરેલ દરખાસ્તોની વિગતો

માધ્યમિક / ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા

ક્રમ	જિલ્લાનું નામ	આઈ.ડી.ક્રમાંક	શાળાનું નામ	જિ.શિ.અ.શ્રીના નોટરેકોમેન્ડના કારણો	કારોબારી સમિતિનો નિર્ણય
૧.	રાજકોટ	G/17/603 ગુજરાતી માધ્યમ	સ્વામિનારાયણ સેકન્ડરી સ્કુલ, સાપર વેરાવળ, તા.કોટડા સાંગાણી, જિ.રાજકોટ.	જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી રાજકોટના તા.૨૨/૦૩/૨૦૧૮ના પત્રથી જુન-૨૦૧૭થી કાયમી ધોરણે નવી માધ્યમિક શાળાની મંજૂરી રદ કરવા માટે અહેવાલ મોકલી આપેલ છે જે નીચે મુજબ છે. બોર્ડના તરફથી નવી માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવા બાબતની મંજૂરી આપવામાં આવેલ તે પત્રમાં દર્શાવ્યા મુજબ શાળા મંડળે દિન-૩૦ માં તમામ આધારો અત્રેની કચેરી ખાતેથી પ્રમાણિત કરીને મોકલવાના રહે છે પરંતુ શાળા મંડળ તરફથી આજ રોજ સુધી અત્રેની કચેરી ખાતે આધારો રજૂ કરેલ ન હોવાથી તે શાળા મંડળને આપવામાં આવેલ નવી માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવાની મંજૂરી રદ કરવા અત્રેથી અભિપ્રાય થાય છે.	શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી શૈલેષભાઈ એ. કામળીયા- ટ્રસ્ટી હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા. ચર્ચા-વિચારણાને અંતે શાળા મંડળે રૂબરૂમાં આધારો રજૂ કરેલ હોય કારોબારી સમિતિએ સર્વાનુમતે મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.
૨.	રાજકોટ	G/17/752 અંગ્રેજી માધ્યમ	સ્વામિનારાયણ સેકન્ડરી સ્કુલ, સાપર વેરાવળ, તા.કોટડા સાંગાણી, જિ.રાજકોટ.	જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી રાજકોટના તા.૨૨/૦૩/૨૦૧૮ના પત્રથી જુન-૨૦૧૭થી કાયમી ધોરણે નવી માધ્યમિક શાળાની મંજૂરી રદ કરવા માટે અહેવાલ મોકલી આપેલ છે જે નીચે મુજબ છે. બોર્ડના તરફથી નવી માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવા બાબતની મંજૂરી આપવામાં આવેલ તે પત્રમાં દર્શાવ્યા મુજબ શાળા મંડળે દિન-૩૦ માં તમામ આધારો અત્રેની કચેરી ખાતેથી પ્રમાણિત કરીને મોકલવાના રહે છે પરંતુ શાળા મંડળ તરફથી આજ રોજ સુધી અત્રેની કચેરી ખાતે આધારો રજૂ કરેલ ન હોવાથી તે શાળા મંડળને આપવામાં આવેલ નવી માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવાની મંજૂરી રદ	શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી શૈલેષભાઈ એ. કામળીયા- ટ્રસ્ટી હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા. ચર્ચા-વિચારણાને અંતે શાળા મંડળે રૂબરૂમાં આધારો રજૂ કરેલ હોય કારોબારી સમિતિએ સર્વાનુમતે મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.

				કરવા અત્રેથી અભિપ્રાય થાય છે.	
૩.	રાજકોટ	H/17/392 ગુજરાતી માધ્યમ, સામાન્ય પ્રવાહ	સ્વામિનારાયણ હાયર સેકન્ડરી સ્કુલ, સાપર વેરાવળ, તા.કોટડા સાંગાણી, જિ.રાજકોટ.	જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી રાજકોટના તા.૨૨/૦૩/૨૦૧૮ના પત્રથી જુન-૨૦૧૭થી કાયમી ધોરણે નવી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાની મંજૂરી રદ કરવા માટે અહેવાલ મોકલી આપેલ છે જે નીચે મુજબ છે. બોર્ડના તરફથી નવી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવા બાબતની મંજૂરી આપવામાં આવેલ તે પત્રમાં દર્શાવ્યા મુજબ શાળા મંડળે દિન-૩૦ માં તમામ આધારો અત્રેની કચેરી ખાતેથી પ્રમાણિત કરીને મોકલવાના રહે છે પરંતુ શાળા મંડળ તરફથી આજ રોજ સુધી અત્રેની કચેરી ખાતે આધારો રજુ કરેલ ન હોવાથી તે શાળા મંડળને આપવામાં આવેલ નવી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવાની મંજૂરી રદ કરવા અત્રેથી અભિપ્રાય થાય છે.	શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી શૈલેષભાઈ એ. કામળીયા- ટ્રસ્ટી હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા. ચર્ચા- વિચારણાને અંતે શાળા મંડળે રૂબરૂમાં આધારો રજૂ કરેલ હોય કારોબારી સમિતિએ સર્વાનુમતે મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.
૪.	રાજકોટ	G/17/308 ગુજરાતી માધ્યમ	તુલસી મંદિર સેકન્ડરી સ્કુલ, ડૈયા, તા.ગોંડલ, જિ.રાજકોટ.	જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી રાજકોટના તા.૨૨/૦૩/૨૦૧૮ના પત્રથી જુન-૨૦૧૭થી કાયમી ધોરણે નવી માધ્યમિક શાળાની મંજૂરી રદ કરવા માટે અહેવાલ મોકલી આપેલ છે જે નીચે મુજબ છે. બોર્ડના તરફથી નવી માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવા બાબતની મંજૂરી આપવામાં આવેલ તે પત્રમાં દર્શાવ્યા મુજબ શાળા મંડળે દિન-૩૦ માં તમામ આધારો અત્રેની કચેરી ખાતેથી પ્રમાણિત કરીને મોકલવાના રહે છે પરંતુ શાળા મંડળ તરફથી આજ રોજ સુધી અત્રેની કચેરી ખાતે આધારો રજુ કરેલ ન હોવાથી તે શાળા મંડળને આપવામાં આવેલ નવી માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવાની મંજૂરી રદ કરવા અત્રેથી અભિપ્રાય થાય છે.	શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી ભાવેશભાઈ જયરામભાઈ શાહ- ટ્રસ્ટી હાજર રહ્યા હતા. તેમને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા. ચર્ચા-વિચારણાને અંતે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી રાજકોટે પુનઃ તપાસ અહેવાલ મોકલી આપવાનું સર્વાનુમતે ઠરાવવામાં આવ્યું. અહેવાલ આવ્યા બાદ સચિવશ્રીને નિર્ણય કરવાની સત્તા આપવામાં આવી.
૫.	મહિસાગર	G/18/344 ગુજરાતી માધ્યમ	ક્રિસ્ટલ સાયન્સ સ્કુલ, મોટા સોનેલા, તા.લુણાવાડ, જિ.મહિસાગર	જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મહિસાગરના તા.૧૫/૧૧/૨૦૧૮ના પત્રથી જુન-૨૦૧૮થી કાયમી ધોરણે નવી માધ્યમિક શાળાની દરખાસ્ત અંગે શાળાનો સ્થળ તપાસ અહેવાલ મોકલી આપેલ છે જે નીચે મુજબ છે. બોર્ડના તરફથી નવી માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવા બાબતની મંજૂરી	શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી પટેલ મનુભાઈ રવજીભાઈ - મે.ટ્રસ્ટી તથા જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી જે. એસ. પટેલ - શિ.નિ. હાજર રહ્યા હતા. તેઓને

			<p>આપવામાં આવેલ તે પત્રમાં દર્શાવ્યા મુજબ શાળા મંડળે દિન-૩૦ માં તમામ આધારો અત્રેની કચેરી ખાતેથી પ્રમાણિત કરીને મોકલવાના રહે છે પરંતુ શાળા મંડળ તરફથી આજ રોજ સુધી અત્રેની કચેરી ખાતે આધારો રજુ કરેલ ન હોવાથી તે શાળા મંડળને આપવામાં આવેલ નવી માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવાની મંજૂરી રદ કરવા અત્રેથી અભિપ્રાય થાય છે.</p> <ul style="list-style-type: none"> - શાળાની સ્થળ તપાસ કરતાં સદર શાળાનું બિલ્ડિંગનું બાંધકામ હાલ ચાલુ હાલતમાં છે. દરખાસ્તમાં શાળાનું મકાન પુર્ણ થઇ ગયેલ બતાવેલ છે. - શાળાના મકાનનું બાંધકામ ચાલુ હોઇ ફાયર સેફ્ટીની કોઇ સુવિધા ઉપલબ્ધ નથી. - શાળાનું બાંધકામ હાલ ચાલુ હોઇ ક્લાસરૂમ સંપુર્ણપણે બધી જ સગવડો સાથે પુર્ણ રૂપ થી બનેલ નથી. - શાળાનું બાંધકામ ચાલુ હોઇ પુરેપુરી ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરની સુવિધા ડેવલોપ થઇ શકી નથી. - શાળાના મકાન બાંધકામનું સ્ટ્રક્ચરલ સ્ટ્રેબિલીટી સર્ટીફિકેટ શાળાએ રજુ કરેલ છે. પરંતુ શાળાના મકાનનું બાંધકામ હાલ ચાલુ અવસ્થામાં હોઇ શાળાએ રજુ કરેલ દસ્તાવેજમાં વિસંગતતા જોવા મળેલ છે. - શાળાના મકાનનું બાંધકામ હાલ ચાલુ હોઇ શાળામાં સી.સી.ટી.વી. કેમેરાની સુવિધા ઉપલબ્ધ નથી. જ્યારે શાળાએ આપેલ બાંહેધરી પત્રકમાં ક્રિસ્ટલ સાયન્સ સ્કુલમાં સી.સી.ટી.વી. કેમેરાની રેકોર્ડિંગ સાથે સુવિધા ઉપલબ્ધ છે. તેમ પ્રમાણપત્ર આપેલ છે. - શાળાના મકાન બાંધકામ ચાલુ હોઇ શાળાને ફરતે વરન્ડાની સગવડ હાલ ઉપલબ્ધ નથી. <p>આમ, આ કચેરીના શિ. નિ. શ્રી. જે. એસ. પટેલના</p>	<p>રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા. ચર્ચા-વિચારણાને અંતે જિ.શિ.અ.શ્રીનો પુનઃ અહેવાલ મંગાવવો અને અહેવાલ આવ્યા બાદ સદર શાળાનો નિર્ણય કરવાની સત્તા સચિવશ્રીને સોંપવાનું કારોબારી સમિતિમાં ઠરાવવામાં આવ્યું.</p>
--	--	--	--	---

				તા.૧/૧૧/૨૦૧૮ સ્થળ તપાસ અહેવાલની વિગતો જોતાં ક્રિસ્ટલ સાયન્સ સ્કુલ, લુણાવાડા ધો-૯ પ્રથમ વર્ગ (ગુજરાતી માધ્યમ) શાળા મંડળે રજુ કરેલ આધારોની રૂબરૂ સ્થળ/ સ્થિતિ સાથે ચકાસણી કરતાં શાળા મકાનનું બાંધકામ હાલ ચાલુ અવસ્થામાં છે જેથી શાળા મંડળે રજુ કરેલ દરખાસ્તો અને સ્થળ ઉપરની આ સ્થિતિમાં વિસંગતતા હોઈ હાલ સદર શાળાની કાયમી નોંધણી ન કરવા જિ.શિ.અ.શ્રી મહિસાગરની ભલામણ છે.	
૬.	મહિસાગર	G/18/480 અંગ્રેજી માધ્યમ	ક્રિસ્ટલ સાયન્સ સ્કુલ, મોટા સોનેલા, તા.લુણાવાડ, જિ.મહિસાગર	<p>જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મહિસાગરના તા.૧૫/૧૧/૨૦૧૮ના પત્રથી જુન-૨૦૧૮થી કાયમી ધોરણે નવી માધ્યમિક શાળાની દરખાસ્ત અંગે શાળાનો સ્થળ તપાસ અહેવાલ મોકલી આપેલ છે જે નીચે મુજબ છે.</p> <p>બોર્ડના તરફથી નવી માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવા બાબતની મંજૂરી આપવામાં આવેલ તે પત્રમાં દર્શાવ્યા મુજબ શાળા મંડળે દિન-૩૦ માં તમામ આધારો અત્રેની કચેરી ખાતેથી પ્રમાણિત કરીને મોકલવાના રહે છે પરંતુ શાળા મંડળ તરફથી આજ રોજ સુધી અત્રેની કચેરી ખાતે આધારો રજુ કરેલ ન હોવાથી તે શાળા મંડળને આપવામાં આવેલ નવી માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવાની મંજૂરી રદ કરવા અત્રેથી અભિપ્રાય થાય છે.</p> <ul style="list-style-type: none"> - શાળાની સ્થળ તપાસ કરતાં સદર શાળાનું બિલ્ડિંગનું બાંધકામ હાલ ચાલુ હાલતમાં છે. દરખાસ્તમાં શાળાનું મકાન પુર્ણ થઈ ગયેલ બતાવેલ છે. - શાળાના મકાનનું બાંધકામ ચાલુ હોઈ ફાયર સેફ્ટીની કોઈ સુવિધા ઉપલબ્ધ નથી. - શાળાનું બાંધકામ હાલ ચાલુ હોઈ ક્લાસરૂમ સંપૂર્ણપણે બધી જ સગવડો સાથે પુર્ણ રૂપ થી બનેલ નથી. - શાળાનું બાંધકામ ચાલુ હોઈ પુરેપુરી ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરની સુવિધા 	શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી પટેલ મનુભાઈ રવજીભાઈ - મે.ટ્રસ્ટી તથા જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી જે. એસ. પટેલ - શિ.નિ. હાજર રહ્યા હતા. તેઓને રૂબરૂ સાંભળવામાં આવ્યા. ચર્ચા-વિચારણાને અંતે જિ.શિ.અ.શ્રીનો પુનઃ અહેવાલ મંગાવવો અને અહેવાલ આવ્યા બાદ સદર શાળાનો નિર્ણય કરવાની સત્તા સચિવશ્રીને સોંપવાનું કારોબારી સમિતિમાં ઠરાવવામાં આવ્યું.

				<p>ડેવલોપ થઇ શકી નથી.</p> <ul style="list-style-type: none"> - શાળાના મકાન બાંધકામનું સ્ટ્રક્ચરલ સ્ટ્રેબિલીટી સર્ટીફિકેટ શાળાએ રજુ કરેલ છે. પરંતુ શાળાના મકાનનું બાંધકામ હાલ ચાલુ અવસ્થામાં હોઇ શાળાએ રજુ કરેલ દસ્તાવેજમાં વિસંગતતા જોવા મળેલ છે. - શાળાના મકાનનું બાંધકામ હાલ ચાલુ હોઇ શાળામાં સી.સી.ટી.વી. કેમેરાની સુવિધા ઉપલબ્ધ નથી. જ્યારે શાળાએ આપેલ બાંહેધરી પત્રકમાં ક્રિસ્ટલ સાયન્સ સ્કુલમાં સી.સી.ટી.વી. કેમેરાની રેકોર્ડિંગ સાથે સુવિધા ઉપલબ્ધ છે. તેમ પ્રમાણપત્ર આપેલ છે. - શાળાના મકાન બાંધકામ ચાલુ હોઇ શાળાને ફરતે વરન્ડાની સગવડ હાલ ઉપલબ્ધ નથી. <p>આમ, આ કચેરીના શિ. નિ. શ્રી. જે. એસ. પટેલના તા.૧/૧૧/૨૦૧૮ સ્થળ તપાસ અહેવાલની વિગતો જોતાં ક્રિસ્ટલ સાયન્સ સ્કુલ, લુણાવાડા ધો-૯ પ્રથમ વર્ગ (અંગ્રેજી માધ્યમ) શાળા મંડળે રજુ કરેલ આધારોની રૂબરૂ સ્થળ/સ્થિતિ સાથે ચકાસણી કરતાં શાળા મકાનનું બાંધકામ હાલ ચાલુ અવસ્થામાં છે જેથી શાળા મંડળે રજુ કરેલ દરખાસ્તો અને સ્થળ ઉપરની આ સ્થિતિમાં વિસંગતતા હોઇ હાલ સદર શાળાની કાયમી નોંધણી ન કરવા જિ.શિ.અ.શ્રી મહિસાગરની ભલામણ છે.</p>	
૭	બોટાદ	G/18/391 ગુજરાતી માધ્યમ	વિકાસ વિદ્યાલય, ભાવનગર રોડ, બોટાદ	<p>જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી બોટાદના તા.૧૨/૦૮/૨૦૧૮ના પત્રથી જુન-૨૦૧૮થી કાયમી ધોરણે નવી માધ્યમિક શાળાની દરખાસ્ત અંગે શાળાનો સ્થળ તપાસ અહેવાલ મોકલી આપેલ છે જે નીચે મુજબ છે.</p> <ul style="list-style-type: none"> - શાળા મંડળે ગામના નમુના ૭/૧૨ અને ૮-અ વગેરે તા.૩૦/૦૮/૨૦૦૬ ની તારીખના રજુ કરેલ છે. - B.U. Certificate વર્ષ-૨૦૦૩ નું રજુ કરેલ છે. 	શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી અને જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી ગેરહાજર રહેલ હોઇ, સદર બાબત પેન્ડીંગ રાખવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.

				- ભાડા કરાર તા.૨૧/૦૧/૨૦૦૮ ના રજુ કરેલ છે.	
૮	રાજકોટ	H/17/359 ગુજરાતી માધ્યમ, વિજ્ઞાન પ્રવાહ	માતૃશ્રી મયાબા દાદુભા પ્રભાતસિંહજી માધ્યમિક અને ઉ.મા. શાળા, મુ.રાજપરા, તા.કોટડા સાંગાણી, જિ.રાજકોટ	જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી રાજકોટના તા.૨૮/૦૬/૨૦૧૮ના પત્રથી જુન-૨૦૧૭થી કાયમી ધોરણે નવી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા વિજ્ઞાનપ્રવાહનો અહેવાલ મોકલી આપેલ છે જે નીચે મુજબ છે. ધી ન્યુ ઈરા એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ - રાજકોટ માતૃશ્રી સંચાલિત મયાબા દાદુભા પ્રભાતસિંહજી માધ્યમિક અને ઉ.મા. શાળા, મુ.રાજપરા, તા.કોટડા સાંગાણી, જિ.રાજકોટ ની નવી ઉ.મા. શાળાની દરખાસ્ત અન્વયે અત્રેની કચેરીના મ.શિ.નિ.શ્રી દ્વારા રૂબરૂ સ્થળ તપાસ કરતા નીચે મુજબની બાબતો ધ્યાને આવેલ છે. ઉક્ત શાળામાં ગ્રાન્ટેડ શાળા ચાલતી હોય અને આ ગ્રાન્ટેડ શાળામાં જ સ્વનિર્ભર શાળા શરૂ કરવાની મંજૂરી માગેલ હોવાથી આ શાળાની નોંધણી કરવા અભિપ્રાય થતો નથી.	શાળા મંડળના પ્રતિનિધિશ્રી નરેન્દ્રસિંહ ડી. જાડેજા - પ્રમુખ અને જિ.શિ.અ.શ્રીના પ્રતિનિધિશ્રી એમ. એચ. ખોખાણી - મ.શિ.નિ. હાજર રહ્યા હતા. તેઓને રૂબરૂ સંભળવામાં આવ્યા. શાળા મંડળે રૂબરૂમાં આધારો રજૂ કરેલ હોય કારોબારી સમિતિએ સર્વાનુમતે મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.

પત્રક-બ

જૂન-૨૦૧૮ થી ઓનલાઇન દરખાસ્ત નામંજૂર થયેલ દરખાસ્તો સંદર્ભ શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા બોર્ડને રીમાન્ડ કરેલ દરખાસ્તનો નિર્ણય કરવા બાબત.

ક્રમ	જિલ્લો	શાળાનું નામ	આઇ ડી ક્રમાંક	જિ.શિ.અ.શ્રીનો સ્થળ તપાસ અહેવાલની વિગતો	કારોબારી સમિતિનો નિર્ણય
૧.	અમદાવાદ ગ્રામ્ય	રૂદ્ર ગોસ્વામી પબ્લિક સ્કૂલ, મુ.પો.વહેલાલ નરોડા-દહેગામ રોડ,તા.દસકોઇ અમદાવાદ	H/18/165	<p>જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી અમદાવાદ ગ્રામ્ય નીચે મુજબ સ્થળ તપાસ અહેવાલ રજૂ કરેલ છે. આધાર પુરાવા નીચે મુજબ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૧. શાળા મંડળે તલાટી કમમંત્રીશ્રી વહેલાલગ્રામ પંચાયતની સહીવાળો નકશો રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૨. શ્રી મોનાર્ક એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ જિ.અમદાવાદ ગ્રામ્ય સુચિત રૂદા ગોસ્વામી પબ્લિક સ્કૂલ, મુ.પો.વહેલાલ નરોડા-દહેગામ રોડ,તા.દસકોઇ અમદાવાદની શાળાએ ૧૪૦૬૩ ચો.મીની બિનખેતીની જમીનનો વેચાણ દસ્તાવેજ રજૂ કરેલ છે. તેમજ તાલુકાપંચાયત કચેરી દસકોઇ બિનખેતીનો હુકમ તા.૨૮/૦૮/૨૦૦૯ રજૂ કરેલ છે. જેમાં બ્લોક નં:-૭૩૩ની ૭૦૩૨ ચો.મી જમીનમાં શૈક્ષણિક હેતુ માટે રજૂ કરેલ પ્લાન મુજબ બાંધકામ કરી ખેતી સિવાય ઉપયોગ કરવાની પરવાનગી આપેલ છે. બિન ખેતીના આધારો જેવા કે ગામનો નમુનો-૭ અને ૧૨ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવાની મંજૂરી આપવા અમદાવાદ ગ્રામ્યદ્વારા ભલામણ કરેલ છે.</p>	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે રૂ.૧૦,૦૦૦/- લઇ કામચલાઉ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.

૨.	અમદાવાદ ગ્રામ્ય	રૂદ્ર ગોસ્વામી પબ્લિક સ્કૂલ, મુ.પો.વહેલાલ નરોડા-દહેગામ રોડ,તા.દસકોઇ અમદાવાદ	H/18/113	<p>જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી અમદાવાદ ગ્રામ્ય નીચે મુજબ સ્થળ તપાસ અહેવાલ રજૂ કરેલ છે. આધાર પુરાવા નીચે મુજબ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૧. શાળા મંડળે તલાટી કમમંત્રીશ્રી વહેલાલગ્રામ પંચાયતની સહીવાળો નકશો રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૨. શ્રી મોનાર્ક એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ જિ.અમદાવાદ ગ્રામ્ય સુચિત રૂદા ગોસ્વામી પબ્લિક સ્કૂલ, મુ.પો.વહેલાલ નરોડા-દહેગામ રોડ,તા.દસકોઇ અમદાવાદની શાળાએ ૧૪૦૬૩ ચો.મીની બિનખેતીની જમીનનો વેચાણ દસ્તાવેજ રજૂ કરેલ છે. તેમજ તાલુકાપંચાયત કચેરી દસકોઇ બિનખેતીનો હુકમ તા.૨૮/૦૮/૨૦૦૯ રજૂ કરેલ છે. જેમાં બ્લોક નં:-૭૩૩ની ૭૦૩૨ ચો.મી જમીનમાં શૈક્ષણિક હેતુ માટે રજૂ કરેલ પ્લાન મુજબ બાંધકામ કરી ખેતી સિવાય ઉપયોગ કરવાની પરવાનગી આપેલ છે. બિન ખેતીના આધારો જેવા કે ગામનો નમુનો-૭ અને ૧૨ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવાની મંજૂરી આપવા અમદાવાદ ગ્રામ્યદ્વારા ભલામણ કરેલ છે.</p>	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે રૂ.૧૦,૦૦૦/- લઈ કામચલાઉ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.
૩.	અમદાવાદ ગ્રામ્ય	રૂદ્ર ગોસ્વામી પબ્લિક સ્કૂલ, મુ.પો.વહેલાલ નરોડા-દહેગામ રોડ,તા.દસકોઇ અમદાવાદ	H/18/112	<p>જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી અમદાવાદ ગ્રામ્ય નીચે મુજબ સ્થળ તપાસ અહેવાલ રજૂ કરેલ છે. આધાર પુરાવા નીચે મુજબ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૧. શાળા મંડળે તલાટી કમમંત્રીશ્રી વહેલાલગ્રામ પંચાયતની સહીવાળો નકશો રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૨. શ્રી મોનાર્ક એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ જિ.અમદાવાદ ગ્રામ્ય સુચિત રૂદા ગોસ્વામી પબ્લિક સ્કૂલ, મુ.પો.વહેલાલ નરોડા-દહેગામ રોડ,તા.દસકોઇ અમદાવાદની શાળાએ ૧૪૦૬૩ ચો.મીની બિનખેતીની જમીનનો વેચાણ દસ્તાવેજ રજૂ કરેલ</p>	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે રૂ.૧૦,૦૦૦/- લઈ કામચલાઉ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.

				<p>છે. તેમજ તાલુકાપંચાયત કચેરી દસકોઇ બિનખેતીનો હુકમ તા.૨૮/૦૮/૨૦૦૯ રજૂ કરેલ છે. જેમાં બ્લોક નં:-૭૩૩ની ૭૦૩૨ ચો.મી જમીનમાં શૈક્ષણિક હેતુ માટે રજૂ કરેલ પ્લાન મુજબ બાંધકામ કરી ખેતી સિવાય ઉપયોગ કરવાની પરવાનગી આપેલ છે. બિન ખેતીના આધારો જેવા કે ગામનો નમુનો-૭ અને ૧૨ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવાની મંજૂરી આપવા અમદાવાદ ગ્રામ્યદ્વારા ભલામણ કરેલ છે.</p>	
૪.	અમદાવાદ ગ્રામ્ય	રૂદ્ર ગોસ્વામી પબ્લિક સ્કૂલ, મુ.પો.વહેલાલ નરોડા-દહેગામ રોડ,તા.દસકોઇ અમદાવાદ	H/18/167	<p>જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી અમદાવાદ ગ્રામ્ય નીચે મુજબ સ્થળ તપાસ અહેવાલ રજૂ કરેલ છે. આધાર પુરાવા નીચે મુજબ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૧. શાળા મંડળે તલાટી કમમંત્રીશ્રી વહેલાલગ્રામ પંચાયતની સહીવાળો નકશો રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૨. શ્રી મોનાર્ક એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ જિ.અમદાવાદ ગ્રામ્ય સુચિત રૂદા ગોસ્વામી પબ્લિક સ્કૂલ, મુ.પો.વહેલાલ નરોડા-દહેગામ રોડ,તા.દસકોઇ અમદાવાદની શાળાએ ૧૪૦૬૩ ચો.મીની બિનખેતીની જમીનનો વેચાણ દસ્તાવેજ રજૂ કરેલ છે. તેમજ તાલુકાપંચાયત કચેરી દસકોઇ બિનખેતીનો હુકમ તા.૨૮/૦૮/૨૦૦૯ રજૂ કરેલ છે. જેમાં બ્લોક નં:-૭૩૩ની ૭૦૩૨ ચો.મી જમીનમાં શૈક્ષણિક હેતુ માટે રજૂ કરેલ પ્લાન મુજબ બાંધકામ કરી ખેતી સિવાય ઉપયોગ કરવાની પરવાનગી આપેલ છે. બિન ખેતીના આધારો જેવા કે ગામનો નમુનો-૭ અને ૧૨ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવાની મંજૂરી આપવા અમદાવાદ ગ્રામ્યદ્વારા ભલામણ કરેલ છે.</p>	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે રૂ.૧૦,૦૦૦/- લઈ કામચલાઉ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.

પ.	અમદાવાદ ગ્રામ્ય	રૂદ્ર ગોસ્વામી પબ્લિક સ્કૂલ, મુ.પો.વહેલાલ નરોડા-દહેગામ રોડ,તા.દસકોઇ અમદાવાદ	G/18/211	<p>જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી અમદાવાદ ગ્રામ્ય નીચે મુજબ સ્થળ તપાસ અહેવાલ રજૂ કરેલ છે. આધાર પુરાવા નીચે મુજબ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૧. શાળા મંડળે તલાટી કમમંત્રીશ્રી વહેલાલગ્રામ પંચાયતની સહીવાળો નકશો રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૨. શ્રી મોનાર્ક એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ જિ.અમદાવાદ ગ્રામ્ય સુચિત રૂદા ગોસ્વામી પબ્લિક સ્કૂલ, મુ.પો.વહેલાલ નરોડા-દહેગામ રોડ,તા.દસકોઇ અમદાવાદની શાળાએ ૧૪૦૬૩ ચો.મીની બિનખેતીની જમીનનો વેચાણ દસ્તાવેજ રજૂ કરેલ છે. તેમજ તાલુકાપંચાયત કચેરી દસકોઇ બિનખેતીનો હુકમ તા.૨૮/૦૮/૨૦૦૯ રજૂ કરેલ છે. જેમાં બ્લોક નં:-૭૩૩ની ૭૦૩૨ ચો.મી જમીનમાં શૈક્ષણિક હેતુ માટે રજૂ કરેલ પ્લાન મુજબ બાંધકામ કરી ખેતી સિવાય ઉપયોગ કરવાની પરવાનગી આપેલ છે. બિન ખેતીના આધારો જેવા કે ગામનો નમુનો-૭ અને ૧૨ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવાની મંજૂરી આપવા અમદાવાદ ગ્રામ્યદ્વારા ભલામણ કરેલ છે.</p>	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે રૂ.૧૦,૦૦૦/- લઈ કામચલાઉ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.
ડ.	અમદાવાદ ગ્રામ્ય	રૂદ્ર ગોસ્વામી પબ્લિક સ્કૂલ, મુ.પો.વહેલાલ નરોડા-દહેગામ રોડ,તા.દસકોઇ અમદાવાદ	G/18/199	<p>જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી અમદાવાદ ગ્રામ્ય નીચે મુજબ સ્થળ તપાસ અહેવાલ રજૂ કરેલ છે. આધાર પુરાવા નીચે મુજબ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૧. શાળા મંડળે તલાટી કમમંત્રીશ્રી વહેલાલગ્રામ પંચાયતની સહીવાળો નકશો રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૨. શ્રી મોનાર્ક એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ જિ.અમદાવાદ ગ્રામ્ય સુચિત રૂદા ગોસ્વામી પબ્લિક સ્કૂલ, મુ.પો.વહેલાલ નરોડા-દહેગામ રોડ,તા.દસકોઇ અમદાવાદની શાળાએ ૧૪૦૬૩ ચો.મીની બિનખેતીની જમીનનો વેચાણ દસ્તાવેજ રજૂ કરેલ</p>	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે રૂ.૧૦,૦૦૦/- લઈ કામચલાઉ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.

				<p>છે. તેમજ તાલુકાપંચાયત કચેરી દસકોઇ બિનખેતીનો હુકમ તા.૨૮/૦૮/૨૦૦૮ રજૂ કરેલ છે. જેમાં બ્લોક નં:-૭૩૩ની ૭૦૩૨ ચો.મી જમીનમાં શૈક્ષણિક હેતુ માટે રજૂ કરેલ પ્લાન મુજબ બાંધકામ કરી ખેતી સિવાય ઉપયોગ કરવાની પરવાનગી આપેલ છે. બિન ખેતીના આધારો જેવા કે ગામનો નમુનો-૭ અને ૧૨ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવાની મંજૂરી આપવા અમદાવાદ ગ્રામ્યદ્વારા ભલામણ કરેલ છે.</p>	
૭.	અમદાવાદ શહેર	ભાવના હાઈસ્કૂલ, વસ્ત્રાલ, અમદાવાદ	G/18/497 (ગુ.મા.)	<p>જિ.શિ.અ.શ્રી અમદાવાદ શહેરના તા.૨૪/૧૦/૨૦૧૮ ના પત્ર ક્રમાંક: અગ્રાવિ/માધ્ય./તપાસ અહેવાલ/૨૦૧૮/૧૫૧૦૦/ ૧૫૧૦૧ થી સદર કચેરીના મ.શિ.નિ.શ્રી ઈ. એસ. મોરીના સ્થળ તપાસ અહેવાલની વિગતો નીચે મુજબ છે.</p> <p>૧) શાળા મંડળ દ્વારા મકાન ભાડાના આધાર તરીકે શાળાના મકાન માટેની ભાડા ચિઠ્ઠીનો/ ભાડા કરાર ૫૦ વર્ષની મુદતનો કરેલ છે. જેની નકલ સામેલ છે.</p> <p>૨) રમતગમતના મેદાન માટે શાળા મંડળ દ્વારા મેદાનની ભાડા-ચિઠ્ઠીનો આધાર રજૂ કરેલ છે તેમજ ભાડા કરાર ૧૦ વર્ષ માટે કરેલ છે જે આ સાથે સામેલ છે.</p> <p>૩) ગ્રાઉન્ડફ્લોરે કોમર્શિયલ મકાન આવેલ નથી.</p> <p>૪) સંસ્થાએ શાળાના મકાન માટે ૫૦ વર્ષની મુદતના નોટરાઈઝ ભાડા કરારની મકાન માટેની ભાડા ચિઠ્ઠીમાં માસિક ભાડું ૧૦,૦૦૦/- તથા કરવેરા સાથેનો રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૫) મેને. ટ્રસ્ટીશ્રી વિવેકાનંદ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, વસ્ત્રાલ, અમદાવાદએ શાળા મંડળના પત્ર તા.૨૩/૧૦/૨૦૧૮ થી ઉક્ત વિગતોના આધારો સાથેની પૂરતા કરેલ છે જે સામેલ છે.</p>	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે નામંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.

				<p>ઉક્ત વિગતોને ધ્યાને લેતા G/18/497 અને અન્ય ફાઈલ G/18/506 માં એક જ બિલ્ડીંગમાં બે જુદા જુદા ટ્રસ્ટો દ્વારા અલગ-અલગ શાળા માગેલ છે. કોમર્શિયલ મકાનનો નકશો મંજૂર કરેલ છે.</p>	
૮.	અમદાવાદ શહેર	સ્ટારલાઈટ હાઈસ્કૂલ, વસ્ત્રાલ, અમદાવાદ	G/18/506 (અં.મા.)	<p>જિ.શિ.અ.શ્રી અમદાવાદ શહેરના તા.૨૪/૧૦/૨૦૧૮ ના પત્ર ક્રમાંક: અગ્રાવિ/માધ્ય./તપાસ અહેવાલ/૨૦૧૮/૧૫૦૯૮/ ૧૫૦૯૯ થી સદર કચેરીના મ.શિ.નિ.શ્રી ઈ. એસ. મોરીના સ્થળ તપાસ અહેવાલની વિગતો નીચે મુજબ છે.</p> <p>૧) શાળા મંડળ દ્વારા મકાન ભાડાના આધાર તરીકે શાળાના મકાન માટેની ભાડા ચિઠ્ઠીનો/ ભાડા કરાર ૫૦ વર્ષની મુદતનો કરેલ છે. જેની નકલ સામેલ છે.</p> <p>૨) રમતગમતના મેદાન માટે શાળા મંડળ દ્વારા મેદાનની ભાડા-ચિઠ્ઠીનો આધાર રજુ કરેલ છે તેમજ ભાડા કરાર ૧૦ વર્ષ માટે કરેલ છે જે આ સાથે સામેલ છે.</p> <p>૩) ગ્રાઉન્ડફ્લોરે કોમર્શિયલ મકાન આવેલ નથી.</p> <p>૪) સંસ્થાએ શાળાના મકાન માટે ૫૦ વર્ષની મુદતના નોટરાઈઝ ભાડા કરારની મકાન માટેની ભાડા ચિઠ્ઠીમાં માસિક ભાડું ૧૦,૦૦૦/- તથા કરવેરા સાથેનો રજુ કરેલ છે.</p> <p>૫) મેને. ટ્રસ્ટીશ્રી વિવેકાનંદ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, વસ્ત્રાલ, અમદાવાદએ શાળા મંડળના પત્ર તા.૨૩/૧૦/૨૦૧૮ થી ઉક્ત વિગતોના આધારો સાથેની પૂરતા કરેલ છે જે સામેલ છે.</p> <p>ઉક્ત વિગતોને ધ્યાને લેતા G/18/497 અને અન્ય ફાઈલ G/18/506 માં એક જ બિલ્ડીંગમાં બે જુદા જુદા ટ્રસ્ટો દ્વારા અલગ-અલગ શાળા માગેલ છે. કોમર્શિયલ મકાનનો</p>	<p>શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે નામંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું</p>

				નકશો મંજૂર કરેલ છે.	
૯.	મહેસાણા	ઉર્જા વિદ્યાલય, વડનગર, જિ.મહેસાણા	G/18/412	જિ.શિ.અ.શ્રી મહેસાણાએ તેમના તેમના તા.૨૫/૧૦/૨૦૧૮ ના પત્રથી માધ્યમિક શાળાનો સ્થળ તપાસ અહેવાલ નીચે મુજબ મોકલી આપેલ છે. - શાળા મંડળના મકાન તથા રમત-ગમતના મેદાનનો ભાડા કરાર મેળવેલ છે. જે સામેલ છે. - વડનગર ચીફ ઓફીસરનું તા.૦૭/૦૫/૨૦૧૮ નું મકાન વપરાશનું પ્રમાણપત્ર સામેલ છે. - સિવિલ એન્જીનીયરનું સ્ટેબીલીટી પ્રમાણપત્ર સામેલ છે. આમ, ઉપરોક્ત બાબતો તેમજ રજુ કરેલ આધારો ધ્યાને લેતાં સદર સંસ્થાને જુન-૧૮ થી કાયમી ધોરણે ગ્રાન્ટ નહીં લેવાની શરતે નવી માધ્યમિક શાળા શરૂ કરવા ભલામણ છે.	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે રૂ.૧૦,૦૦૦/- લઘ કામચલાઉ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.
૧૦.	અરવલ્લી	સનરાઈઝ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, મુ.સોનારીયા, તા.માલપુર, જિ.અરવલ્લી	G/18/102	જિ.શિ.અ.શ્રી અરવલ્લીએ તેમના તા.૨૯/૧૧/૨૦૧૮ ના પત્રથી સદર માધ્યમિક શાળાનો સ્થળ તપાસ અહેવાલ નીચે મુજબ રજુ કરેલ છે. જેમાં સદર કચેરીના મ.શિ.નિ.શ્રી એમ. એસ. ખાંટ દ્વારા તા.૨૯/૧૧/૨૦૧૮ ના રોજ કરેલ સ્થળ તપાસ અહેવાલની વિગતો નીચે મુજબ છે. ૧) શાળા મકાનનું બાંધકામ પૂર્ણ થયેલ છે અને મકાનનું વપરાશનું BUP તા.૨૪/૦૭/૨૦૧૮ નું સામેલ છે અને બાંધકામ પૂર્ણ થયેલના ફોટોગ્રાફ્સ સામેલ છે. ૨) શાળાનો બિલ્ડીંગનો નકશો સામેલ છે. જેમાં મકાન બાંધકામ અને રમત-ગમતનું મેદાનનો એરીયા બતાવેલ છે. ઉપરોક્ત મુદ્દાઓને ધ્યાનમાં રાખી રૂબરૂ સ્થળ તપાસ કરતા ઉપર મુજબના અહેવાલ મુજબ આધાર પુરાવા સહિત	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે રૂ.૧૦,૦૦૦/- લઘ કામચલાઉ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.

				માહિતી મોકલી આપવામાં આવે છે. જે ધ્યાને લઈ મંજૂરી આપવા ભલામણ કરવામાં આવે છે.	
૧૧.	જુનાગઢ	શ્રી કિષ્ના પબ્લિક સ્કૂલ જિ.જુનાગઢ	G/18/423	જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી જુનાગઢના તા.૦૬/૧૨/૨૦૧૮ના પત્રથી નીચે મુજબ સ્થળ તપાસ અહેવાલ રજૂ કરેલ છે. આધાર પુરાવા નીચે મુજબ રજૂ કરેલ છે. - સદર શાળાના મકાન માટે ૧૦ વર્ષના ભાડા કરારથી મકાન રાખેલ છે - સદર શાળા માટે રમત ગમતના મેદાન માટે ૨૦૦૦ ચો.મી ૧૦ વર્ષના ભાડા કરારથી રાખેલ છે જિ.શિ.અ.શ્રી જુનાગઢનો અભિપ્રાય થાય છે. માન.સચિવશ્રીની નોંધ મુજબ ગામતળની જમીન રમત-ગમતના મેદાન તરીકે સરપંચશ્રી દ્વારા કરેલ છે. મકાનના કોઈ આધાર રજૂ કરેલ નથી. માન.અધ્યક્ષશ્રીએ આવા કોઈ અધિકારો સરપંચશ્રીને નથી, સરપંચશ્રી સામે પગલાં લેવા DDO ને તા.૨૬/૧૨/૨૦૧૮ થી જણાવેલ છે, નામંજૂર કરીએ.	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે નામંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.
૧૨.	ખેડા	બેસ્ટોન પબ્લિક સ્કૂલ, જિ.ખેડા	G/18/164	જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી ખેડા નીચે મુજબ સ્થળ તપાસ અહેવાલ રજૂ કરેલ છે. આધાર પુરાવા નીચે મુજબ રજૂ કરેલ છે. ૧) યામીની એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ આધારશીલા વિદ્યાલયને ગુ.મા.અને ઉ.મા.શિ.બોર્ડ દ્વારા નંબર G/18/326 થી ધો-૯ ગુજરાતી માધ્યમ કામચલાઉ મંજૂરી આપેલ છે અને જેમાં સ્થળ તપાસ રીપોર્ટના આધારે કાયમી મંજૂરી પણ મળી ગયેલ છે. અને હાલ શાળા ચાલુ છે. ૨) ઓમ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા બેસ્ટોન પબ્લિક સ્કૂલ ધોડાસરને ગુ.મા.અને ઉ.મા.શિ.બોર્ડને ધો-૯	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે નામંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.

			<p>અંગ્રેજી માધ્યમ ઓનલાઇન અરજી કરેલ હતી. જે નંબર G/18/114 થી નામંજૂર કરેલ છે.</p> <p>૩) મુદ્દા નં:-૨ની શાળાની અરજી નામંજૂર થવાના કારણે નારાજ થઇ ઓમ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ દ્વારા શિક્ષણ વિભાગને નિયત ફી ભરી અપીલ કરેલ હતી શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા તા.૨૦/૦૭/૨૦૧૮ના રોજ અપીલની સુનાવણી રાખેલ હતી. જેમાં સંસ્થાવતી મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી શ્રી એસ.આર.પાઠક હાજર રહેલ હતા. જેમાં શાળા મંડળ દ્વારા નોટરાઇઝ સોગંદનામું રજૂ કરેલ છે જેનું અર્થઘટન શાળા મંડળ એમ જણાવે છે. કે અમારા દ્વારા ભુલથી ઘો-૯ અંગ્રેજી માધ્યમની નવી શાળા ભુલથી ઓમ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ બેઝ સ્ટોન પબ્લિક સ્કૂલ દ્વારા થયેલ છે જે ખરેખર અમારે યામીની એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ બેઝ સ્ટોન પબ્લિક સ્કૂલ ધ્યાને લેવા શાળા મંડળ દ્વારા સોગંદનામું રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૪) ઉપરોક્ત મુદ્દાઓને ધ્યાને લઇ ઘટતુ કરવા આપ સાહેબશ્રીને નમ્ર અરજ છે.</p> <p>માન.સચિવશ્રીની નોંધ મુજબ ઓનલાઇન શાળા મંજૂરી વખતે રજુ કરેલ ટ્રસ્ટ ફેરફાર મંજૂર શાળામાં જે નામંજૂર હતી તે ટ્રસ્ટ ઉપર નવા સોગંદનામા રજુ કરેલ છે. શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા રીમાન્ડ કરેલ છે. શાળા મંડળે ટ્રસ્ટ ફેરફાર કરીને રજુઆત કરેલ છે, જે ગ્રાહ્ય રાખી શકાય નહીં. જે અન્વયે માન.અધ્યક્ષશ્રીએ ફાઇલ ઉપર નામંજૂર કરવાના</p>	
--	--	--	---	--

				આદેશ આપેલ છે.	
૧૩.	ખેડા	શ્રી વિવેકાનંદ માધ્યમિક અને ઉ.મા. શાળા - ઠાસરા, જિ.ખેડા	G/18/201	જિ.શિ.અ.શ્રી ખેડાના તા.૧૫/૧૧/૨૦૧૮ ના નવીમાશા/મા-૧/૨૦૧૮/૧૫૧૦૧ થી.. * મુદ્દા-૧ : શાળાના રમત-ગમતના મેદાન માટે વીસ વર્ષની મુદતનો ભાડા કરારની નકલ રજુ કરેલ છે. આકારણી પત્રક ચીફ ઓફિસર નગરપાલિકા - ઠાસરાનું રજુ કરેલ છે. જે આધારો ચકાસણી કરતા યોગ્ય જણાય છે. * મુદ્દા-૨ : શાળા મંડળ દ્વારા ભાડા કરારથી મકાન ભાડે લીધેલ જણાય છે. સદર મકાન માલિકના આધારો જોતા તેઓના નામે હોવાનું જણાય છે. આકારણી પત્રકની નકલ સામેલ છે. * મુદ્દા-૩ : સદર મકાનનું ઠાસરા નગરપાલિકાનું તા.૧૪/૦૬/૨૦૧૮ નું મકાન વપરાશનું પ્રમાણપત્ર તથા સ્ટ્રક્ચર એન્જીનીયરનું પ્રમાણપત્ર રજુ કરેલ છે. જિ.શિ.અ.શ્રી ખેડાએ સ્થળ તપાસ કરી ચકાસણી કરતા જરૂરી આધારો યોગ્ય માલુમ પડેલ છે. તે જણાવેલ છે.	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજુ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે રૂ.૧૦,૦૦૦/- લઘુ કામચલાઉ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.
૧૪.	નવસારી	વ્રજધામ ઇંગ્લીશ સ્કૂલ જિ.નવસારી	G/18/16	જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી નવસારી તા.૦૫/૧૨/૨૦૧૮ના પત્રથી નીચે મુજબ સ્થળ તપાસ અહેવાલ રજુ કરેલ છે. આધાર પુરાવા નીચે મુજબ રજુ કરેલ છે. ૧) શાળાના મકાન માટે ૫૦ વર્ષની મુદતના નોટરાઇઝ ભાડાકરારની નકલ રજુ કરેલ છે. ૨) આ જમીન સર્વે નં:-૫૦૧ છે જે જમીન ગીતાબેન ઠાકોરભાઈ નાયકએ વેચાણ દસ્તાવેજથી ખરીદી છે. જેથી વારસદારોની એન્ટ્રીનો પ્રશ્ન ઉદભવતો નથી. ૩) તાલુકા વિકાસ અધિકારી-નવસારીના	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજુ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે રૂ.૧૦,૦૦૦/- લઘુ કામચલાઉ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું.

				<p>તા.૨૭/૦૪/૨૦૧૭ના બિનખેતીનો હુકમનો રજૂ કરેલ છે. (પત્રક-૭ સામેલ છે)</p> <p>૪) પ્રાઇવેટ એન્જીનીયરના બી.યુ.પી પ્રમાણપત્રમાં ડેપ્યુટી એક્યુટીવ એન્જીનીયર નવસારીએ સહી કરેલ છે.</p> <p>૫) મકાનનું બાંધકામ પૂર્ણ થઈ ગયેલ છે. પૂર્ણ થયેલ બાંધકામના ફોટોગ્રાફ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>૬) રમત-ગમતના મેદાનનું ભાડા કરાર રજૂ કરેલ છે</p> <p>જિ.શિ.અ.શ્રી નવસારીએ સદર શાળાને જૂન-૨૦૧૮થી કામચલાઉ મંજૂરી આપવા હરકત સરખુ નથી તેમ જણાવેલ છે.</p>	
૧૫.	મોરબી	ધી મોડર્ન વિદ્યાલય, પીપલીયારાજ, તા.વાંકાનેર, જિ.મોરબી	G/18/248	<p>જિ.શિ.અ.શ્રી મોરબીએ તેમના તા.૦૧/૧૧/૨૦૧૮ ના પત્રથી મ.શિ.નિ.શ્રી જે. યુ. મેરજાના તા.૩૦/૧૦/૨૦૧૮ થી સદર ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાનો સ્થળ તપાસ અહેવાલ નીચે મુજબ રજૂ કરેલ છે.</p> <p>શાળા મંડળે ઓનલાઈન કરેલ અરજી તથા તેની સાથે અપલોડ કરેલ આધારો, જોડાણ નં.૧ થી ૨૦ ની ચકાસણી અને ખરાઈ કરેલ છે. અરજી અનુસાર સાચા જણાયેલ છે. અભિપ્રાય સહ રજૂ કરેલ છે.</p> <ul style="list-style-type: none"> - મંજૂરી ના મળતા અપીલમાં ગયેલ છે. નિયમાનુસાર અરજી કરેલ છે. - સદરહું શાળા માટે મકાનમાં, મેદાન, ૧૮ વર્ગખંડ અને આરોગ્ય વિષયક સુવિધા છે. - મકાનમાં ૩ (ત્રણ) ફ્લોરનાં પ્લાનની મંજૂરી છે અને ૨ (બે) ફ્લોરનું બાંધકામ પૂર્ણ થયેલ છે. - આજ ટ્રસ્ટની ધી મોડર્ન પ્રાયમરી સ્કૂલમાં ધોરણ-૧ થી ૮ આજ બિલ્ડીંગમાં ચાલુ છે. 	શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે રૂ.૧૦,૦૦૦/- લઈ કામચલાઉ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું

				<p>- માધ્યમિક શાળામાં ધો-૯ ના પ્રથમ વર્ગની માંગણી છે અને ધો-૧૧ (સા.પ્ર.) ની માંગણી કરેલ છે.</p> <p>ઉક્ત વિગતેના આધારે અને અહેવાલ મુજબ સદરહું ઉ.મા. શાળાની કાયમી ધોરણે ગ્રાન્ટ નહીં લેવાની શરતે જુન-૨૦૧૮ થી ધો-૧૧ (સામાન્ય પ્રવાહ) નો પ્રથમ વર્ગ નોંધણી કરવા અભિપ્રાય થાય છે.</p>	
૧૬.	ગીર-સોમનાથ	ખજીદતુલ કુબ્રા ગર્લ્સ, (અંગ્રેજી) માધ્યમિક શાળા, દુઆગીરી કોલોની, વેરાવળ, જિ ગીરસોમનાથ	G/18/41	<p>જિ.શિ.અ.શ્રી ગીર સોમનાથના તા.૦૯/૧૦/૨૦૧૮ પત્રથી અહેવાલ રીમાન્ડનો મોકલેલ છે.</p> <p>(૧) શાળાના નકશામાં ચીફ ઓફિસર વેરાવળ પાટણ સંયુક્ત નગરપાલિકાની સહીવાળો નકશો રજુ કરેલ છે.</p> <p>(૨) પ્રાઈવેટ એન્જીનીયરના B.U.P. માં ચીફ ઓફિસર, વેરાવળ પાટણ સંયુક્ત નગરપાલિકા - વેરાવળની સહી સાથે રજુ કરેલ છે.</p> <p>(૩) શાળાના મેદાન માટે સર્વે નં.૪૨૧/૧ પૈકી ૦-૨૩ ગુઠાની જમીન ઔદ્યોગિક હેતુ માટે ટ્રાન્સફર થતા ૧૨૨૮.૯૦ ખુલ્લા પ્લોટની જમીન ૧૦ વર્ષના ભાડે લીધેલ છે. તો નોટરાઈઝ ભાડા કરાર કરેલ છે.</p> <p>(૪) શાળા મકાનના ફોટોગ્રાફ.</p> <p>(૫) ૭/૧૨ અને ૮/૫ ની નકલ રજુ કરેલ છે.</p> <p>જિ.શિ.અ.શ્રી ગીર સોમનાથે આ શાળાને મંજૂરી આપવા ભલામણ કરેલ છે.</p> <p>અત્રેની કચેરીના તા.૦૫/૧૨/૨૦૧૮ ના પત્રથી જિ.શિ.અ.શ્રી ગીર સોમનાથને સદર શાળાનું મેદાન કોમન પ્લોટમાં છે કે નહીં તે આધાર મોકલવા જણાવેલ હતું. તે સંદર્ભે જિ.શિ.અ.શ્રી ગીર સોમનાથનો તા.૨૫/૧૨/૨૦૧૮</p>	<p>શાળા મંડળે અપીલ વખતે જે આધારો રજૂ કરેલ હતા તેની જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી મારફતે ચકાસણી કરી અહેવાલ મોકલેલ છે. તેના આધારે રૂ.૧૦,૦૦૦/- લઈ કામચલાઉ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવ્યું</p>

			<p>નો પત્ર :ક-૧/માધ્ય/૨૦૧૮-૧૯/૨૯૫૭ આ સાથે સામેલ છે. જે વંચાણે લેવા વિનંતી.</p> <p>ખદીજતુલ કુબ્રા ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કુલ- વેરાવળ શાળાની સ્થળ તપાસ કરતા જાણવા મળેલ છે કે સદર શાળાનું મેદાન સોસાયટીના કોમન પ્લોટમાં આવેલ નથી. પરંતુ સદર શાળાનું મેદાન ૧૦ વર્ષ માટે ખાનગી માલિક પાસેથી ભાડા ચિઠ્ઠી પેટે રાખેલ છે. જેના આધાર સામેલ છે.</p> <ul style="list-style-type: none"> - શ્રી . જી. એમ. યુડાસમા - મ.શિ.નિ. ના તા.૨૨/૧૨/૨૦૧૮ નો સ્થળ તપાસ અહેવાલ સામેલ છે. - રમતગમતના મેદાનનો ભાડા કરાર સામેલ છે. - ભાડા કરાર કરનાર ઝુબેરભાઈનો વેચાણ દસ્તાવેજની રજીસ્ટ્રેશનની પહોંચ સામેલ છે. - ગામ નમુના નં.૨ ની નકલ સામેલ છે. - ગામ નમુના નં.૮ સામેલ છે. - હક પત્રક-૬ ની નકલ સામેલ છે. - બિનખેતીનો તા.૦૮/૦૬/૧૯૯૫ નો હુકમ અને નમુના નં.૨ ની નકલ સામેલ છે. <p>જિ.શિ.અ.શ્રી ગીર સોમનાથે સદર રીમાન્ડ શાળા ખજીદતુલ કુબ્રા ગર્લ્સ, (અંગ્રેજી) માધ્યમિક શાળા-વેરાવળને મંજૂરી આપવા ભલામણ કરેલ છે.</p>	
--	--	--	---	--